

Číslo listu NAD: 440
Evid. číslo pomůcky: 854

Místní národní výbor Lipina

(1871) 1945 - 1973

INVENTÁŘ

Zpracovaly: Jarmila Sobotíková
Bc. Marta Linzmajerová

Opava 2009

OBSAH

Úvod	3
Seznam použité literatury	11
Seznam použitých zkratk	12
I. Úřední knihy	
1. Správní knihy	13
2. Pamětní knihy	13
II. Spisový materiál	
1. Registraturní pomůcky	13
2. Spisy	14
Statutární záležitosti organizace, kontrola	14
Vnitřní správa a ochrana veřejného pořádku	14
Evidence obyvatelstva a matriční záležitosti	15
Finance a plánování	15
Územní plánování a výstavba obce	15
Místní hospodářství	16
Doprava	16
Zemědělství	16
Zdravotnictví	16
Kultura	17
III. Ostatní materiál	
1. Mapy	17

ÚVOD

I. Vývoj původce archivního fondu

Lipina (něm. Lippin) je malá, převážně zemědělská obec, která leží v jihozápadní části okresu Opava v nadmořské výšce 466 m. Od roku 1850 spadala obec do soudního a politického okresu Opava.

První zmínka o Lipině pochází z roku 1337. Obec patřila mimo jiné opavským dominikánům a roku 1547 byla připojena k hradeckému panství. Vesnice v 16. století zpustla a obnovena byla až koncem 18. století, kdy byla znovu osídlena německým obyvatelstvem z oderského panství. V letech 1850 - 1864 byla Lipina osadou Domoradovic, roku 1864 se osamostatnila. V období let 1945 - 1973 zde působil samostatný MNV. Od 1. května 1973 měla Lipina nejdříve společný MNV se Štáblovicemi a od 1. ledna 1976 společný MNV s Oticemi. Od roku 1979 se stala místní částí Otic. Samostatnost získala opět v letech 1990 - 1992. S účinností k 1. lednu 1993 se Lipina sloučila se Štáblovicemi a stala se jejich místní částí.

Podle výsledků sčítání lidu, domů a bytů v roce 1950 se Lipina rozkládala na ploše 332 ha a trvalý pobyt zde mělo 106 obyvatel, kteří obývali 26 domů. K 1. březnu 1961 zůstala plocha obce oproti stavu z roku 1950 nezměněná, ovšem počet obyvatel se snížil na 99. V obci byla zaměstnána asi třetina obyvatel, ostatní museli za práci dojíždět, většinou do Opavy, případně Ostravy. Někteří občané byli zaměstnáni v žimrovických papírnách. Sčítání lidu, domů a bytů k 1. prosinci 1970 zaznamenává pokles obyvatel na 67 občanů, kteří obývali již jen 20 domů. Z toho ekonomicky činných bylo 38 obyvatel, kteří pracovali převážně v zemědělství (18 osob), v průmyslu bylo zaměstnáno 10 osob. V roce 1980 pak v Lipině dále poklesl počet obyvatel na 54, ekonomicky aktivních bylo 25 osob, přičemž většina stále pracovala v zemědělství.

Během roku 1945 přicházejí na Lipinu noví osadníci, kteří se ujímají zkonfiskovaných německých usedlostí. Německé obyvatelstvo muselo vypomáhat při zemědělských pracích nebo bylo nuceno pracovat v blízkém lese. Dne 20. října 1946 byli Němci soustředěni do sběrného tábora v Opavě a posléze odsunuti do Německa. Z původního německého obyvatelstva zůstalo v Lipině údajně pět občanů.

Zemědělství v obci se zaměřovalo jak na živočišnou, tak na rostlinnou výrobu. Z kulturních plodin se zde kromě obilí pěstovaly také brambory, cukrovka, krmná řepa a kukuřice.

Dne 21. října 1952 se konala ustavující schůze přípravného výboru JZD v Lipině a 12. listopadu 1952 pak bylo ustavení JZD v Lipině schváleno JNV v Opavě. Téhož dne ustavující valná hromada zvolila pětičlenné představenstvo a tříčlennou dozorčí radu. Do podnikového rejstříku bylo JZD v Lipině zapsáno 11. prosince 1952. Družstvo hospodařilo jako JZD III. typu a v roce 1955 obdělávalo 88,79 ha zemědělské půdy, z toho 73,38 půdy orné. Družstvo ovšem samostatně pracovalo jen krátce. Záhy po svém vzniku se totiž zařadilo mezi hospodářsky nejslabší a brzy se stalo úpadkovým. Členská schůze družstva konaná 18. listopadu 1955 projednala a schválila jeho sloučení s JZD v Brance pro bezvýhodnou hospodářskou a politickou situaci v družstvu. Ke dni 30. listopadu 1955 přešla veškerá práva a závazky slučovaného družstva na přejímající JZD v Brance. Dne 29. prosince 1955 bylo JZD v Lipině vymazáno z podnikového rejstříku.

Úroveň služeb ve vesnici byla velmi nízká, občanům byla zpočátku k dispozici pouze pojízdná prodejna, později obchod s potravinami a pohostinství Jednota. Na zásobování obce se však ze strany občanů nevyskytly žádné stížnosti.

V poválečném období probíhala v obci jak veřejná, tak soukromá výstavba. O zapojení Lipiny na elektrickou síť se zasloužil především Leon Kresl. První elektrická žárovka byla v obci rozsvícena roku 1947. V témže roce byla opravena také příjezdová cesta do vesnice.

V roce 1950 občané společným úsilím v rámci akce "5 M" opravili silnici vedoucí středem obce. Největším úspěchem při výstavbě Lipiny se však stala generální oprava rozpadlého hostince č. p. 1 na kulturní dům, která byla dokončena v srpnu 1957. Jeho otevření v září 1957 bylo spojeno s lidovou veselicí. V prosinci téhož roku pak byla do nového kulturního domu přestěhována rovněž kancelář MNV. V rámci akce "Z" se roku 1958 započalo s pracemi na vybudování kanalizace. Její dokončení však bylo pro nedostatek financí oddalováno až do roku 1960. Začátkem 60. let byla ještě provedena přístavba požární zbrojnice a menší opravy a úpravy na veřejných i soukromých budovách, zvláště na budově školy a prodejny Jednoty.

V Lipině působila národní škola, v níž byli žáci od prvního do pátého ročníku vyučováni v jednotřídce o celkovém počtu 10 - 20 dětí. Žáci od šestého do devátého ročníku pak docházeli do základní školy v Melči. Jakýsi "patronát" nad místní školou převzala zbrojovka Vlašim, která jí zaslala finanční dary, jež byly využívány na nákup učebních pomůcek a vybavení školy. Při škole byla zřízena také žakovská a učitelská knihovna. V roce 1969 škola svou činnost ukončila. Žákům nižšího stupně pak byla zajištěna doprava do trojtřídní školy ve Štáblovicích.

Osobnost učitele hrála v obci významnou roli. Učitel byl většinou zároveň kronikářem, knihovníkem, organizátorem společenského života a také správcem osvětové besedy, která v obci zajišťovala kulturní a osvětovou činnost. Ze zápisů schůzí rady MNV vyplývá, že osvětová a kulturní činnost po uzavření školy a odchodu učitele z obce upadla.

Kulturní život se soustředil především kolem národní školy. Možnosti kulturního vyžití byly ovšem velmi omezené především pro absenci kulturního zařízení. Od roku 1957 sloužil pro tyto účely nově zrekonstruovaný kulturní dům. Osvětová činnost se vesměs zaměřovala na době poplatné vzpomínkové oslavy a lidovou zábavu. Při příležitostech různých svátků a výročí se v obci pořádaly akademie, na jejichž přípravě se podílelo hlavně žactvo pod vedením místního učitele.

Místní lidová knihovna sice v obci existovala, ale dlouho pro ni nebylo možné nalézt vyhovující prostory a navíc nikdo z občanů neměl zájem věnovat se práci dobrovolného knihovníka. Od roku 1957 sídlila lidová knihovna v nově zrekonstruovaném kulturním domě.

Matriční úřad měla Lipina od 1. ledna 1950 ve Štáblovicích a od 1. července 1961 připadla do obvodu matričního úřadu v Opavě.

Zdravotní poměry obyvatel komplikovala poměrně špatná dostupnost zdravotní péče. V obci nepůsobil žádný lékař, Lipina spadala pod zdravotní obvod v Melči, občané ovšem považovali dopravní spojení k nejbližšímu lékaři za nevyhovující. Během roku 1965 došlo ke změně zdravotního střediska, Lipina byla nově přidělena ke Štáblovicím, pouze ambulanci zubního lékaře navštěvovali občané Lipiny nadále v Melči. V 50. letech se navíc obec neustále potýkala s nedostatečným zásobováním pitnou vodou. Voda z obecních studní byla totiž mnohdy hygienicky závadná. V roce 1958 byly čtyři obecní studny vyčištěny, opraveny a opatřeny kovovými čerpadly, čímž se kvalita vody podstatně zlepšila.

Dopravní obslužnost byla v obci neutěšená. Nejbližší železniční stanice se nacházela v pět kilometrů vzdálených

Dolních Životicích. Neexistovalo zde žádné přímé dopravní spojení s Opavou, takže obyvatelé byli nuceni docházet po polních cestách na nejbližší autobusovou zastávku do Štáblovic, Mikolajic nebo Filipovic. Teprve koncem 60. let bylo zavedeno pravidelné dopravní spojení ČSAD na lince Štáblovice - Lipina. Jedinou komunikační vymožeností v 50. letech bylo telefonní spojení, které zajišťoval jediný telefonní aparát, umístěný zpočátku v polorozpadlém hostinci a později v soukromém domě.

V obci nefungovala pošta, protože Lipina spadala pod poštovní úřad ve Štáblovicích.

Zdá se, že také majetkové poměry občanů byly v 50. letech až na výjimky podprůměrné. Úroveň bydlení nebyla příliš vysoká, byty byly starší a v některých případech i hygienicky nevyhovující. V 60. letech se pak podle kronikáře životní úroveň obyvatel obce zvýšila.

Po osvobození se v obci začal postupně rozvíjet společenský ruch a spolková činnost. V Lipině působila osvětová beseda, kterou zpravidla řídil místní učitel. ČSM čítal při svém založení asi 8 členů a zaměřoval se především na kulturní vložky při veřejných schůzích. V obci byl ustaven JSCZ, který patrně nevyvíjel výraznější aktivitu. Ze složek NF pracovaly v obci dále VŽ, ČSČK, ČSPO, SČSP a Svazarm. Do uzavření školy k 1. září 1969 působilo v Lipině SRPŠ. Před únorem 1948 zde kromě KSČ byly zastoupeny ještě další politické strany: ČSL, ČSD a ČSNS.

Pravděpodobně snad již ve středověku náležela Lipina k farnosti v Melči. Po svém obnovení se v 80. letech 18. století stala součástí lokálního kaplanství Melč. V současné době patří Lipina opět k melčské farnosti. V obci nestojí žádný kostel, náboženským účelům zde sloužila jen místní kaple.

Z profánních architektonických památek je třeba zmínit ojedinělý soubor lidových usedlostí východosudetského typu pocházející z konce 18. století. Za pozornost stojí usedlost č. p. 24 s hospodářskou budovou, jež reprezentuje lidovou architekturu. Ve středu obce se nachází památník padlým v první světové válce z roku 1919.

Národní výbory vznikaly ilegálně již za německé okupace jako orgány národně osvobozenického boje. Dne 4. prosince 1944 byl vydán dekret prezidenta republiky č. 18 Úředního věstníku československého, ve kterém bylo stanoveno, aby na osvobozeném území byly vytvořeny jako orgány lidové správy národní výbory.

Vymezení rozsahu působnosti, základní zásady volby a pravomoci národních výborů byly zakotveny v Košickém vládním programu. Národní výbory tu byly definovány jako orgány zastupitelské a orgány veřejné správy ve všech jejich oborech, které v obvodu své působnosti spravují všechny veřejné záležitosti.

Podle uvedených norem byly po osvobození republiky ustanoveny národní výbory. V obcích s převahou německého (národně nespolehlivého) obyvatelstva byly dočasně zřízeny místní správní komise.

V období před parlamentními volbami v květnu 1946 byly jednotlivé politické strany Národní fronty zastoupeny v národních výborech paritně. V roce 1946 bylo jejich zastoupení upraveno dle výsledků těchto voleb.

Do roku 1948 nenastaly v organizaci a rozsahu působnosti národních výborů žádné podstatné změny s výjimkou rozšíření kompetence o některé nově přidělené agendy. Po únoru 1948 bylo postavení národních výborů zakotveno v Ústavě 9. května. Členové národních výborů byli ustanovováni jmenováním akčními výbory Národní fronty.

Důležitý předěl ve vývoji národních výborů znamenal vydání ústavního zákona č. 12/1954 Sb. o národních výborech, zákona č. 13/1954 Sb. o národních výborech a zákona č. 14/1954 Sb. o volbách do národních výborů. Národní výbory tu byly definovány jako orgány státní moci a správy pracujícího lidu, jejichž úkolem je řídit hospodářskou a kulturní výstavbu ve svých obvodech. Citované zákony současně určovaly způsob volby národních výborů a délku funkčního období. Ve své činnosti byly řízeny vládou a výkonným orgánem byla rada národního výboru. Volby dle těchto ustanovení se uskutečnily 16. května 1954 a 19. května 1957.

Dalším mezníkem ve vývoji národních výborů se stal rok 1960, kdy byla přijata celá řada zákonů určujících postavení těchto orgánů státní správy a moci směřujících k dalšímu zdokonalení jejich činnosti. Vedle zákona č. 36/1960 Sb. ze dne 9. dubna 1960 o územním členění státu, ústavního zákona o volbách do Národního shromáždění a Slovenské národní rady a ústavního zákona č. 35/1960 Sb. o národních výborech a jim odpovídajících zákonů č. 37/1960 Sb. a č. 38/1960 Sb., v nichž se zdůrazňovala zejména odpovědnost poslanců vůči voličům, byl dne

25. května 1960 přijat nový zákon o národních výborech č. 65/1960 Sb., který nahrazoval doposud platný zákon z roku 1954. Dle tohoto zákona fungovaly NV až do roku 1967, kdy byl dne

29. června 1967 vydán zákon č. 69/1967 Sb. o národních výborech.

Tento zákon vytvořil nové právní a organizační podmínky pro upevnění postavení národních výborů, zabezpečil jejich větší samostatnost při rozhodování záležitostí spadajících do jejich působnosti, dělbu práce mezi orgány národních výborů a další zdokonalení metod práce. Národní výbory tedy převzaly pravomoc bývalých obecních zastupitelstev, rad a starostů, takže jim byla jako zastupitelským orgánům svěřena veškerá správa v obcích. Národní výbor měl pečovat o všestranný rozvoj obce, výstavbu, školská a kulturní zařízení a vyřizovat běžné záležitosti. Řízení hospodářské a kulturní výstavby v obvodu své působnosti uskutečňoval národní výbor kolektivními orgány složenými z členů národního výboru, radou v čele s předsedou a komisemi.

Činnost národních výborů byla řízena a kontrolována ministerstvem vnitra, přičemž národní výbor vyššího stupně řídil a kontroloval národní výbor nižšího stupně.

Plenární zasedání národních výborů volila a řídila orgány národního výboru a jeho hospodářské a rozpočtové organizace. Rada národního výboru byla kolektivním výkonným orgánem národního výboru, který byl volen plenárním zasedáním, jemuž předkládal zprávy o své činnosti. Skládala se z předsedy, jeho náměstků, tajemníka a ostatních členů rady. Členové rady byli zpravidla voleni za předsedy jednotlivých komisí. Rada byla zároveň podřízena radě národního výboru vyššího stupně, sama pak usměřňovala a koordinovala činnost komisí a řídila odbory, pomáhala též vytvářet občanské výbory, výbor žen a jiné občanské aktivity. Hlavním úkolem rady bylo zabezpečovat plnění úkolů národního výboru ve všech úsecích jeho činnosti na základě zákonů a jiných právních předpisů a podle směrnic svého národního výboru projednávala a řešila návrhy jednotlivých komisí.

Komise byly iniciativní, výkonné a kontrolní orgány národního výboru s rozhodovací pravomocí pro řízení těch úseků, pro něž byly ustaveny. Práce komisí se účastnili jednak členové národního výboru, a jednak přímo občané. Komise byly voleny plenárním zasedáním, rada pak řídila bezprostředně jejich činnost.

Vzhledem k událostem v roce 1968 bylo dle ústavního zákona č. 117/1969 Sb. prodlouženo funkční období NV až do roku 1971.

V pozdějších letech byl zmiňovaný zákon č. 69/1967 Sb. doplněn řadou zákonných opatření a doplňků, např. zákonem ČNR č. 49/1982 Sb., kterým se měnil a doplňoval zákon o národních výborech a upravovala se působnost MNV ve střediskových obcích (tzv. malá novela). Dále zákonem ČNR č. 115/1988 Sb., kterým se s účinností od 1.

června 1988 měnil zákon o národních výborech. Úplné znění zákona o národních výborech bylo obsaženo v tzv. novele zákona o národních výborech č. 140/1988 Sb.

Působnost NV byla ukončena zákonem ČNR o obcích č. 367/1990 Sb., kdy došlo

k obnově nezávislé

samosprávy vytvořením obecních úřadů.

Lipina byla osvobozena 5. května 1945 Rudou armádou. Dne 6. května 1945 se ujala správa obce milice v počtu asi 12 mužů, kterou vedl občan jménem Šrámek a která sídlila v budově školy. Tu záhy vystřídala místní správní komise v čele se správním komisařem Ladislavem Paláčkem. Ten byl na vlastní žádost k 1. prosinci 1945 své funkce zproštěn.

První doložená schůze MNV v Lipině se konala 21. srpna 1945. Zpočátku byl MNV pouze čtyřčlenný. Jeho předsedou se později stal dosavadní správní komisař Ladislav Paláček, místopředsedou Jindřich Honajzer (psán též Honaizer i Honajser), pokladníkem Čeněk Přibyla a členem Adolf Fišer. Dne 25. února 1946 dochází k reorganizaci a rozšíření MNV na 9 členů. Na základě nových voleb se ujmá funkce předsedy Otto (Otakar) Kříž, funkce místopředsedy František Černohorský, funkce pokladníka Jan Melar a funkce vyživovacího referenta Čeněk Přibyla. Devítičlenný MNV doplnili ještě Adolf Matějka, Julius Pliska, Vilém Firlej, Antonín Štencel a Adolf Hrbáč.

Dne 26. května 1946 se uskutečnily volby do Ústavodárného národního shromáždění, v nichž z 31 platných hlasů obdržela KSČ 21 hlasů, ČSL 6 hlasů, ČSD 4 hlasy a ČSNS neobdržela žádný hlas. Na základě výsledků těchto voleb byl 14. července 1946 ustaven nový MNV. Předsedou byl opět jmenován Otto Kříž za KSČ, prvním náměstkem František Černohorský za KSČ, druhým náměstkem a zároveň pokladníkem Jan Melar za ČSL, zásobovacím referentem Čeněk Přibyla za KSČ, předsedou rolnické komise Julius Pliska za KSČ, členy finanční komise Antonín Štencel (psán též Štencel) za ČSD a Vilém Firlej za KSČ, členem rolnické komise Adolf Matějka za KSČ a osvětovým referentem Adolf Hrbáč za ČSL.

Dne 1. října 1946 odchází z MNV z důvodu nástupu vojenské služby osvětový referent Adolf Hrbáč, místo něj doplňuje MNV učitel František Mácha (ČSL). Ten však svoji funkci složil 2. září 1947, a to z důvodu odstěhování se do jiné obce. Jeho místo pak obsadil učitel Jan Blažek (ČSL).

K další změně ve složení MNV dochází na schůzi konané 8. září 1947. Dosavadní předseda Otto Kříž byl členy MNV zbaven své funkce "pro opilství". Na jeho místo pak byl dosazen po doplňovacích volbách konaných 29. října téhož roku předchozí předseda Ladislav Paláček za KSČ, jeho náměstkem byl zvolen Čeněk Přibyla za KSČ. Ve funkci místopředsedy vystřídal Františka Černohorského Jindřich Honajzer, rovněž za KSČ. Kromě referátů byly při MNV zřízeny také komise. V říjnu 1949 zahájila svoji činnost komise pojišťovací pro otázky veterinární, v níž pracovali Jindřich Honajzer, Bedřich Mrkva a František Černohorský. V listopadu 1949 pak byla ustavena komise honební, v níž působili Josef Theuer, Julius Pliska, Vilém Firlej a Jan Melar.

Ladislav Paláček se 1. července 1949 vzdal funkce předsedy a MNV vedl prozatímně jeho náměstek Čeněk Přibyla. Na veřejné schůzi MNV byl 20. listopadu 1949 zvolen předsedou Jindřich Honajzer, který se své funkce ujal v únoru 1950, místopředsedou zůstal nadále Čeněk Přibyla, jenž zároveň přijal funkci zemědělského referenta. Osvětovým a finančním referentem se stal Jan Blažek.

V obci působil po únoru 1948 MAV NF s předsedou Janem Melarem a členy Ottou Šoltysem a Františkem Černohorským, který jmenoval a odvolával členy NV.

V březnu 1950 měl MNV tyto členy: předsedu Jindřicha Honajzera, místopředsedu Čenka Přibylu, zemědělského referenta Adolfa Hrbáče, kulturního referenta Jana Blažka, Adolfa Matějku, Antonína Štencela, Bedřicha Mrkvu, Josefa Nábělka a Jana Melara (psán též Mellar). V dubnu 1950 pak ve funkci zemědělského referenta vystřídal Adolf Hrbáče Ladislav Poláček, ale hned v květnu se této funkci ujal František Kristián.

V červnu 1950 se konala schůze MAV NF, na níž byla prodiskutována reorganizace MNV. MNV byl rozšířen na 15 členů. Nové složení rady a pléna MNV bylo projednáno se zástupci NF a schváleno na členské schůzi KSČ. Členy MNV se nově stali František Kristián, Otto (Otakar) Šoltys, Anna Melarová (psána též Mellarová), Drahomíra Firlejová, Antonie Theuerová, František Černohorský, Jaroslav Kuzník, Alois Gödrich, Ladislav Poláček, Julius Pliska a nadále zůstali Bedřich Mrkva, Adolf Matějka, Jindřich Honajzer, Čeněk Přibyla a Josef Nábělek. Členy rady byli jmenováni: Jindřich Honajzer (předseda), František Kristián (místopředseda), Čeněk Přibyla (finanční referent), Josef Nábělek (školský referent) a Otto Šoltys (zásobovací referent).

V červnu 1950 byly také při MNV ustaveny další komise, a sice finanční v čele s Čeněkem Přibylou, vyživovací v čele s Aloisem Gödrichem, zemědělská v čele s Františkem Kristiánem a školská v čele s Josefem Nábělkem.

V prosinci 1952 zažádal MNV vzhledem k malému počtu obyvatel o snížení počtu členů z 15 na 12. Této žádosti bylo Krajským národním výborem v Ostravě na základě souhlasného návrhu JNV v Opavě vyhověno. V prosinci 1952 tedy došlo ke změně ve složení MNV, které byly provedeny na podkladě návrhu MAV NF. Svých funkcí v MNV se za tři odvolané členy ujali Jan Ciroka (psán též Círok, referent ŠOT), Zdena Nábělková (předsedkyně VŽ za dosavadní předsedkyní Annu Melarovou) a Jan Melar (zemědělský referent).

Dne 20. května 1953 se rada MNV na své schůzi zabývala změnami ve funkcích MNV a na základě jejich schválení následně pracovala v tomto složení: Jindřich Honajzer (nadále předseda), Josef Nábělek (místopředseda a zemědělský referent), Zdena Nábělková (referentka ŠOT), Čeněk Přibyla (finanční a zásobovací referent) a Miroslav Vejmelka, který se stal novým členem MNV za odvolaného Aloise Gödricha.

V květnu 1954 proběhly první volby do MNV. Na plenární schůzi MNV 24. května 1954 byl ve své funkci předsedy MNV znovu potvrzen Jindřich Honajzer, funkci náměstka přijal František Kristián a tajemníkem se stal Karel Matějka. Na schůzi byli rovněž zvoleni členové jednotlivých komisí, a sice komise zemědělské (Josef Theuer, Adolf Matějka a Ludmila Přibyllová), komise finanční (Vilém Firlej a Čeněk Přibyla), komise kulturně-osvětové (Jiří Klapetek, Štěpánka Mrkvovala a Alois Gödrich).

Ke změně předsedy MNV dochází 27. srpna 1955, kdy byl na mimořádném zasedání MNV zproštěn funkce stávající předseda Jindřich Honajzer, jehož vystřídal nově zvolený předseda, dosavadní tajemník MNV Karel Matějka.

Po květnových volbách 1957 proběhla 12. června téhož roku volba předsedy, tajemníka a ostatních členů rady MNV. Předseda MNV Karel Matějka byl ve své funkci potvrzen, tajemníkem se stal Jan Blažek a ostatními členy rady Josef Nábělek, František Kristián a Jaroslav Kuzník. Zároveň došlo ke změně ve složení stálých komisí při MNV. Byly ustaveny celkem tři: komise zemědělská (Josef Theuer, Jan Melar a Štěpánka Mrkvovala), finanční (František Kristián, Alois Gödrich a Adolf Matějka) a školská, kulturní a zdravotní (Josef Nábělek, Vilém Firlej a Jaroslav Kuzník).

Koncem roku 1959 předal Jan Blažek funkci tajemníka MNV Josefu Nábělkovi.

Po volbách v červnu 1960 zůstal předsedou MNV nadále Karel Matějka a tajemníkem Josef Nábělek. Ostatními členy

rady MNV se stali Jaroslav Kuzník, Vladimír Machovský a Alice Blažková.

Na mimořádné schůzi pléna 3. července 1960 bylo projednáno nové uspořádání stálých komisí při MNV. Do čela komise školské, kulturní a osvětové byla jmenována Alice Blažková, vedení komise finanční se ujal Alois Gödrich a za předsedu komise zemědělské a bezpečnostní byl zvolen Vladimír Machovský, kterého v lednu 1963 vystřídal ve funkci Jindřich Honajzer.

Další volby do MNV se konaly v červnu 1964. Plenární zasedání 17. července 1964 zvolilo novým předsedou MNV Čeňka Příbylu a tajemnicí Zdenou Nábělkovou. V radě MNV jako členové působili Karel Matějek, Alois Gödrich, Jan Melar a Vilém Firlej. Změny nastaly také ve vedení komisí. Předsedou komise školské a sociálního zabezpečení se stal Karel Matějek, komise finanční a výstavby Alois Gödrich, komise zemědělské Berthold Theuer, komise ochrany veřejného pořádku Čeněk Příbyla.

V roce 1968 měly proběhnout nové volby, ale vzhledem k politickým událostem byly odloženy a konaly se až v listopadu 1971.

Dne 23. prosince 1971 byli na ustavujícím plenárním zasedání zvoleni noví funkcionáři MNV. Ve funkci předsedy nadále zůstal Čeněk Příbyla, tajemníkem se nově stal Josef Nábělek. Ostatními členy rady byli zvoleni Alois Gödrich, Alena Hoppová a Jiří Mrkva. Předsedou komise ochrany veřejného pořádku byl jmenován Rudolf Štefek. Kromě ní působila v obci již jen komise finanční vedená Aloisem Gödrichem.

MNV v Lipině ukončil svou činnost k 1. květnu 1973, kdy došlo k jeho sloučení s MNV ve Štáblovicích.

II. Vývoj a dějiny archivního fondu

Fond vznikl z činnosti MNV Lipina v letech 1945 - 1973. Písemnosti byly ukládány v budově MNV. Vybrané archiválie MNV převzal do své péče Okresní archiv v Opavě postupně v letech 1968, č. př. 960/68, 1969, č. př. 1048/69, 1973, č. př. 1239-1240/73, 1976, č. př. 21/76, 1980, č. př. 146/80 a 2007, č. př. 48/2007.

Archivní dokumenty byly ukládány nejprve v opavském depozitáři na Otické ulici č. 15 a po jeho zrušení v roce 1980 byly přestěhovány do nového depozitáře archivu v Opavě, Lidická 2a. Část fondu byla po roce 1980 uložena také v pobočném depozitáři na zámku v Neplachovicích. Po archivním zpracování byl fond soustředěn a uložen v depozitáři Státního okresního archivu v Opavě, Lidická 2a.

III. Archivní charakteristika archivního fondu

Písemnosti z let (1871) 1945 - 1973 byly předány v poměrně dobrém fyzickém stavu, avšak ne kompletní. Chybí některé dokumenty zásadní povahy, zvláště zápisy ze schůzí rady z let 1945 -

- 1949 a pléna z let 1945 - 1946 a dále také podací protokoly z let 1945 - 1946 a 1963 - 1973. Účetní knihy se nezachovaly vůbec. Rovněž se nedochovala většina zápisů jednotlivých komisí. Naopak v dobrém stavu a úplně jsou obecné kroniky z let 1945 - 1962 a 1963 - 1970.

Duplikáty zápisů rady a pléna MNV Lipina z let 1945 - 1973, které byly zasilány na vědomí ONV Opava-venkov, JNV Opava a ONV Opava, jsou uloženy v těchto fondech, ale ani tyto duplikáty nejsou kompletní a mnohé zápisy chybí.

Vzhledem k tomu, že se nedochoval žádný archivní materiál Obecního úřadu v Lipině do roku 1945, byla do fondu zařazena jako priorum evidenční mapa k. ú. Lipina z roku 1871.

Fond byl uspořádán v roce 2009 ve Státním okresním archivu v Opavě podle platných metodických návodů pro zpracování archivního materiálu (Metodické návody a instrukce pro zpracování archivního materiálu - zvláštní příloha k Sborníku archivních prací X/1960, č. 2) a doporučeného pořádacího schématu pro archivní fondy místních národních výborů a městských národních výborů (Archivní časopis č. 2/2001):

I. ÚŘEDNÍ KNIHY

1. Správní knihy
2. Pamětní knihy

II. SPISOVÝ MATERIÁL

1. Registraturní pomůcky
2. Spisy

III. OSTATNÍ MATERIÁL

1. Mapy

Jelikož spisový materiál nebyl označován spisovými značkami ani manipulován do jednotlivých období a byl z velké části předán v tzv. rozsypu, byl pro jeho uspořádání použit uměle vytvořený spisový plán obsažený ve výše uvedeném pořádacím schématu pro archivní fondy místních národních výborů a městských národních výborů z roku 2001:

Statutární záležitosti organizace, kontrola
Vnitřní správa a ochrana veřejného pořádku
Evidence obyvatelstva a matriční záležitosti
Finance a plánování
Územní plánování a výstavba obce
Místní hospodářství
Doprava
Zemědělství
Zdravotnictví
Kultura

Zápisy rady a pléna se zachovaly převážně ve formě volných listů a byly proto vzhledem ke stavu jejich dochování uloženy do kartonů do oddílu II. Spisový materiál - 2. Spisy. Zápisy dochované ve formě knih byly

zařazeny mezi I. ÚŘEDNÍ KNIHY - 1. Správní knihy. Prakticky všechny dochované zápisy ze schůzí komisi byly vedeny ve formě knih a byly proto zařazeny do oddílu I. ÚŘEDNÍ KNIHY - 1. Správní knihy.

Při pořádání fondu byla provedena vnitřní skartace na základě protokolu čj. SOKA-Op/ 84/2009. Vyskartovány byly pouze duplicitní písemnosti, účetní doklady, objednávky a faktury, oběžníky a všeobecné pokyny nadřízených orgánů, pozvánky na akce, očkovaní zvířat, výplatní listiny, tiskopisy mzdových listů, odměny, čerpání dovolené, měsíční výkazy, zemědělská daň, daň z příjmů, daň ze psů, jednorázové sociální příspěvky občanům, tiskopisy k volbám o rozsahu 1,06 bm.

K inventáři nebyly vzhledem k rozsahu fondu a přehlednosti jeho zpracování vyhotoveny rejstříky. Fond o celkovém rozsahu 0,53 bm tvoří 51 inventárních a 16 evidenčních jednotek, a to 7 úředních knih, 5 podacích protokolů, 3 kartony a 1 mapa. Mapa je uložena v kartonu.

IV. Stručný rozbor obsahu archivního fondu

Fond MNV Lipina lze jen okrajově využít ke studiu dějin obce a jejího poválečného hospodářského a politického vývoje, výstavby, kulturního a sociálního rozvoje.

Ve fondu se nacházejí některé zajímavé dokumenty, k nimž patří především zápisy rady a pléna, evidence obyvatelstva, informace o výstavbě a zemědělství či majetkových poměrech obyvatelstva. Zvláště cenným pramenem jsou pamětní knihy obce. Pro studium dějin obce lze využít další zpracované fondy Státního okresního archivu Opava, a to JZD Lipina, ONV Opava-venkov, JNV Opava a ONV Opava.

V. Záznam o uspořádání archivního fondu a sestavení pomůcky

Fond uspořádaly Jarmila Sobotíková a Bc. Marta Linzmajerová. Inventář sestavila Bc. Marta Linzmajerová ve Státním okresním archivu Opava v roce 2009.

SEZNAM POUŽITÉ LITERATURY:

- Frank, M., Medková, M., Müller, K., Schenková, M. Opavsko zblízka. Opava 2005.
- Historický místopis Moravy a Slezska v letech 1848 - 1960. Svazek I. Ostrava 1966.
- Historický místopis Moravy a Slezska v letech 1848 - 1960. Svazek XIV. Olomouc 1995.
- Hosák, L. Historický místopis země moravskoslezské. Praha 1938.
- Káňa, O., Plaček, V. Opavsko 1945 - 1977. Opava 1979.
- kol. autorů: Okres Opava. Ostrava 1983.
- Medková, M., Müller, K. Správní vývoj okresu Opava 1848 - 1998. Opava 1998.
- Statistický lexikon obcí republiky Československé 1955. Praha 1955.
- Statistický lexikon obcí ČSSR 1965. Praha 1966.
- Statistický lexikon obcí ČSSR 1974. Praha 1976.
- Statistický lexikon obcí ČSSR 1982. Praha 1984.
- Turek, A. Místopisný rejstřík obcí českého Slezska a severní Moravy. Opava 2004.
- Změny hranic obcí opavského okresu 1945 - 1979. Opava 1980.
- 35 let socialistického zemědělství v okrese Opava. Opava 1984.

SEZNAM POUŽITÝCH ZKRATEK:

- bm - běžný metr
- č. p. - číslo popisné
- č. př. - číslo přírůstku
- ČNR - Česká národní rada
- ČSČK - Československý červený kříž
- ČSAD - Československá státní automobilová doprava
- ČSD - Československá sociální demokracie
- ČSL - Československá strana lidová
- ČSM - Československý svaz mládeže
- ČSNS - Československá strana národně socialistická
- ČSPO - Československý svaz požární ochrany
- JZD - jednotné zemědělské družstvo
- JNV - jednotný národní výbor
- JSČZ - jednotný svaz českých zemědělců
- KSČ - Komunistická strana Československa

k. ú. - katastrální území
MAV NF - místní akční výbor Národní fronty
MNV - místní národní výbor
NF - Národní fronta
NV - národní výbor
Sb. - Sbirka zákonů
SČSP - Svaz československo-sovětského přátelství
SRPŠ - Sdružení rodičů a přátel školy
Svazarm - Svaz pro spolupráci s armádou
ŠOT - školství, osvěty a tělovýchovy (komise)
VŽ - Výbor žen

I. VEDENÍ A SPRÁVA

A. Statutární a správní záležitosti

1	Ukázka hlavičkového papíru	b.d.	kt 1
2	Stanovy Evropského svazu lahváren, spol. s r.o., Düsseldorf	[1907]	kt 1
3	Protokoly ze zasedání Sdružení výrobců okurkových sklenic	1929-1931	kt 1
4	Protokoly ze zasedání Comité Permanent des Industries du Verre Européennes	1933	kt 1
5	Zápisy z jednání Sdružení tyčového skla	1933-1934	kt 1
6	Zápisy z jednání Kartelu tyčového skla	1936-1938	kt 1
7	Protokoly ze zasedání dozorčí rady Rakouského lahvářského kartelu	1908-1920	kt 1
8	Protokoly ze zasedání dozorčí rady Evropského svazu lahváren, spol. s r.o., Düsseldorf	1908-1920	kt 2
9	Zápis z 50. zasedání dozorčí rady Evropského svazu lahváren, spol. s r.o., Düsseldorf	1936	kt 3
10	Obchodní zpráva firmy Sklárny Fischmann synové, spol. s r. o., Teplice	1918	kt 3
11	Obchodní zpráva firmy Aktien-Gesellschaft für Glasindustrie, vorm. Friedrich Siemens, Dresden	1930	kt 3
12	Společenská smlouva o vytvoření firmy Sklárny Fischmann synové, spol. s r. o., Teplice	1914	kt 3
13	Stručné shrnutí změn potřebných v dceřinných společnostech TRIPTIS, A. G. v Rakousku	1918	kt 3
14	Pískovna Sylvester, spol. s r.o., Ledvice (společenská smlouva, zápisy z valných hromad, provozní zpráva, koupě pozemků aj.)	1916-1931	kt 3
15	Korespondence s Vitreou, spol. s r.o. v Praze o továrnách Pálfalva a Pančevo	1930-1934-1935	kt 3
16	Prva Mehanička Fabrika Stakla za prozore, A.D., Pančevo (výkonný výbor, dozorčí rada, navýšení kapitálu, provozní zprávy, korespondence)	1935-1936	kt 4
17	Zagyvapálfalvaer Glasfabrik, A.G., Budapešť (výkonný výbor, výrobní kapacita van, korespondence aj.)	1935-1936	kt 4
18	Korespondence s krajskými soudy	1927-1933-1936	kt 4
19	Korespondence s okresními soudy	1927	kt 4
20	Totéž	1933-1936	kt 4
21	Korespondence s Okresní správou politickou v Teplicích - Šanově	1927	kt 4
22	Korespondence s místními úřady (Újezdeček, Mstišov, Košťany, Pozorka)	1927-1936	kt 4
23	Korespondence s finančními a daňovými úřady	1923-1936	kt 5
24	Korespondence se živnostenskými úřady	1927	kt 5
25	Korespondence s revirními báňskými úřady	1927-1936	kt 5
26	Korespondence s ostatními úřady	1927-1935-1936	kt 5
27	Korespondence s Ústředním svazem čs. průmyslníků	1935-1936	kt 5
28	Korespondence s Německým hlavním svazem průmyslu v ČSR	1936	kt 5
29	Korespondence s lahvovým oddělením Böhmische Union Bank v Praze (B.U.B.)	1926-1928	kt 6
30	Totéž	1930	kt 6
31	Totéž	1933	kt 6
32	Totéž	1935	kt 6
33	Korespondence s advokáty a notáři	1930	kt 7
34	Totéž	1931	kt 7
35	Totéž	1935	kt 7

36	Korespondence mezi vedením firmy v Praze a Teplicích	1935	kt 8
37	Korespondence pražského sekretariátu	1936	kt 8
38	Korespondence ředitele Ernsta Schmolky	1930	kt 8
39	Totéž	1935	kt 9
40	Korespondence Hanse Fischmanna	1930-1931	kt 9
41	Korespondence Julia Fischmanna	1931-1932	kt 9
42	Korespondence Willyho Fischmanna	1931	kt 9
43	Totéž	1935-1936	kt 9
44	Korespondence Waltera Fischmanna	1935-1936	kt 9
45	Korespondence Arnolda Fischmanna	1935-1936	kt 10
46	Běžná korespondence	1927	kt 10
47	Totéž	1927	kt 11
48	Totéž	1930	kt 11
49	Totéž	1930	kt 12
50	Totéž	1933	kt 12
51	Totéž	1934	kt 13
52	Totéž	1935	kt 13
53	Totéž	1936	kt 13
54	Poznámky k poradám, schůzkám a telefonickým hovorům	1930-1931	kt 14
B. Majetkoprávní záležitosti			
55	Kupní a směnné smlouvy	1857-1926	kt 14
56	Výpisy z pozemkových knih	18911907193 41941	kt 14
57	Usnesení Okresního soudu v Teplicích v pozemkových záležitostech (k. ú. Mstišov a Pozorka)	1897-1914	kt 14
58	Zpětné odkoupení firmy Fischmann od akciové společnosti Triptis (kvitance, smlouva, korespondence)	1919-1928	kt 14
59	Předání sekvestrovaných forem a nástrojů firmě Komotauer Glashüttenwerke A.G.	19271930-19 32	kt 14
60	Prodej továrny na tabulové sklo v Dubí (popis objektu, parcelování, korespondence)	1928-1931	kt 14
61	Pobočka v Jablonci n. Nisou (výpisy z poz. knih, jednání s firmou Riedel, tyčové sklo, korespondence)	1926-1938	kt 14
62	Josef Nowotny ml., provozovatel prodejního skladu v Lučanech nad Nisou	1937-1938	kt 15
63	Rudolf Vater, prodejní sklad tyčového skla v Lučanech nad Nisou	1938	kt 15
64	Glashüttenwerke Leopold Stiasny (prodej akcií, vystoupení z firmy Fischmann, korespondence)	1927-1937	kt 15
65	Brüxer Glashütte Ignatz Glaser (odprodej budov, konkurzní řízení, korespondence aj.)	1929-1931	kt 15
66	Trmická sklárna Krutiš a spol., s r.o., Trmice (seznam společníků, seznam zákazníků, konkurence, korespondence aj.)	1931-1935	kt 15
67	Likvidace Továrny na lahve v Radnicích u Plzně po odkoupení kartelem (darování dělnické kolonie, odprodej materiálu, demontáž hutě, podpora dělníkům)	1934-1935	kt 15
68	Důl Svornost v Pozorce (smlouvy, ocenění majetku, výkaz ploch, rozhodčí řízení, majetko-právní záležitosti)	1892-1927	kt 16
69	Důl Novoobdařené štěstí, spol. s r.o., Teplice (smlouvy, protokoly aj.)	1907-1923	kt 16
70	Těžařstvo dolu Karel v Novosedlicích (výmaz těžařstva, korespondence, daňové přiznání, likvidační bilance aj.)	1919-1944	kt 16
71	Odškodnění firmě Josef Rindskopf Söhne v Košťanech v důsledku důlní činnosti dolu Emilie	18871930-19 34	kt 16

	(1 plán, sanační práce, popis budov, protokoly)		
72	Odškodnění a převod parcel při rozšiřování těžby na dole Svornost v k. ú. Mstíšov	19191926-1930	kt 16
73	Obytný dům č. p. 53 v Košťanech (pozemnostní arch, kupní smlouva, platební knížka aj.)	1895-1909	kt 16
74	Obytný dům č. p. 506 v Trnovanech (kupní smlouva, rozhodnutí soudu)	1902-1906	kt 16
75	Obytný dům č. p. 284 v Dubí (stavební záležitosti, daně, rozhodnutí soudu)	1906-1925	kt 16
76	Různé stavební záležitosti k obytným domům ve Mstíšově, Košťanech a Novosedlicích (5 ks plánů, usnesení soudu, rozpočet staby)	1920-1933	kt 16
77	Stavební povolení, protokoly a korespondence stavební komise (Pozorka, Jeníkov, Košťany, Teplíce-Šanov, Mstíšov, Bystřice)	1926-1931	kt 16
78	Stavební povolení pro dům č. p. 85 v Pozorce (1 plán, 6 ks skic)	1937	kt 16
79	Smlouva o prodeji parcely č. 713/1 v obci Újezdeček (3 ks plánů)	1938	kt 16
80	Vlečkové záležitosti (2 ks plánů, smlouvy, všeobecné a provozní podmínky, korespondence, Časopis pro žel. právo a politiku)	18951908-1937	kt 16
81	Vodoprávní řízení - přeložení potoka mezi Mstíšovem a Košťanama a přeložení rozdělovací komory skupinového vodovodu do Mstíšova	1929-1930	kt 16
82	Vodoprávní řízení - rybník v Újezdečku	1933	kt 16
83	Ocenění důlního majetku	1907	kt 17
84	Hodnota majetku k 1.1.1927	1927	kt 17
85	Neoceněná zařízení - Lesní Brána, Mstíšov, důl Svornost	1927-1930	kt 17
86	Odhad realit s příslušenstvím	1929-1930	kt 17
87	Odhad pozemků, budov a zařízení firmy k účelům poplatkového ekvivalentu k 1.1.1931	1935	kt 17
88	Ocenění obytných domů - Újezdeček, Dubí, Teplíce-Šanov, Pozorka, Mstíšov, Novosedlice (21 ks plánů)	1941	kt 17
89	Soudní spor s Václavem Niebauerem, továrníkem v Teplicích-Šanově (směnná smlouva, usnesení soudu, korespondence)	18941926-1931	kt 17
90	Soudní spor s Alfredem Baierem, majitelem skladu v Pěnčíně	1927-1928	kt 17
91	Soudní spor s Arnoldem, Hugem a Martou Stiassnyimi, továrníky ve Vídni a spolumajiteli firmy (obsaženy též zápisy z valných hromad)	1927-1929	kt 17
92	Soudní spor s Idou Falz, majitelkou domu č. p. 46 ve Mstíšově (1 plán)	1927-1931	kt 17
93	Soudní spor s Ernestem Feixem, výrobcem skleněných perel v Lučanech nad Nisou	19281930	kt 17
94	Soudní rozepře s Ottakarem a Pauline Weissovými, nájemníky domu č. p. 571 v Pozorce	1928-1931	kt 17
95	Různé soudní spory u okresních soudů	1930	kt 17
96	Rozhodčí řízení mezi firmou Skelné hutě Lukeš a spol., a. s., Praha a Radnickým syndikátem, resp. ostatními členy lahvárenského kartelu	1930-1931	kt 18
97	Soudní spor s Erste Böhmische Glasindustrie, A. G. Bleistadt	1930-1932	kt 18
98	Soudní spor Českých akc. skláren, a.s. v Praze s bývalým ředitelem Miloslavem Taubenestem (přípravné spisy, informace o protikartelovém jednání)	1932-1933	kt 18
99	Soudní spor s Josefem Peyerem, dělníkem v Pozorce	1936-1938	kt 18
100	Owensův stroj na výrobu lahví (dohody o užívání patentu)	1907-1908	kt 18
101	Smlouva mezi Böhmischen Union Bank in Prag a Societe Continentale D'Appareils Mecaniques Pour La Verrerie in Genf ohledně patentu na Roirantův stroj	1929-1930	kt 18
102	Patentové záležitosti	1930	kt 18
103	Dávka z majetku a z přírůstku na majetku	1919-1928	kt 18

104	(výpočty, platební příkazy, korespondence s berní správou) Daňové záležitosti - daň z obratu	1925-1937	kt 19
105	(daňové přiznání, platební příkazy, rekurs, korespondence) Daňové záležitosti - daň výdělková	1929-1937	kt 19
106	(daňové výměry, přehledy výdajů, korespondence) Poplatky za emise	1929-1936	kt 19
107	(platby, odvolání, korespondence) Poplatkový ekvivalent	1930	kt 20
108	(přiznání, projednání, korespondence) Daň výdělková	1933	kt 20
109	(daňové přiznání, podklady pro výpočet) Detailní přílohy k přiznání ke zvláštní výdělkové dani	1937	kt 20
110	Korespondence s bankou Gebrüder Arnhold v Drážďanech	19271931-1932	kt 20
C. Organizační			
111	Zaměstnavatelský svaz sklářských průmyslníků (oběžníky, korespondence)	1931	kt 20
112	Totéž	1933	kt 20
113	Totéž	1936	kt 21
D. Investice			
114	Projekt k opravě vany VII	b.d.	kt 21
115	Projekt pro odvádění generátorových splašek ze sklárny (14 ks plánů, technická zpráva, kolaudace)	1927-1931	kt 21
116	Zřízení balírny v závodě v Újezdečku (1 plán, stav. povolení, stat. výpočet)	19301933	kt 21
117	Projekt na novou úpravnu napájecí vody (5 ks plánů, rozpočet)	19311941	kt 21
118	Výstavba balírny a třídírny ve sklárně Mstišov (rozpočet, přehled režijní práce, korespondence)	19361938	kt 21
119	Rozšíření a přestavba vlečky ke sklárně v Újezdečku (5 ks plánů, technická zpráva)	19361938	kt 21
120	Stavební zpráva o přestavbě komínového kanálu vany II	1940	kt 21
121	Investiční majetek (Lesní Brána, Mstišov, Dubí, Jablonec n. Nisou)	1927-1931	kt 21
E. Revize			
122	Protokol z revize vedení obchodních knih dolu Novoobdařené šťěstí, spol. s r.o. cvTeplicích v letech 1915-1921	1922	kt 21
123	Protokol z revize obchodních knih na dole Emilie v Košťanech	1922	kt 21
124	Protokol z revize ministerstva financí na dole Emilie v Košťanech	1924	kt 21
125	Revizní zpráva lahvového oddělení Böhmsche Union Bank v Praze	1926-1928	kt 21
II. ZAMĚSTNANCI			
126	Nájemní listy	1898	kt 21
127	Seznam nájemníků k 1.8.1919 (Mstišov, Košťany, Pozorka)	1919	kt 21
128	Domovní řád (Rudolfova huť, firma Mühlig)	1919	kt 21
129	Dělnický dům č. p. 99 v Pozorce (3 ks plánů, kupní smlouva, kvitance, kniha vodného, hypoteční záležitosti aj.)	1874-1920	kt 21
130	Dělnický dům č. p. 99 v Bystřici (kupní smlouva, kvitance, plat.příkaz, kniha vodného aj.)	1900-1917	kt 21
131	Dělnické domy č. p. 106, 116 a 117 v Újezdečku (4 ks plánů, domovní daň, poplatek za odpady, soudní rozhodnutí aj.)	1901-1925	kt 21

132	Dělnický dům č. p. 161 v Běhánkách (kupní smlouva, dlužní úpis, kniha vodného, výpis z poz. knihy aj.)	1903-1920	kt 22
133	Dělnický dům č. p. 151 v Pozorce (3 ks plánů, stavební akta, rozpočet, kniha vodného, daňové záležitosti aj.)	1905-1920	kt 22
134	Dělnický dům č. p. 119 v Újezdečku (1 plán, stavební povolení, domovní daň)	19091925	kt 22
135	Dělnické domy č. p. 73 a 153 ve Mstišově (4 ks plánů, stavební povolení k úpravám)	1919-1924	22
136	Dělnický dům č. p. 1054 v Teplicích (stavební povolení, soupis ploch)	1920-1923	kt 22
137	Dělnický dům č. p. 131 a 132 v Újezdečku (2 ks plánů, stavební povolení, soudní rozhodnutí)	1920-1924	kt 22
138	Kolektivní smlouva mezi majiteli skladů tabulového skla a zrcadel v Praze a společností sklářů a brusičů skla a Čs. obcí dělnickou v Praze	1920	kt 22
139	Přihlášky zaměstnanců k penzijnímu pojištění	1926-1927	kt 22
140	Úrazové pojištění (korespondence, přehled prémie, výpočty)	1932-1933	kt 22
141	Personální obsazení jednotlivých kanceláří	1942	kt 22

III. ÚČETNICTVÍ

142	Bilance pískovny Sylvestr	1916-1929	kt 22
143	Zprávy o změnách v bilanci	1918-1923	kt 22
144	Bilance včetně podkladů	1922-1923	kt 22
145	Bilance včetně podkladů	1927	kt 22
146	Bilance	1931	kt 22
147	Bilance - lahvové oddělení Böhmsche Union Bank	1927	kt 23
148	Podklady k bilanci - lahvové oddělení B.U.B. (revizní zpráva, tabulky, korespondence)	1930-1931	kt 23
149	Bilance - lahvové oddělení B.U.B.	1931	kt 23
150	Bilance - lahvové oddělení B.U.B.	1932-1933	kt 23
151	Bilance - lahvové oddělení B.U.B.	19351937	kt 23
152	Hrubá rozvaha	1931	kt 23
153	Inventura k 31. 12. 1922	1923	kt 23
154	Inventura k 31. 12. 1923 (lahve, skleněné tyče, tabulové sklo)	1924	kt 24
155	Měsíční výkazy obratu	1925-1935	kt 24
156	Inventurní soupis skladu v Jablonci n. Nisou a jeho poboček	1931-1932	kt 24
157	Výtahy z kont - lahvové oddělení B.U.B.	1929-1930	kt 24
158	Výpisy zůstatků ze saldo kont k prosinci 1931	1931	kt 24
159	Přehled rezerv	1931-1932	kt 24
160	Zúčtovací kniha (Verrechnungsbuch)	1938	kn 1

IV. NÁKUP A ODBYT

161	Sdružení výrobců tyčového skla - podmínky prodeje	b.d.	kt 24
162	Kartelová dohoda s firmou Lukeš & Comp., Flaschenfabrik in Prag, G.m.b.H.	b.d.	kt 24
163	Rakouský lahvářský kartel	1907	kt 24
164	Návrh smlouvy mezi Böhmsche Union Bank jako zástupkyní sdružených lahváren a grófem Lászlém Károlyim	1914	kt 24
165	Smlouva mezi Sdružením výrobců lahví a Vaterländischen Mechanischen Flaschenfabrik, A.G., Budapest	1928	kt 24
166	Dohoda Verkaufsgemeinschaft böhmischen Tafelglasfabriken, A.G., Prag s výrobcí tabulového skla	[1928]	kt 24
167	Návrh kartelové dohody výrobců lahví	1929	kt 24
168	Dohoda výrobců tyčového skla	19331936	kt 25
169	Jednání spojených tabuláren s prodejními společnostmi Vitreuou, Fenestrou a Kristallii o kontingentu (zápisy z porad, dohody, přehledy dodávek a exportních kvót)	1922-1927	kt 25

170	Jednání českých výrobců lahví se Societa anonima per l' Industria del Vetro, Fiumicino (zápisy z jednání, dohody)	1926-1929	kt 25
171	Dodávky lahví do Turecka (poskytnutí státní záruky, smlouva)	1931-1932	kt 25
172	Dohody s Dánskem týkající se plnění dodávek	1931-1935	kt 25
173	Konvenium čsl. továren na láhve (kontingentní jednání, dohoda o výhradním zastupování v prodeji, náhrady za mléčné láhve)	1937-1938	kt 25
174	Seznam odběratelů	1927-1929	kt 25
175	Přehledy dodacích cen	1928-1937	kt 25
176	Ceník tyčového skla	1933	kt 26
177	Základní ceník lahví	1933	kt 26
178	Korespondence s Verkaufsgemeinschaft böhmischer Tafelglasfabriken, A.G., Prag	1928-1929	kt 26
179	Totéž	1930	kt 26
180	Totéž	1930	kt 27
181	Totéž	1931	kt 27
182	Totéž	1932	kt 28
183	Totéž	1933	kt 28
184	Totéž	1934	kt 28
185	Totéž	1935	kt 29
186	Korespondence s firmou Mammo-Glas, G.m.b.H., Bremen	1933	kt 29
187	Obchodní korespondence s belgickými firmami týkající se exportu lahví	1936-1937	kt 29

V. VÝROBA

188	Seznam součástek Owensova stroje na výrobu lahví	1913	kt 30
189	Pittsburgh - technologie tažení skla (popis metody, licenční poplatky, jednání s Holandskem, patentové záležitosti, náklady, zkušební provoz v Oloví)	1931-1939	kt 30
190	Výroba tyčového skla - zprávy pro Hanse Fischmanna	1931	kt 30
191	Přehled provozní doby pecí v hutí na tyčové sklo ve Mstišově v období 1.1.1931-28.5.1935	1935	kt 30
192	Provozní zpráva za rok 1941	1942	kt 30

VI. TECHNICKÁ DOKUMENTACE

A. STAVEBNÍ

1. Situační a polohopisné plány

193	Továrna na skleněné tyče Mstišov (9 ks)	1919-1940	kt 30
194	Továrna na tabulové sklo Dubí (6 ks)	1926-1934	kt 30
195	Továrna na výrobu lahví Lesní brána (11 ks)	1934-1941	kt 30

2. Provozní budovy

a.) Vany

196	Sklářská tavicí vana v Oloví (17 ks)	1926-1927	kt 30
197	Vana I (9 ks)	1935-1936 1940	kt 30
198	Vana II (4 ks)	1936-1940	kt 30
199	Vana III (17 ks)	1928-1943	kt 30
200	Vana IV (56 ks)	1925-1946	kt 31
201	Vana V (32 ks)	1929-1938	kt 31
202	Vana VI (11 ks)	1929-1931 1940	kt 31

203	Vana VII (22 ks)	1925-1940	kt 31
	b.) Výrobní prostory		
204	Pánvová pec (2 ks)	1897	kt 32
205	Chladicí věž (5 ks)	19121931193 3	kt 32
206	Chladicí pec (8 ks)	1912-192919 39	kt 32
207	Míchárna (8 ks)	19121939194 1	kt 32
208	Řezárna (6 ks)	1925-1941	kt 32
209	Huť Mstišov (4 ks)	19261930193 5	kt 32
210	Laboratoř (7 ks)	1927	kt 32
211	Řezárna a balárna (2 ks)	1927	kt 32
212	Pánvárna (11 ks)	1929-1945	kt 32
213	Balárna (7 ks)	19301935193 8	kt 32
214	Nákladiště (1 ks)	1935	kt 32
215	Třídírna (2 ks)	19381941	kt 32
216	Kulovací mlýn (5 ks)	1941-1946	kt 32
	c.) Jiné prostory		
217	Generátorová stanice (8 ks)	1926-1940	kt 33
218	Skladovací prostory a kolny (40 ks)	1927-1944	kt 33
219	Sklad písku (5 ks)	19281940	kt 33
220	Kotelna (8 ks)	1928-1940	kt 33
221	Truhlárna a tesařská dílna (2 ks)	19281946	kt 33
222	Strojovna a kovárna (2 ks)	19291940	kt 33
223	Vrátnice (6 ks)	1929-1940	kt 33
224	Garáže (7 ks)	1929-1940	kt 33
225	Elektrostanice a zámečnická dílna (1 ks)	1930	kt 33
226	Kotelna a strojovna (3 ks)	1935	kt 33
227	Strojovna turbíny (5 ks)	1937-1938	kt 33
228	Kryt protiletectvé obrany (2 ks)	1939-1940	kt 33
229	Vstup do závodu Lesní brána (1 ks)	1940	kt 33
230	Tábor ruských zajatců na Lesní bráně (1 ks)	1942	kt 33
	3. Dělnické domy a kanceláře		
231	Dělnické domy a byty (32 ks)	1912-1948	kt 33
232	Užitkové budovy pro osazenstvo a mužstvo (15 ks)	1930-1944	kt 34
233	Kanceláře (11 ks)	1934-1943	kt 34
	4. Doly		
234	Mapa důlních měr Lobkoviců (1 ks)	b.d.	kt 34
235	Franz Josef Pozorka (1 ks)	b.d.	kt 34
236	Heribert Košťany (10 ks)	1908-1934	kt 34
237	Svornost Pozorka (9 ks)	1920-193519 44	kt 34
238	Korunní princ Košťany (1 ks)	1923	kt 34
239	Otakar Košťany (22 ks)	1933-1944	kt 34
240	Novoobdařené štěstí Pozorka (4 ks)	1935	kt 34
241	Pískovna Sylvestr, spol. s r. o., Ledvice (5 ks)	1942	kt 34
242	Kamenolom Želenice nad Bilinou (3 ks)	1942	kt 34
	5. Ostatní		
243	Ohnivzdorné tvárnice, nástavce, svorníky (27 ks)	18971910192 7-1939	kt 35

244	Komíny (9 ks)	1909-1930	kt 35
245	Vedení plynu, vody, topení, chlazení a osvětlení (23 ks)	1910-1936	kt 35
246	Sloupky a konstrukce (5 ks)	1913-1938	kt 35
247	Střechy a střešní konstrukce (17 ks)	1919-1944(1 951)	kt 35
248	Rybník (3 ks)	1922-1927-193 3	kt 35
249	Oplocení a hrazení (4 ks)	1930-1938	kt 35
250	Můstky a přemostění (10 ks)	1932-1938	kt 35

B. STROJNÍ

1. Stroje sklářské

251	Drtič kamene v míchárně (3 ks)	1908-1914	kt 36
252	Owensův stroj na výrobu lahví (9 ks)	1909-1915	kt 36
253	Koncová forma pro Owensův AE stroj (2 ks)	1920-1954	kt 36
254	Tažný sklářský stroj (10 ks)	1928	kt 36
255	Člunky do strojů Roirant a Lagena (4 ks)	1941	kt 36

2. Stroje těžební a přepravní

256	Rýpadlo s výškovým rypáním (1 ks)	b.d.	kt 36
257	Vozíky, pásy a jiná přepravní zařízení (15 ks)	1911-1941	kt 36
258	Mostní váha (1 ks)	1914	kt 36
259	Vlečka a lanovka (10 ks)	1925-1938	kt 36
260	Ruční jeřáb (2 ks)	1929	kt 36

3. Stroje elektrické a parní

261	Kotle (14 ks)	1902-1929	kt 36
262	Generátory (24 ks)	1905-1928	kt 37
263	Pumpy (34 ks)	1907-1931	kt 37
264	Kompresory (5 ks)	1920-1923-192 7	kt 37
265	Ventilátory (15 ks)	1921-1926	kt 37
266	Vodní torpédo (1 ks)	1926	kt 37
267	Turbíny (5 ks)	1926-1937	kt 37
268	Brown-Boveri (3 ks)	1938	kt 37

C. NEZAŘAZENÁ

269	Technická dokumentace nezařazená a bez popisu (65 ks)	1902-1943	kt 37
-----	---	-----------	-------

Sklárny Fischmann synové, spol. s r.o., Teplice-Šanov

I. VEDENÍ A SPRÁVA

A. Statutární a správní záležitosti

B. Majetkoprávní záležitosti

C. Organizační

D. Investice

E. Revize

II. ZAMĚSTNANCI

III. ÚČETNICTVÍ

IV. NÁKUP A ODBYT

V. VÝROBA

VI. TECHNICKÁ DOKUMENTACE

A. STAVEBNÍ

1. Situační a polohopisné plány

2. Provozní budovy

a.) Vany

b.) Výrobní prostory

c.) Jiné prostory

3. Dělnické domy a kanceláře

4. Doly

5. Ostatní

B. STROJNÍ

1. Stroje sklářské

2. Stroje těžební a přepravní

3. Stroje elektrické a parní

C. NEZAŘAZENÁ

Inventář

ÚŘEDNÍ KNIHY

Instrukce

1		Instrukce pro panství Krásný Les, Chvojno a Předlice	1630	Karton 1
---	--	--	------	----------

Dekretní knihy

2	Schw 36	Dekretní kniha poddanských suplik	1706-1781	Karton 1
---	---------	-----------------------------------	-----------	----------

3		Dekretní kniha k řízení hospodářství a úřadu se záznamy o uzavřených sňatcích poddaných z jiných panství a propuštěných poddaných z panství Krásný Les za účelem sňatku z let 1764-1771	1747-1861	Karton 2
---	--	---	-----------	----------

Robotní seznamy

4		Robotní seznam panství Krásný Les a statků Předlice a Pnětluky	1777-1778	Karton 3
---	--	--	-----------	----------

5		Robotní seznam	1848	Karton 3
---	--	----------------	------	----------

Vrchnostenská povolení (sňatek, pobyt, učení atp.)

Protokoly udělených vandrovních knížek

6	Schw 23	Protokol udělených vandrovních knížek	1829-1835	Karton 3
---	---------	---------------------------------------	-----------	----------

7	Schw 24	Protokol udělených vandrovních knížek	1836-1841	Karton 3
---	---------	---------------------------------------	-----------	----------

8	Schw 25	Protokol udělených vandrovních knížek	1842-1844	Karton 3
---	---------	---------------------------------------	-----------	----------

9	Schw 26	Protokol udělených vandrovních knížek	1845-1848	Karton 3
---	---------	---------------------------------------	-----------	----------

10	Schw 27	Protokol udělených vandrovních knížek	1849-1850	Karton 3
----	---------	---------------------------------------	-----------	----------

Protokoly o přijatých/propuštěných poddaných z/do jiných jurisdikcí

Protokoly o přijatých poddaných z jiných jurisdikcí

11	Schw 28	Protokol o přijatých poddaných z jiných jurisdikcí	1837-1842	Karton 3
----	---------	--	-----------	----------

12	Schw 32	Protokol o přijatých poddaných z jiných jurisdikcí	1843-1845	Karton 3
----	---------	--	-----------	----------

13	Schw 33	Protokol o přijatých poddaných z jiných jurisdikcí	1846-1849	Karton 3
----	---------	--	-----------	----------

Protokoly o propuštěných poddaných do jiných jurisdikcí

14	Schw 31	Protokol o poddaných propuštěných do jiných jurisdikcí	1837-1842	Karton 3
----	---------	--	-----------	----------

15	Schw 29	Protokol o propuštěných poddaných do jiných jurisdikcí	1843-1845	Karton 3
----	---------	--	-----------	----------

16	Schw 30	Protokol o propuštěných poddaných do jiných jurisdikcí	1846-1848	Karton 3
----	---------	--	-----------	----------

Protokoly povolení k vystěhování, učení, sňatku, službě, práci a pobytu

17	Schw 22	Protokol povolení k vystěhování do zahraničí	1840-1849	Karton 3
----	---------	--	-----------	----------

18	Schw 17	Protokol povolení k učení	1843-1849	Karton 3
----	---------	---------------------------	-----------	----------

19	Schw 18	Protokol povolení k sňatku	1847-1850	Karton 3
----	---------	----------------------------	-----------	----------

20	Schw 19	Protokol povolení ke službě, práci a pobytu	1843-1844	Karton 3
----	---------	---	-----------	----------

21	Schw 20	Protokol povolení ke službě, práci a pobytu	1845-1847	Karton 3
----	---------	---	-----------	----------

22	Schw 21	Protokol povolení ke službě, práci a pobytu	1848-1850	Karton 3
----	---------	---	-----------	----------

Soupis branců

23		Soupis branců pro panství Krásný Les (odvodní okrsek 42)	1830	Karton 3
----	--	--	------	----------

Výpis z katastru

24		Výpis z katastru - opis výpisu (1757) z katastru z roku 1718 učiněný v roce 1832	(1718)1832	Karton 3
		Parcelační protokol		
25	Schw 43	Parcelační protokol Krásný Les	1884	Karton 3
		Pozemkové knihy		
		Hlavní pozemkové knihy a knihy listin		
		Krásný Les (Petrovice, Nakléřov)		
26	OS Chabařovice 160	Pozemková kniha Krásný Les	(1642)1679- 1718	Knih --
27	OS Chabařovice 161	Pozemková kniha Krásný Les	1685-1794	Karton 4
28	OS Chabařovice 162	Pozemková kniha Krásný Les	1672-1794	Karton 5
29	OS Chabařovice 163	Pozemková kniha Krásný Les, Petrovice, Nakléřov	1782-1793	Karton 6
30	OS Chabařovice 209	Hlavní pozemková kniha Krásný Les	1785-1849	Karton 6
31	OS Chabařovice 210	Hlavní pozemková kniha Krásný Les	1798-1850	Karton 7
32	OS Chabařovice 211	Hlavní pozemková kniha Krásný Les	1830-1849	Karton 7
33	OS Chabařovice 167	Pozemková kniha Krásný Les	1852-1882	Karton 8
34	OS Chabařovice 164	Knih listin Krásný Les	1794-1808	Karton 9
35	OS Chabařovice 165	Knih listin Krásný Les	1807-1834	Karton 10
36	OS Chabařovice 166	Knih listin Krásný Les	1835-1873	Karton 11
		Nakléřov, Telnice		
37	OS Chabařovice 176	Pozemková kniha Nakléřov	(1653)1679- 1718	Karton 12
38	OS Chabařovice 177	Pozemková kniha Nakléřov, Telnice	1675-1801	Karton 13
39	OS Chabařovice 205	Hlavní pozemková kniha Nakléřov, Telnice	1791-1850	Karton 14
40	OS	Knih listin Nakléřov, Telnice	1801-1852	Karton 15

Chabařovice
178

Petrovice

41	OS Chabařovice 168	Pozemková kniha Petrovice	1572-1628	Karton 16
42	OS Chabařovice 169	Pozemková kniha Petrovice	(1640)1679- 1718	Kniha --
43	OS Chabařovice 170	Pozemková kniha Petrovice	(1674)1719- 1799	Kniha --
44	OS Chabařovice 171	Pozemková kniha Petrovice	(1678)1719- 1795	Kniha --
45	OS Chabařovice 185	Hlavní pozemková kniha Petrovice	1778-1850	Karton 17
46	OS Chabařovice 207	Hlavní pozemková kniha Petrovice	1783-1850	Karton 18
47	OS Chabařovice 208	Hlavní pozemková kniha Petrovice	1800-1850	Karton 19
48	OS Chabařovice 175	Pozemková kniha Petrovice	1837-1880	Karton 20
49	OS Chabařovice 172	Kniha listin Petrovice	1794-1819	Karton 21
50	OS Chabařovice 173	Kniha listin Petrovice	1807-1830	Karton 22
51	OS Chabařovice 174	Kniha listin Petrovice	1829-1841	Karton 23

Velké a Malé Chvojno

52		Pozemková kniha (fragment) Velké a Malé Chvojno	1637-1680	Karton 24
53	OS Chabařovice 180	Pozemková kniha Velké a Malé Chvojno	1679-1800	Karton 24
54	OS Chabařovice 204	Hlavní pozemková kniha Velké a Malé Chvojno	1771-1850	Karton 25
55	OS Chabařovice 183	Kniha listin Velké a Malé Chvojno	1799-1877	Karton 26

Vedlejší (dokladové) pozemkové knihy pro celé panství

Knihy listin pro celé panství

56	OS Chabařovice 193	Kniha listin pro celé panství. Zápisy z let 1796-1824 v knize testamentů (inv. č. 72)	1822-1840	Karton 27
57	OS Chabařovice 194	Kniha listin pro celé panství	(1834)1840- 1848	Karton 28

58	OS Chabařovice 195	Kniha listin pro celé panství	1845-1867	Karton 29
		Knihy smluv a kvitancí		
59	OS Chabařovice 196	Kniha soudních smluv a protokolů	(1787)1788- 1825	Karton 30
60	OS Chabařovice 197	Kniha kvitancí a smluv (zejména pronájmy a svatební smlouvy)	1788-182717 95-1816	Karton 30
61	OS Chabařovice 184	Kniha soudních smluv a protokolů (zejména pronájmy a svatební smlouvy)	1815-1849	Karton 31
62	OS Chabařovice 198	Kniha kvitancí	1819-1835	Karton 32
63	OS Chabařovice 199	Kniha kvitancí	(1814)1835- 1842	Karton 33
64	OS Chabařovice 200	Kniha kvitancí	(1813)1842- 1867	Karton 34
		Knihy obligací		
65	OS Chabařovice 186	Kniha obligací	(1785)1788- 1815	Karton 35
66	OS Chabařovice 187	Kniha obligací	1815-1827	Karton 36
67	OS Chabařovice 188	Kniha obligací	1816-1844	Karton 37
68	OS Chabařovice 189	Kniha obligací	1817-1837	Karton 38
69	OS Chabařovice 190	Kniha obligací	1835-1844	Karton 39
70	OS Chabařovice 191	Kniha obligací	1840-1867	Karton 40
		Knihy rozsudků		
71	OS Chabařovice 201	Kniha rozsudků	1788-1816	Karton 41
		Knihy pozůstalostní agendy		
72	OS Chabařovice 192	Kniha testamentů, soudních ocenění a listin	(1784)1788- 1824	Karton 41
73	OS Chabařovice 241	Kniha přihlášených dědiců	1788-1834	Karton 42
74	OS Chabařovice 202	Kniha dělených pozůstalostí	1795-1823	Karton 42

75		Protokol pozůstalostních řízení	1820-1840	Karton 43
		Emfyteutické pozemkové knihy		
76	OS Chabařovice 212	Emfyteutická hlavní pozemková kniha	1802-1850	Karton 43
77	OS Chabařovice 240	Emfyteutická pozemková kniha - kniha listin	1794-1878	Karton 44
		Repertář majitelů pozemků		
78	OS Chabařovice 203	Repertář majitelů pozemků	b. d.	Karton 45
		Sírotčí rejstříky		
79	OS Chabařovice 242	Sírotčí rejstřík - též seznam nemanželských dětí a opatrovanců (rejstřík s odkazy na signatury příslušných spisů)	1850	Karton 45
80	OS Chabařovice 243	Sírotčí rejstřík - též seznam nemanželských dětí a opatrovanců (rejstřík s odkazy na signatury příslušných spisů)	1850	Karton 45
		SPISY		
		POMŮCKY		
		Podací protokoly a indexy k podacím protokolům		
81	Publ. 1-1/18	Podací protokol in politicis	1814	Karton 45
82	Publ. 1-1/19	Podací protokol in politicis	1815	Karton 45
83	Publ. 1-1/20	Podací protokol in politicis	1816	Karton 45
84	Publ. 1-1/21	Podací protokol in politicis	1817	Karton 46
85	Publ. 1-1/22	Podací protokol in politicis	1818	Karton 46
86	Publ. 1-1/23	Podací protokol in politicis	1819	Karton 46
87	Publ. 1-1/25	Podací protokol in politicis	1821	Karton 46
88	Publ. 1-1/26	Podací protokol in politicis	1822	Karton 46
89	Publ. 1-1/27	Podací protokol in politicis	1823	Karton 46
90	Publ. 1-1/29	Podací protokol in politicis, abecední seznam obdržných cirkulářů krajského úřadu	1825	Karton 46
91	Publ. 1-1/30	Podací protokol in politicis	1825	Karton 46
92	Publ. 1-1/31	Podací protokol in politicis	1826	Karton 46
93		Podací protokol in politicis	1827	Karton 46
94		Podací protokol in politicis	1828	Karton 47
95		Index k podacímu protokolu	1828	Karton 47
96		Podací protokol in politicis	1829	Karton 47
97		Index k podacímu protokolu	1829	Karton 47

98		Podací protokol in politicis	1830	Karton 47
99		Index k podacímu protokolu	1830	Karton 47
100		Podací protokol in politicis	1831	Karton 48
101		Index k podacímu protokolu	1831	Karton 48
102	Schw 4	Podací protokol in politicis (index-rejstřík součástí podacího protokolu)	1832	Karton 48
103	Schw 5	Podací protokol in politicis (s rejstříkem)	1833	Karton 48
104	Schw 6	Podací protokol in politicis (s rejstříkem)	1834	Karton 49
105		Podací protokol in politicis (s rejstříkem)	1836	Karton 49
106		Podací protokol in politicis (s rejstříkem)	1837	Karton 49
107		Podací protokol in politicis (s rejstříkem)	1838	Karton 50
108		Podací protokol in politicis (s rejstříkem)	1839	Karton 50
109		Podací protokol in politicis (s rejstříkem)	1840	Karton 50
110	Schw 9	Podací protokol in politicis (s rejstříkem)	1841	Karton 51
111	Schw 10	Podací protokol in politicis (s rejstříkem)	1842	Karton 51
112		Podací protokol in politicis - torzo (končí 10. června)	1843	Karton 51
113	Schw 12	Podací protokol in politicis (s rejstříkem)	1844	Karton 52
114	Schw 13	Podací protokol in politicis (s rejstříkem)	1845	Karton 52
115	Schw 14	Podací protokol in politicis (s rejstříkem)	1846	Karton 52
116	Schw 15	Podací protokol in politicis (s rejstříkem)	1847	Karton 53
117	Schw 16	Podací protokol in politicis (s rejstříkem)	1848	Karton 53
118		Podací protokol	1869	Karton 53

SPISY

Registratura z 1. poloviny 19. století

Publicum - torzo

119	Publ. III/1-11	Stavební a pozemkové záležitosti (stavební povolení, hraniční spory, spor o vedení vodovodu, pronájem pozemku)	1831-1835	Karton 54
120	Publ. IV/4-69	Postupy a prodeje nemovitostí	1835-1836	Karton 54
121	Publ. V-1837/1-17	Patronát (kostelní pokladny; kooperátor v Kr. Lese; škola a hřbitov V. Chvojno; špitál, škola a fara Kr. Les aj.)	(1797)1837-1838	Karton 54
122	Publ. V-1846/12-1 9	Patronát (škola Kr. Les; kostel Petrovice; kostelní účty aj.)	1840-1848	Karton 54
123	Publ. V-1847/1-11	Patronát (mešní nadace; lokalista Nakléřov; kostelní pokladny; fara Petrovice; škola Nakléřov aj.)	1836-1849	Karton 54
124	Publ. V-1848/1-9	Patronát (školská a kostelní nadace Nakléřov)	(1843)1846-1848	Karton 54
125	Publ. VI-1834/1-1 1	Dělení hospodářství a pozemků; stavba silnic, cest a mostů	1825-1835	Karton 54
126		Nesignované spisy (příspěvky postiženým válečnými událostmi 1814, erární finanční zálohy, pasy, robota)	1814-1849	Karton 54

Judiciálie

Pozůstalostní a poručnické spisy

Znepřístupněné pozůstalostní a poručnické spisy

Pozůstalostní a poručnické spisy nepřístupněné (A-F)

Pozůstalostní a poručnické spisy nepřístupněné (G-Hei)

Pozůstalostní a poručnické spisy nezpřístupněné (Hie-J)

Pozůstalostní a poručnické spisy nezpřístupněné (K-M)

Pozůstalostní a poručnické spisy nezpřístupněné (N-Ritschel,
Elisabeth)

Pozůstalostní a poručnické spisy nezpřístupněné (Ritschel,
Franz-Ru)

Pozůstalostní a poručnické spisy nezpřístupněné (S-Sch)

Pozůstalostní a poručnické spisy nezpřístupněné (Se-U)

Pozůstalostní a poručnické spisy nezpřístupněné (W-Z)

127	Pozůstalostní a poručnické spisy A	1812-1848	Karton 55
128	Pozůstalostní a poručnické spisy B (Ba-Beil, Appolonia)	1798-1849	Karton 55
128	Pozůstalostní a poručnické spisy B (Beil, Franz-Ben)	(1768)1787- 1850	Karton 56
128	Pozůstalostní a poručnické spisy B (Ber-Bl)	1787-1848	Karton 57
128	Pozůstalostní a poručnické spisy B (Bo-Bu)	1806-1850	Karton 58
129	Pozůstalostní a poručnické spisy C, Č	1840-1846	Karton 58
130	Pozůstalostní a poručnické spisy D	1819-1845	Karton 58
131	Pozůstalostní a poručnické spisy E	1804-1855	Karton 58
132	Pozůstalostní a poručnické spisy F	1787-1850	Karton 59
133	Pozůstalostní a poručnické spisy G (Gro-Gu)	(1802)1813- 1887	Karton 61
133	Pozůstalostní a poručnické spisy G (Ga-Gri)	1795-1844	Karton 60
134	Pozůstalostní a poručnické spisy H (Ha-He)	1768-1850	Karton 62
134	Pozůstalostní a poručnické spisy H (Hi-Hu)	1795-1850	Karton 63
135	Pozůstalostní a poručnické spisy Ch	1832-1842	Karton 64
136	Pozůstalostní a poručnické spisy I	1805-1830	Karton 64
137	Pozůstalostní a poručnické spisy J	1788-1877	Karton 64
138	Pozůstalostní a poručnické spisy K (Ka-Ki)	1806-1850	Karton 65
138	Pozůstalostní a poručnické spisy K (Kla-Kle)	1796-1873	Karton 66
138	Pozůstalostní a poručnické spisy K (Kli-Ko)	1789-1850	Karton 67
138	Pozůstalostní a poručnické spisy K (Kra-Kri)	1793-1848	Karton 68
138	Pozůstalostní a poručnické spisy K (Kro-Kühnel, Franz)	1797-1848	Karton 69
138	Pozůstalostní a poručnické spisy K (Kühnel, Heinrich-Küsslich)	1791-1881	Karton 70
139	Pozůstalostní a poručnické spisy L	1787-1849	Karton 71
140	Pozůstalostní a poručnické spisy M	1785-1850	Karton 72
141	Pozůstalostní a poručnické spisy N	1810-1891	Karton 73
142	Pozůstalostní a poručnické spisy O	1836	Karton 73
143	Pozůstalostní a poručnické spisy P (Pa)	1803-1850	Karton 73
143	Pozůstalostní a poručnické spisy P (Pe-Pu)	1792-1849	Karton 74
144	Pozůstalostní a poručnické spisy R (Re-Ritschel, Anton)	1795-1849	Karton 75
144	Pozůstalostní a poručnické spisy R (Ritschel, Elisabeth-Ritschel, Christian)	1791-1872	Karton 76
144	Pozůstalostní a poručnické spisy R (Ritschel, Ignatz-Ritschel, Josepha)	1784-1850	Karton 77
144	Pozůstalostní a poručnické spisy R (Ritschel, Karolina-Rotter)	1788-1850	Karton 78
144	Pozůstalostní a poručnické spisy R (Ru)	1789-1849	Karton 79

145		Pozůstalostní a poručnické spisy S (Scha-Schn)	1792-1869	Karton 81
145		Pozůstalostní a poručnické spisy S (Str-Sty)	1793-1847	Karton 85
145		Pozůstalostní a poručnické spisy S (Schr-Sto)	1803-1850	Karton 84
145		Pozůstalostní a poručnické spisy S (Schönbach, Anna-Schönbach, Ignaz)	1799-1848	Karton 82
145		Pozůstalostní a poručnické spisy S (Sa-Se)	1793-1888	Karton 80
145		Pozůstalostní a poručnické spisy S (Schönbach, Johann Georg - Schönberg)	1805-1850	Karton 83
146		Pozůstalostní a poručnické spisy T	1745-1849	Karton 86
147		Pozůstalostní a poručnické spisy U	1794-1850	Karton 87
148		Pozůstalostní a poručnické spisy V	1815-1849	Karton 87
149		Pozůstalostní a poručnické spisy W (Wa-Wi)	1806-1880	Karton 88
149		Pozůstalostní a poručnické spisy W (Wod-Wolf, Joseph)	1789-1867	Karton 89
149		Pozůstalostní a poručnické spisy W (Wolf, Josepha-Wor)	1775-1850	Karton 90
150		Pozůstalostní a poručnické spisy Z (Zechel, Joseph-Zi)	1795-1884	Karton 92
150		Pozůstalostní a poručnické spisy Z (Zd-Zechel, Franz)	1796-1868	Karton 91

Soudní agenda - zejména spory a přestupky

Registraturní systém z počátku 19. století (fascikl I-VII)

Spory (fascikl I)

151	I/128	Johann Franz Walter a Franz Walter-otec (Nakléřov) - dluh	1839-1840	Karton 104
151	I/139	Theresia Ekelt a rodina Müller z Nakléřova - dluh (srv. sign. I/154)	1837-1840	Karton 104
151	I/138	Klara Kny a Franz Zechel (Kr. Les) - exekuce	1838-1840	Karton 104
151	I/137	Advokát Kožiscek jako kurátor pozůstalosti po Ferdinandu Wagnerovi a právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Christiana Plomera - dluh	1838-1839	Karton 104
151	I/135	Ferdinand Neuber a Anna Kühnel (Kr. Les) - dluh	1839-1840	Karton 104
151	I/134	Karl Gottlob Sickert (Pirna) a Franz Schönbach (Petrovice) - dluh	1830-1839	Karton 104
151	I/133	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Johannu Rehn (Kr. Les) a Ferdinand Gröschel (Kr. Les) - dluh	1838-1839	Karton 104
151	I/132	Karl Gottlob Sickert (Pirna) a Anton Kühnel (Petrovice) - dluh	1839	Karton 104
151	I/131	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující manžele Franze a Johannu Schmiedovi (Mikulášovice) a manželé Tobias a Maria Stolleovi - dluh	1839	Karton 104
151	I/17	Sourozenci Wenzela Ritschela a Theresia Ritschel - svatební smlouva	1811-1817	Karton 102
151	I/129	Theresia Philipp a Dorothea Hackel (Telnice) - dluh	1838-1839	Karton 104
151	I/150	Joseph Schönbach (Petrovice) a Josef Hoyer (Ústí nad Labem) - dluh (ocenění majetku)	1840	Karton 104
151	I/125	Franz Hacker jako poručník nezletilé dcery Anny a Ferdinand Gröschel (všichni Kr. Les) - nemanželská dcera, úhrada nákladů	1838-1839	Karton 104
151	I/124	Klara Kny a Ferdinand Kühnel (Kr. Les) - dluh	1838	Karton 104
151	I/123	Benedikt Nitsche a Anton Friedel (oba Kr. Les) - dluh	1838	Karton 104
151	I/122	Anton Ritschel (Knínice) jako zplnomocněnec dědiců Marie Anny Krauspenhaar a Adrian Ruprecht (Petrovice) - dluh	1838	Karton 104
151	I/121	Joseph Trenkwitz (Kr. Les) a Ferdinand Bernhard - dluh	1838-1839	Karton 104
151	I/?	Franz Kliem a Franz Kühnel (Petrovice) - dluh	1838-1839	Karton 104
151	I/120	Franz Joseph Hieke (Panenská) a Anton Schönbach (Petrovice) - dluh	1838	Karton 103
151	I/119	Joseph Trenkwitz (Kr. Les) a August Schönbach (Petrovice) - dluh (ocenění majetku)	1838	Karton 103
151	I/116	Johanna Settmacher a Joseph Ruprecht (oba Petrovice) - dluh	1836-1838	Karton 103
151	I/130	Franz Walter a Franz Walter-otec (Nakléřov) - koupě domu čp.	1838	Karton 104

33

151	I/160	Wenzl Škoda a Karolina Tuth (Kr. Les) - dluh	1841	Karton 104
151	I/172	Johann Georg Rosenkranz a Wenzel Müller (oba Kr. Les) - spor o dřevo a oves	1842	Karton 105
151	I/171	Franz Wolf a Augustin Wolf (oba Petrovice) - dluh	1843-1844	Karton 105
151	I/170	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) jako kurátor pozůstalostí po Franzovi Lehmannovi a Anton Beil (Nakléřov) - dluh	1843	Karton 105
151	I/168	Anton Ast a Franz Schönbach (oba Petrovice) - dluh	1841-1842	Karton 105
151	I/167	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Karla Gottloba Sickerta a Franz Körstel (Petrovice) - dluh	1842-1843	Karton 105
151	I/166	Vinzenz Kühnel a Franziska Ritschel, Franz Joseph Streit (všichni Kr. Les) - dluh	1841-1842	Karton 105
151	I/165	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) jako kurátor pozůstalostí po Florianu Krahlovi a Anton Kühnel (Petrovice) - dluh	1841-1842	Karton 105
151	I/164	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) jako kurátor pozůstalostí po Johannu Georgovi Schönbachovi a Ferdinand Schönbach (Petrovice) - dluh	1841-1842	Karton 105
151	I/163	Joseph Ritschl a Joseph Rehn (Kr. Les) - splacení půjčky	1842	Karton 105
151	I/140	Anna Buxbaum (Praha) a Joseph Hieke (Petrovice) - dluh	1840-1842	Karton 104
151	I/161	Anton Zinnert a Anton a Franz Schönbachovi (všichni Petrovice) - výmaz darovací listiny na hospodářství čp. 25, Petrovice	1835-1843	Karton 105
151	I/148	Anton Ritschel (Knínice) jako zplnomocněnec dědiců Marie Anny Krauspenhaar a Franz Wolf (Petrovice) - dluh	1840	Karton 104
151	I/159	Anton Ritschel a Franz Ruhmig (oba Petrovice) - hranice mezi jejich statky	1841	Karton 104
151	I/158	Franziska Klepsch a Herrmann Fridl (oba Kr. Les) - zaopatření nemanželského syna Stefana	1841	Karton 104
151	I/157	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Franze Antona a Veroniku Fritschelovi a Josef Wolf (Petrovice) - výměnek	1841	Karton 104
151	I/156	Johanna Blumentritt (Petrovice) - pozůstalost po manželovi. Mariana Beil a Franz Vogel (oba Kr. Les) - nemanželské dítě	1833-1841	Karton 104
151	I/155	Joseph Brand a Franz Streit (oba Kr. Les) - zřízení příkopu	1840	Karton 104
151	I/154	Theresia Ekelt a rodina Müller z Nakléřova - dluh (srv. sign. I/139)	1837-1841	Karton 104
151	I/153	Maria Anna Schönbach, roz. Kühnel a Franz Kühnel (oba Petrovice) - kráva-dojnice	1841-1842	Karton 104
151	I/152	J. G. Schenzer (Víděň) a Joseph Hiecke (Petrovice) - dluh (včetně ocenění majetku)	1841-1843	Karton 104
151	I/108	Anton Settmacher a Franz Settmacher (oba Petrovice) - tříletý vůl	1837	Karton 103
151	I/162	Wenzl Škoda a Franz Umlauf (Nakléřov) - dluh	1842-1848	Karton 105
151	I/32	Wenzel Ekkel a dr. John jako pozůstalostní správce Franze Rehna - dluh	1824-1826	Karton 102
151	I/115	Rosalie Umlauf a Valentin Böhm - dluh	1838	Karton 103
151	I/42	Franz Schöbitz (Ústí nad Labem) a Johann Georg Rosenkranz (Kr. Les) - dluh	1825-1826	Karton 103
151	I/41	Michel Nikl (Jílové) a Johann Georg Schönbach (Petrovice) - dluh	1825	Karton 103
151	I/?	Anton Beil a Franz Walter - dluh	1827-1828	Karton 103
151	I/40	Anton a Franziska Picha a Theresia Umlauf (všichni Kr. Les) - dluh	1824	Karton 102
151	I/39	Florian Umlauf (Ústí nad Labem) a kurátor Franze Rehna, vdova Johanna Rehn (Kr. Les) - dluh	1825-1829	Karton 102
151	I/38	Franz Kühnel a Franz a Klara Schalke (všichni Petrovice) - dluh	1824	Karton 102
151	I/36	Ignaz Schlattner (Sněžník) a Josef Wolf (Petrovice) - dluh	1824-1825	Karton 102
151	I/35	Appolonia Kliem v zastoupení manžela Wenzela Kliema a Josef Settmacher (všichni Petrovice) - dluh	1823-1824	Karton 102
151	I/44	Joseph Hacker (Nakléřov) a Franz Klöpsch (Kr. Les) - dluh	1825	Karton 103
151	I/33	August Krahl jako zástupce dcery Theresie a Anton Zechl	1823	Karton 102

		(všichni Kr. Les) - nemanželské dítě		
151	I/45	Johanna Klaus, v zastoupení svého otce Florianu Klause a Florian Wolf (všichni Petrovice) - zaopatření nemanželské dcery Anny	1825	Karton 103
151	I/31	Franz Müller - konkurs; Franz Müller a Joseph Rupprecht (oba Petrovice) - dluh	1819-1832	Karton 102
151	I/30	Joseph Ruprecht a Franz Kliem (oba z Petrovic) - dluh	1824-1828	Karton 102
151	I/29	Johann Georg Nitsche (jako zástupce dcery Mariany) a Franz Beke - zaopatření nemanželské dcery Anny	1823-1844	Karton 102
151	I/28	Joseph Schubert (Probstau), věřitel Barbary Loblin a Florian Hahmann (Petrovice) - dluh	1822	Karton 102
151	I/26	Anton Kühnel (Petrovice) a Theresia Weigend (Kr. Les) - dluh	1821	Karton 102
151	I/25	Josef Fuck (Ústí nad Labem) a Wenzel Hieke (Kr. Les) - dluh	1821	Karton 102
151	I/23	Karl Kurzbek, Anton Klapsch a Johann Wenzel Güttler (všichni z Nakléřova) - dluh	1820-1825	Karton 102
151	I/20	Anton Bail a Anton Klöpsch (oba Nakléřov) - dluh	1817	Karton 102
151	I/18	Franz Rehn a Anton Rosenkranz (oba Krásný Les) - dluh	1816-1817	Karton 102
151	I/34	Elisabeth Pöhlich (Libouchec) a Anton Klepsch (Nakléřov) - nemanželský syn August	1824-1825	Karton 102
151	I/66	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Marii Annu Güttler a Franz Ehrlich (Nakléřov) - dluh	1829	Karton 103
151	I/175	Anton Friedl a Theresia Zechel (oba Kr. Les) - splacení půjček	1842	Karton 105
151	I/107	Klara Beil (Kr. Les) a poručník jejího nemanželského syna Wenzela Josefa Gutha a Wenzel Walter (otec) - podpora dítěte a náhrada nákladů v šestinedělí matky	1838	Karton 103
151	I/106	Anton Haker a Franz Haker (Nakléřov) - dluh	1837	Karton 103
151	I/105	Anton, Ferdinand, Mariana Krahl a Franz Krahl - dluh	1835-1838	Karton 103
151	I/104	Maria Anna Zechel a Franz Kühnel (oba Petrovice) - placení výživného na nemanželské dítě	1835-1837	Karton 103
151	I/103	Johanna Rosenkranz a Benedikt Müller jako poručníci Antona Rosenkranze a Anna Kühnel (Kr. Les) - stavba jezu na potoce	1836-1838	Karton 103
151	I/102	Franz Schönbach a Johann Georg Ritschel (oba Petrovice) - dluh	1835-1838	Karton 103
151	I/101	Ignaz a Veronika Ritschel a Joseph Kriesche - kupní práva na dům čp. 270 v Petrovicích	1835-1838	Karton 103
151	I/100	Franz Kühnel a Franz Kliem (Petrovice) - dluh	1835-1838	Karton 103
151	I/43	Joseph Wolfram (Teplice) jako kurátor pozůstalosti po Wenzelovi Haberovi a Florian a Franz Hahmann (Petrovice) - dluh	1824-1826	Karton 103
151	I/91	Franz Nitsche a Gotthardt Ritschel (oba Kr. Les) - dluh	1834	Karton 103
151	I/109	Franz Anton Fritsche a Joseph Wolf (oba Petrovice) - rušení držby	1837	Karton 103
151	I/63	Joseph Zechl a Franz Nitsche (oba Kr. Les) - dluh	1829	Karton 103
151	I/62	Josef Wolf a Johann Georg Wolf, Ferdinand Wolf - sporný prodej hospodářství	1829	Karton 103
151	I/59	Joseph Richter a Dominik Wolf (oba Kr. Les) - žaloba	1829	Karton 103
151	I/56	Joseph Kny a Franz Zechl (Kr. Les)	1828	Karton 103
151	I/50	Franz Joseph Rosenkranz a Dorothea Haker - koupě domu (vyhotovení smluv)	1825-1827	Karton 103
151	I/49	Mathias Sonnewend (Ústí nad Labem) a Johann Georg Klepsch (Nakléřov) - dluh	1826	Karton 103
151	I/48	Vinzenz Wolf, Wenzel Czar a Anton Ast (Petrovice) - krádež hodin	1848-1850	Karton 103
151	I/47	Anton Purkhard (Nakléřov) a poručník Antona Wagnera (Libouchec) - nárok na louku	1826	Karton 103
151	I/46	Franz Zechl a Josepha, roz. Zechl v zastoupení manžela Franze Ritschela - dluh	1825	Karton 103
151	I/99	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Antona Klepsche a Joseph Rehn (Nakléřov) - dluh	1836	Karton 103
151	I/250	Anton Zechel a Franz Joseph Rosenkranz (oba Kr. Les) - dluh	1845-1847	Karton 106
151	I/232	Karl Ritschel a Franz Joseph Ritschel (oba Kr. Les) - vodovod	1846	Karton 106
151	I/259	Karl Urwantschky (Chlumec), věřitel Josepha Kackeho (Ústí nad	1847-1848	Karton 107

		Labem) a Anton Trenkler (Kr. Les) - dluh		
151	I/258	Theresia Kühnel (Větrov) a Philipp Rumich (Kr. Les) - zaopatření nemanželské dcery Franzisky	1848	Karton 107
151	I/257	Anton Streit (Kr. Les) a Franz Streit, Karl Ritschel - dluh	1847-1848	Karton 107
151	I/256	Anton Kral a manželé Franz a Josepha Kühnel (všichni Petrovice) - dluh	1847-1848	Karton 107
151	I/255	August Leberecht (Sasko) zastoupený advokátem Friedrichem Augustem Kellermannem a Wenzel Wolf (Petrovice) - dluh	1848	Karton 107
151	I/254	Právník Josef Hoyer jako správce majetku Josepha Klapsche a dědici Franze Kühnela - dluh	1846-1848	Karton 107
151	I/253	Wenzel Körtel a Franz Körtel (oba Petrovice) - dluh	1843-1847	Karton 107
151	I/252	Franz Püschel (Petrovice) a Anton Bondy (Praha) - dluh (včetně ocenění majetku)	1841-1847	Karton 107
151	I/261	Franz Zappe (Libouchec) zastoupený Wenzelem Wernerem a Augustin Liessner (Nakléřov) - dluh	1848	Karton 107
151	I/?	Franz Tampe zastupující dceru Theresii a Franz Köhler (V. Chvolno) - zaopatření nemanželského dítěte	1847-1849	Karton 107
151	I/262	Anton Tischer a manželé Dominik a Johanna Böhm (všichni Kr. Les) - dluh	1847-1848	Karton 107
151	I/248	Ferdinand Gröschel (Kr. Les) a Josef Hoyer (Ústí nad Labem) - dluh	1847	Karton 106
151	I/240	David Taussig a Karl Fischer (Kr. Les) - dluh (včetně ocenění majetku)	1847-1848	Karton 106
151	I/239	Karl Urwantschky (Chlumec), věřitel Franze Hatera (Český Újezd) a Ferdinand Hacker (Kr. Les) - dluh	1847	Karton 106
151	I/238	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Aloisii Ulrich a rodina Mitreiter (všichni Kr. Les) - dluh	1847	Karton 106
151	I/237	Ludwig Siegel a Joseph Müller (oba Kr. Les) - dluh	1847-1849	Karton 106
151	I/236	Gotthard Ritschel a Franz Josef Fritsche (oba Kr. Les) - dluh	1846-1847	Karton 106
151	I/235	Anton Zechel a Franz Ruhmig (oba Kr. Les) - pronájem pozemku	1847	Karton 106
151	I/234	Joseph Klepsch a Gabriel Daimebauer - půjčka	1845-1847	Karton 106
151	I/173	Franz Settmacher a Franz Anton Nitsche (oba Kr. Les) - dluh	1843	Karton 105
151	I/251	Anton Wolf a Ignaz Wolf (oba Petrovice) - užívání cesty	1847-1848	Karton 107
151	I/272	Adolf Friedl (Libouchec) a Franz Walter (Kr. Les) - dluh	1848	Karton 107
151	I/289	Johann Freud (Teplice) a Anna Fritsche (Kr. Les) - dluh	1847-1849	Karton 107
151	I/288	Josef Hoyer (Ústí nad Labem) a Mariana Mitreiter (Kr. Les) - dluh (včetně ocenění majetku)	1849-1850	Karton 107
151	I/287	Franz Müller a Joseph Ritschel (Petrovice) - dluh	1848-1849	Karton 107
151	I/285	Franz Finze (Telnice) a Wilhelm Scheibner (Petrovice) - dluh	1849	Karton 107
151	I/283	Josef Pohl a Augustin Mitreiter (Kr. Les) - dluh	1849	Karton 107
151	I/282	Franz Ritschel a Joseph Wolf (oba Petrovice) - dluh	1849	Karton 107
151	I/281	Karl Ritschel a Franz Josef Ritschel (oba Kr. Les) - dluh	1848-1849	Karton 107
151	I/280	Georg Weis zastupující Theresii Weis (Proboštov) a Franz Katze (Kr. Les) - zaopatření nemanželského dítěte	1849	Karton 107
151	I/279	Manželé Ferdinand a Theresia Schönbachovi a Josepha Schönbach (všichni Petrovice) - dluh	1848	Karton 107
151	I/260	Ludwig Siegel (Kr. Les) a Wenzel Beil (Nakléřov) - dluh	1848	Karton 107
151	I/273	Franz Anton Schönberger (Věštany) a Ferdinand a Thekla Gröschlovi (Kr. Les) - dluh	1847-1848	Karton 107
151	I/231	Ferdinand Schönbach a Ignaz Schönbach (Kr. Les) - stavební parcely	1844-1847	Karton 106
151	I/271	Ludwig Siegel a Josef Walter (oba Kr. Les) - dluh	1848	Karton 107
151	I/270	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Theresii Rumig a Franz Rumig (Kr. Les) - dluh	1848	Karton 107
151	I/269	Firma Hofbauer & Comp. a Franz Joseph Hiecke (Panenská) - dluh	1847-1848	Karton 107
151	I/268	Firma Hofbauer & Comp. a Anton Kühnel (Petrovice) - dluh	1847	Karton 107
151	I/267	Franz Anton Lehmann (L. Chvojno) a manželé Karl a Maria Anna Fischer (Kr. Les) - dluh	1847-1848	Karton 107
151	I/266	Rosina Illner (Trnovany) a Joseph Hiecke (Panenská) - dluh	1848	Karton 107
151	I/265	Joseph Kammel (Teplice) a Franz Streit (Kr. Les) - dluh	1848-1849	Karton 107
151	I/264	Ludwig Siegel (Kr. Les) a Joseph Wolf (Petrovice) - dluh	1848	Karton 107
151	I/263	Ludwig Siegel (Kr. Les) a Anton Ritschl (Petrovice) - dluh	1848	Karton 107

151	I/275	Dominik Kernich a Anton Rosenkranz (oba Kr. Les) - dluh	1848	Karton 107
151	I/188	Anton Walter a Joseph Walter (oba Petrovice) - dluh	1844	Karton 105
151	I/233	Marianna Beke a Anton Beke (oba Kr. Les) - přiděl obilí (výměnek)	1847-1848	Karton 106
151	I/198	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Marii Annu Pieschel a Franz Lobel (Petrovice) - dluh	1843-1845	Karton 105
151	I/197	Wenzel Ritschel a manželé Florian a Anna Friedlovi (všichni Kr. Les) - dluh (včetně ocenění majetku)	1845	Karton 105
151	I/196	Joseph Hacker, Anton Wenzel, Theresia Hacker a Franz Hacker (všichni Nakléřov) - dluh	1845	Karton 105
151	I/195	Josef Budil (pokladník kostelní pokladny Kr. Les) a Vinzenz Rupprecht (Petrovice) - dluh	1845	Karton 105
151	I/194	Josef Budil (pokladník kostelní pokladny Kr. Les) a Florian a Anna Friedlovi - dluh (včetně ocenění majetku)	1845	Karton 105
151	I/193	Josef Budil (pokladník kostelní pokladny Kr. Les) a Franz Wolf (Petrovice) - dluh	1845	Karton 105
151	I/192	Karl Urwantschky (Chlumec), věřitel Franze Hiekeho a Wenzel Müller (Kr. Les)	1845-1847	Karton 105
151	I/191	Karl Gottlob Sickert (Pirna) a Anton Höhnel (Nakléřov) - dluh	1844	Karton 105
151	I/200	Karl Urwantschky (Chlumec) jako věřitel Franze Nitscheho a Franz Joseph Fritsche (Kr. Les) - dluh	1845	Karton 105
151	I/189	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Antona Krauspenhaara a Anton Höhnel (Nakléřov) - dluh	1844	Karton 105
151	I/204	Josef Wolf a Ignaz Wolf (oba Petrovice) - užívání louky	1845-1847	Karton 106
151	I/187	Anton Ruprecht a Franz Güttler (oba Petrovice) - dluh	1844	Karton 105
151	I/185	Gotthelf a Theresia Dietrich (Nakléřov) - stavební parcela	1839-1844	Karton 105
151	I/184	Franz Joseph Kühnel (Větrov) a Wilhelm Zechel (Kr. Les) - pozemek	1841-1844	Karton 105
151	I/183	David Kohn (Teplice) a Anton Streit (Petrovice) - dluh (včetně ocenění majetku)	1843-1844	Karton 105
151	I/181	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Appolonii Lippmann a Theresia Lippmann (M. Chvojno) - dluh	1843-1844	Karton 105
151	I/180	Johann Georg Schneider a Franz Ritschel (oba Petrovice) - dluh	1844	Karton 105
151	I/177	Benedikt Müller a Joseph a Wenzl Müller (všichni Kr. Les) - užívání pole	1842-1844	Karton 105
151	I/176	Franz Walter (Kr. Les) a manželé Joseph a Johanna Ritschelovi (Nakléřov) - splátka 1/3 sumy hypotéky váznoucí na hospodářství	1843	Karton 105
151	I/290	Augustin Thiele (Čermná) a Anton Burghardt (Nakléřov) - dluh	1848-1850	Karton 107
151	I/190	Veronika Klaus a Theresia Kühnel (oba Petrovice) - dluh	1844	Karton 105
151	I/217	Franz Wolf (Petrovice) - dluh kostelní pokladně Nakléřov (včetně ocenění majetku)	1845-1846	Karton 106
151	I/230	Franz Walter a Joseph Rischel (oba Kr. Les) - louka	1844-1847	Karton 106
151	I/229	Antonia von Wiedebach a Anton Mužíček (Petrovice) - dluh	1843-1847	Karton 106
151	I/228	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Andream Pelze a Ferdinand Gröschel - dluh	1846	Karton 106
151	I/227	Valentin Böhm a Anton Beil (Kr. Les) - dluh (včetně ocenění majetku)	1842-1850	Karton 106
151	I/226	Kornell Rumrich (Větrov) a Franz Xaver Nitsche (Nakléřov) - dluh	1846	Karton 106
151	I/225	Josefa Burghardt (Nakléřov) a Benedikt Müller (Kr. Les) - dluh	1846	Karton 106
151	I/224	Ferdinand Kühnel a Franz Streit (oba Petrovice) - dluh	1845-1846	Karton 106
151	I/221	Wenzl Hanke (Trmice) a Karl Beil (Petrovice) - dluh	1846	Karton 106
151	I/220	Wenzl Walter a Philliph Friedel (oba Kr. Les) - dluh	1846	Karton 106
151	I/199	Karl Urwantschky (Chlumec), věřitel Löbela Picka a Franz Kühnel (Petrovice) - dluh	1845	Karton 105
151	I/218	Manželé Johann a Anna Kolbovi (Ústí nad Labem) a Franz Joseph Fritsche - dluh	1846	Karton 106
151	I/174	Anton Zechel (Kr. Les) a Julius Blumberg - dluh	1843	Karton 105
151	I/216	Karl Ritschel a Franz Josef Ritschel (oba Kr. Les) - služebnost pozemková	1844-1846	Karton 106

151	I/215	Moritz Querner (Pirna) a Anton Banke (Banke) - dluh	1846	Karton 106
151	I/214	Franz Kargel (M. Chvojno) - pronájem pole a louky	1846	Karton 106
151	I/213	Wenzel Eikel a Valentin Müller - hypotéka na dům v Nakléřově, dluh	1846	Karton 106
151	I/212	Josefa Hantschel a Vinzenz Wolf (oba V. Chvojno) - nemanželská dcera, uhrazení nákladů	1845-1846	Karton 106
151	I/209	Anton Höhnel (Nakléřov) a Josef Hoyer (Ústí nad Labem)- dluh (včetně ocenění majetku)	1845-1846	Karton 106
151	I/208	Josef Rehn a Franz Patzelt (oba Kr. Les) - výměra hranic	1844-1846	Karton 106
151	I/207	Ignaz a Veronika Ritschelovi a Johann Georg Schneider (všichni Petrovice) - dluh	1845-1846	Karton 106
151	I/205	Anton Klemmer (Všebořice) a Franz Friedl (Kr. Les) - dluh	1845	Karton 106
151	I/219	Joseph Güttler a Josef Hoyer - dluh	1845-1846	Karton 106
Spory (fascikl IV)				
152	IV/87	Franz Mitreiter a jeho syn Anton (Kr. Les) - vlastnictví domu	1850	Karton 108
152	IV/33	Anton Mužiček a Ferdinand Schönbach (oba Petrovice) - ocenění a koupě domu	1840	Karton 108
152	IV/21	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) jako kurátor pozůstalostí po Philippovi Winterovi a Franz Walter (Nakléřov) - dluh (včetně ocenění majetku)	1833-1836	Karton 108
152	IV/19	Ferdinand Bernhard a manželé Johann a Theresia Spatlinka (všichni Petrovice) - úprava vztahu	1827	Karton 108
152	IV/18	Ferdinand Wolf a Agnes Schönbach (oba Petrovice) - manželská smlouva	1830	Karton 108
152	IV/16	Franz Joseph Klepsch a Gotthard Ritschel (oba Kr. Les) - sporný pozemek	1829-1830	Karton 108
152	IV/5	Joseph Schwenke a Maria Anna Trenckner (oba Kr. Les) - dluh	1824	Karton 108
152	IV/4	Anton Beke a Maria Anna Fröde (oba Kr. Les) - dědický podíl	1824	Karton 108
152	IV/3	Johann Gottlob Böhme (Nakléřov) a Joseph Höhne (M. Chvojno) - dluh	1824	Karton 108
152	IV/2	Joseph Hacker a Anton Ritschl (oba Kr. Les) - dluh	1820-1824	Karton 108
152	IV/1	Franz Joseph Streit a a Agnes Rehn (oba Kr. Les) - užívání domu	1824	Karton 108
Spory (fascikl V)				
153	V/152	Joseph Ritschel (Kr. Les) a Joseph Wolf (Petrovice) - dluh	1837	Karton 109
153	V/136 (?)	Joseph Trenkwitz (pokladník kostelní pokladny Kr. Les) a Josef Schönbach (Petrovice) - dluh	1838	Karton 109
153	V/137 (?)	Joseph Sander (důchodní panství Duchcov) a Florian Hohmann (Petrovice) - dluh	1837	Karton 109
153	V/138 (?)	Anton Klepsch (Nakléřov) a Joachim Purkhard (M. Chvojno) - dluh	1837	Karton 109
153	V/139	Anton Klepsch (Nakléřov) a Franz a Barbara Wagnerovi (Kr. Les) - dluh	1837	Karton 109
153	V/140	Právník Josef Hoyer jako správce obecní pokladny Petrovice - dluhy	1838-1845	Karton 109
153	V/146	Anton Höhne (M. Chvojno) a Franz Höhne - dluh	1836-1837	Karton 109
153	V/147	Joseph Ritschel a Wenzel Wolf (oba Petrovice) - vodovod	1837	Karton 109
153	V/148	Veronika Heidereich a Anton Heidereich (oba Petrovice) - dědictví	1837	Karton 109
153	V/149	Franziska Ruhmig (Kr. Les) - bydlení	1837	Karton 109
153	V/162	Anton Ritschel (Knínice) a Anton Schönbach (Petrovice) - dluh	1838	Karton 109
153	V/151	Karl Friedel a Ferdinand Friedel (oba Kr. Les) - dědictví	1837	Karton 109
153	V/133	Anton Umlauf a dědicové po Florianovi Krahlovi - dluh	1836	Karton 109
153	V/153	Wenzel Schönbach (Kr. Les) a Anton Schönbach (Petrovice) - dluh	1837	Karton 109
153	V/154 (?)	Dominik Kernich a Apolonia Hieke (oba Kr. Les) - dluh	1837	Karton 109
153	V/155	Prautz (Teplíce) a Franz Kühnel (Nakléřov) - dluh	1837	Karton 109
153	V/156	Anton, Joseph a Franz Settmacherovi (všichni Petrovice) - dobytek	1837	Karton 109

153	V/157	Franz Anton Zechel (Kr. Les) a Franz Hauschild (Petrovice) - dluh	1837	Karton 109
153	V/158	Ferdinand Settmacher a Anton Schönbach (oba Petrovice) - dluh	1838	Karton 109
153	V/159	Anton Kühnel a Franz Schönbach - dluh	1838	Karton 109
153	V/160	Anton Ruhmig a jeho otec Anton Ruhmig (oba Kr. Les) - bydlení	1838	Karton 109
153	V/?	Představený kostela ve Velkém Chvojně a Anton Schönbach (Petrovice) - dluh	1821	Karton 108
153	V/150	Theresia Eckel (Litoměřice) a Franz Zechel (Kr. Les) - dluh	1837	Karton 109
153	V/123	Anton Ruhmig a jeho syn Anton Ruhmig (oba Kr. Les) - společné obývání domu	1836	Karton 109
153	V/110 (?)	Dominik Kernich (Kr. Les) a Franz Schönbach (Petrovice) - dluh	1835	Karton 109
153	V/111	Joseph Müller a Anton Ritschel (Petrovice) - dluh	1835	Karton 109
153	V/113	Josef Hoyer (Ústí nad Labem), Josef a Maria Anna Ritschelovi a dědicové po Johannu Georgovi Wolfovi a Anton Püschel (Petrovice) - dluh	1835	Karton 109
153	V/115	Josef Hoyer (Ústí nad Labem) a Franz Rehn (Kr. Les) - dluh	1835	Karton 109
153	V/116	Joseph Müller a Augustin Schönbach (oba Petrovice) - dluh	1835	Karton 109
153	V/117 (?)	Anton Thiele a Joseph Wolf (oba Petrovice) - dluh	1836	Karton 109
153	V/118	Franz Anton Zechel a Dominik Ritschel (oba Kr. Les) - vodovod	1836	Karton 109
153	V/119	Franz Anton Ruhmig a Joseph Rosenkranz (oba Kr. Les) - vodní náhon	1835-1836	Karton 109
153	V/120	Johann Georg Nitsche, zastupující dceru Marii Annu a Anton Becke (všichni Kr. Les) - dluh	1836	Karton 109
153	V/135	Joseph Ritschel (Kr. Les) a Joseph Ruprecht (Petrovice) - dluh	1837-1838	Karton 109
153	V/122	Johanna Setmacher a Joseph Ruprecht (oba Petrovice) - dluh	1836	Karton 109
153	V/134 (?)	Anton Klepsch a Valentin Müller (oba Nakléřov) - dluh	1838	Karton 109
153	V/124	Florian Hieke (Petrovice) a Vinzenz Schönbach (Kr. Les) - dluh	1836	Karton 109
153	V/125	Dominik Kernich (Kr. Les), Wenzl Hieke a Joseph Kny - dluh	1836	Karton 109
153	V/126	Franz Haame (Kr. Les) a Joseph Schönbach (Petrovice) - dluh	1836	Karton 109
153	V/127	Dominik Kernich a Franz a Rosina Umlauftovi - dluh	1836	Karton 109
153	V/128 (?)	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Johanna Georga Rosenkranze a manželé Ferdinand a Maria Anna Püschelovi (Kr. Les) - dluh	1836	Karton 109
153	V/129 (?)	Franz Joseph Schneider (Petrovice) - žádost o stavbu silnice	1837	Karton 109
153	V/130 (?)	Ignatz Kny (Modrá) a Anton Settmacher-pozůstalost (Petrovice) - poručnictví	1837	Karton 109
153	V/131(?)	Dědicové po Marii Anně Krauspenhaar (Tisá) - dluhy	1837-1838	Karton 109
153	V/132 (?)	Vinzenz Kühnel a Dominik Kühnel (oba Kr. Les) - dluh	1837	Karton 109
153	V/163	Manželé Franz Anton a Veronika Fritscheovi a Joseph Wolf - prodej hospodářství	1838	Karton 109
153	V/121 (?)	Maria Anna Püschel a manželé Franz a Maria Anna Löbelovi - ubytování	1836-1838	Karton 109
153	V/207	Franz Joseph Wolf a Ignaz a Anton Wolfovi (všichni Petrovice) - dluh	1841	Karton 110
153	V/196	Anton Seiche (Roudné) a Anton Zechel (Kr. Les) - dluh	1841-1842	Karton 110
153	V/197	Dědici po Theresii Jappel a Karolina Guth (Kr. Les) - dluh	1841	Karton 110
153	V/198	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) jako kurátor pozůstalosti po Franzi Lehmannovi (Nakléřov) a Ferdinand Beil (Nakléřov) - dluh	1841	Karton 110
153	V/199	Franziska Kertel a Ignaz Kertel (oba Petrovice) - podíl z hospodářství	1841	Karton 110
153	V/200	Wenzl Wolf a Ferdinand Settmacher (oba Petrovice) - dluh	1841	Karton 110
153	V/201	Dominik Kernich (Kr. Les) a Joseph Püschel (Petrovice) - dluh	1841	Karton 110
153	V/202	Wilhelm Zechel (Kr. Les) a Franz Joseph a Florian Kühnel (Větrov) - koupě a prodej pozemků	1841	Karton 110
153	V/203	Vinzenz Kühnel (Kr. Les) a Ignaz Kühnel (Telnice) - dluh	1841	Karton 110
153	V/204	Joseph Ritschl (Kr. Les) a Joseph Püschl (Petrovice) - dluh	1841	Karton 110
153	V/161 (?)	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Rosinu Ritschel a Franz Schönbach (Petrovice) - dluh	1838	Karton 109
153	V/206	Wilhelm Zechel (Kr. Les) a Anton Hacker	1841	Karton 110

153	V/193	Anton Schönbach a Josepha Schneider (oba Petrovice) - dluh	1841	Karton 110
153	V/208	Franz Scheuer a Franz Joseph Ritschl - dluh	1841	Karton 110
153	V/209	Franz Joseph Rosenkranz a Johann Georg Rosenkranz (oba Kr. Les) - pozemek	1842	Karton 110
153	V/210	Joseph Ritschel (Kr. Les) a Ferdinand Püschel - dluh	1842	Karton 110
153	V/211	Joseph Müller a Maria Anna Umlauf (oba Petrovice) - dluh	1842	Karton 110
153	V/212	David Kohn (Teplice) a Anton Streit (Petrovice) - dluh	1842	Karton 110
153	V/213	Dominik Kernich (Kr. Les) - dluhy	1842	Karton 110
153	V/214	Klara Gröschel a Franz Joseph Gröschel (oba Kr. Les) - dědictví	1842	Karton 110
153	V/215	Vinzenz Kühnel (Kr. Les) - dluhy	1842	Karton 110
153	V/216	Franz Joseph Ritschl (Kr. Les) - dluhy	1842	Karton 110
153	V/205	Anna Kühnel a Joseph Ritschel (oba Kr. Les) - dluh	1841	Karton 110
153	V/179	Anton Klepsch a Anton Burghard (oba Nakléřov) - společná hranice	1840	Karton 110
153	V/164	Ferdinand Setmacher a Franz Püschel (oba Petrovice) - dluh	1839	Karton 109
153	V/165 (?)	Josef Wolf a Franz Rupprecht (oba Petrovice) - dluh	1839	Karton 109
153	V/167 (?)	Wenzel Werner a Johann Schlögel (Petrovice) - dluh	1839	Karton 109
153	V/168	Dominik Kernich a Franz Hacker (oba Kr. Les) - dluh	1839	Karton 109
153	V/170	Maria Anna Höbel a Anton Streit (oba Kr. Les) - dluh	1839	Karton 109
153	V/?	Dědicové Josepha Zechela a Rosalia Zechel (všichni Kr. Les) - hospodářství-dědictví	1840	Karton 110
153	V/171	Benedikt Mülller a dědicové Josepha Müllera (Kr. Les) - koupě pole	1839-1842	Karton 110
153	V/172	Florian Friedel (Kr. Les) - pozůstalost po matce	1839	Karton 110
153	V/173	Anton Hiekmann a Wenzel Hiekmann (oba Kr. Les) - předání hospodářství	1839	Karton 110
153	V/195	Vinzenz Kühnel a pozůstalost po Antonu Ritschelovi (oba Kr. Les) - dluh	1841	Karton 110
153	V/178	Vinzenz Kühnel a dědicové Franze Zechela (všichni Kr. Les) - dluh	1840	Karton 110
153	V/194	Vinzenz Schönbach a Ferdinand Setmacher (oba Petrovice) - dluh	1841	Karton 110
153	V/180	Anton Klöpsch a Franz Joseph Klöpsch (oba Kr. Les) - pole	1840	Karton 110
153	V/181	Ferdinand Kühnel a Joseph Trenkner (oba Kr. Les) - dluh	1838-1840	Karton 110
153	V/182	Vinzenz Kühnel a Joseph Franz (oba Kr. Les) - dluh	1840	Karton 110
153	V/183	Joseph Hacker a Vinzenz Klepsch (oba Nakléřov) - dluh	1840	Karton 110
153	V/184	Joseph Richter (Kr. Les) a Johanna Ritschel (Nakléřov) - dluh	1840	Karton 110
153	V/185	Anton Ernst a Johann Georg Böhme - dluh	1840	Karton 110
153	V/190	Joseph Umlauf (Petrovice), Florian Krahl a Franz Schönbach - dluh	1840	Karton 110
153	V/191	Mariana Pallin a Joseph Rupprecht (oba Petrovice) - dluh	1840	Karton 110
153	V/192	Anna Müller a Franz Kriesche (oba Petrovice) - dluh	1829-1840	Karton 110
153	V/107	Franz Schönbach a Ignaz Schönbach (oba Petrovice) - dluh	1834	Karton 109
153	V/174	Ferdinand, Franz Wenzel a Anton Pertigovi (všichni Nakléřov) - dluh	1839	Karton 110
153	V/38	Franz Beil a Anton Rosenkranz (oba Kr. Les) - dluh	1827	Karton 108
153	V/27	Franz Ritschl a Mariana Ritschel (oba Kr. Les) - dědictví	1826	Karton 108
153	V/28	Franz Langer (Libouchec) a Anton Wolf (Petrovice) - dluh	1826	Karton 108
153	V/29	Daniel Purkart a Franz Güttler (oba Nakléřov) - poskytnutí ubytování	1826	Karton 108
153	V/30	Anton Beil a Wenzel Beil (oba Nakléřov) - dluh	1826	Karton 108
153	V/31	Franz Haker a Joseph Haker, zastupující dceru Marii Annu (všichni Kr. Les) - zaopatření dcery Rosalie	1827	Karton 108
153	V/32	Joseph Schönbach a Joseph Umlauf (oba Petrovice) - dluh	1827	Karton 108
153	V/33	Theresia Ekkel a Anton Japel (Kr. Les) - dluh	1827	Karton 108
153	V/34	Joseph a Anton Nitscheovi (Kr. Les) - dělení majetku po zemřelém otci	1827	Karton 108
153	V/35	Učitel Klaus a Franz Rehn, Franz Ruhmig (všichni Kr. Les) - vodovod	1827	Karton 108
153	V/109	Dominik Wolf a Joseph Müller (oba Kr. Les) - užívání cesty	1835	Karton 109
153	V/37	Franz Wolf a Zázilia Beil (oba Kr. Les) - otěhotnění	1827	Karton 108
153	V/24	Manželé Anton a Mariana Hakerovi a Johann Fichter	1826	Karton 108

153	V/39	Joseph Ritschl a Wilhelmine Ritschl (oba Kr. Les) - dědictví	1827	Karton 108
153	V/40	Joseph Walter a Anton Rosenkranz (oba Kr. Les) - poplatky za majetkové převody	1827	Karton 108
153	V/41	Anton Hacker a Franz Hacker (oba Nakléřov) - dluhy	1827	Karton 108
153	V/44	Anna Maria Püschel a Franz Setmacher (oba Petrovice) - dluh	1829	Karton 108
153	V/45	Rodina Setmacher (Petrovice) - prodej hospodářství	1829	Karton 108
153	V/46	Franz Anton Hauschild (Petrovice), Franz Anton Gröschel (Petrovice) a Ignaz Krauspenhauer (Libouchec) - poplatky za prodej domu	1825-1829	Karton 108
153	V/47	Joseph Rehn a Franz Gröschel (oba Kr. Les) - dělení dědictví	1829	Karton 108
153	V/48 (?)	Franz Kühnel a Franz Güttler (oba Petrovice) - dluh	1829	Karton 108
153	V/49	Anton Zechel a Franz Kühnel (oba Petrovice) - dluh	1830	Karton 108
153	V/36	Franz Haker a Franz Joseph Streit (oba Kr. Les) - užívání cesty	1827	Karton 108
153	V/14	Franz Joseph Klöpsch (Kr. Les) a Wenzl Ekkelt (Velký Újezd) - dluh	1824	Karton 108
153	V/?	Anton Tieze (Knínice) a Anton Japel - dluh	1829	Karton 108
153	V/?	Představený kostela ve Velkém Chvojně a dědicové Josepha Kohlera (M. Chvojno) - dluh	1821	Karton 108
153	V/?	Franz Körnich (Kr. Les) a Friedrich Rupprich (Petrovice) - dluh	1819	Karton 108
153	V/?	Představený kostela ve Velkém Chvojně a Franz Klöpsch (Kr. Les) - dluh	1821	Karton 108
153	V/?	Představený kostela ve Velkém Chvojně a Johann Georg Schönbach (Petrovice) - dluh	1821	Karton 108
153	V/?	Franz Joseph Gröschler a Dominik Gröschler (oba Kr. Les) - pozemek	1835	Karton 108
153	V/?	Zölestin Eissel (Ústí nad Labem) a Franz Anton Kranich (V. Chvojno) - dluh	1818	Karton 108
153	V/10	Joseph Schönbach a jeho dcera Maria Anna a Franz a Florian Krahlovi jako dědicové Josepha Krahla - zabezpečení nemanželského syna	1822	Karton 108
153	V/11	Joseph Teimert zastupující sestru Theresii Teimert a manželé Anton a Franziska Bichovi - dluh	1823	Karton 108
153	V/26	Joseph Christen (V. Chvojno) a Joseph Hakl (L. Chvojno) - dluh	1826	Karton 108
153	V/13	Franz Meixner (Trmice) a Franz Frindl (Kr. Les) - dluh	1824	Karton 108
153	V/25	Ferdinand, Josepha a Anna Maria Streitovi - dědictví	1826	Karton 108
153	V/15	Joseph Franz Klöpsch a Anton Rehn (oba Kr. Les) - dluh	1824	Karton 108
153	V/16	Anton Weigend (Kr. Les) a Joseph Banke (Libouchec) - dluh	1824	Karton 108
153	V/17	Ferdinand Püschl (Kr. Les) a Anton Worsch (Petrovice) - dluh	1815-1825	Karton 108
153	V/18	Franz Wolf (Petrovice) a Elisabetha Krinzner (Libouchec) - dluh	1825	Karton 108
153	V/19	Anton Ritschl (Kr. Les) a Anton Streit (Petrovice) - dluh	1825	Karton 108
153	V/20	Ferdinand Rupprecht a Anton Worsch (oba Petrovice) - dluh	1825	Karton 108
153	V/21	Anton Pischl a Joseph Ritschl (oba Petrovice) - dluh	1825	Karton 108
153	V/22	Wenzel Gröschel (Střekov) a Josef Gröschl (pozůstalost) - dluh	1825-1828	Karton 108
153	V/23	Anton Worsch a Franz Weicht (oba Petrovice) - dluh	1825	Karton 108
153	V/52 (?)	Joseph Gröschel a Anton Gröschel (oba Kr. Les) - předání hospodářství	1830	Karton 108
153	V/12	Joseph Wolf st. a Joseph Wolf ml. (oba Petrovice) - prodej hospodářství	1824	Karton 108
153	V/96	Wilhelm Kühnel a Franz Kühnel (oba Petrovice)	1834	Karton 109
153	V/50 (?)	Franz a Maria Anna Sterchovi - koupě domu	1830	Karton 108
153	V/83	Josef Hoyer (Ústí nad Labem) a Anton Püschel (Petrovice) - dluh	1833	Karton 109
153	V/84 (?)	Franz Güttler a Anna Maria Burok - nemanželský syn	1833	Karton 109
153	V/85	Anton Klepsch zastupující manželku Johannu a Ferdinand a Karolina Mitreiterovi (všichni Kr. Les) - užívání cesty	1835-1838	Karton 109
153	V/87	Joseph Wolf a Johann Lösel (oba Petrovice) - vodovod	1833	Karton 109
153	V/90	Joseph Krauspenhaar (Tisá) a Ignatz Kühnes (Petrovice) - dluh	1833	Karton 109
153	V/91 (?)	Franz Setmacher a August Wolf (oba Petrovice) - užívání	1833	Karton 109

		cesty		
153	V/92 (?)	Anton Stettin a Joseph Streit (oba Kr. Les) - dluh	1834	Karton 109
153	V/93	Anton Ritschel a manželé Franz a Maria Anna Löblichovi - dluh	1834	Karton 109
153	V/81 (?)	Karl Wagner a Anton Ritschel (oba Kr. Les) - postoupení sklípku	1832	Karton 109
153	V/95	Dominik Kernich a Franz Schönbach (oba Kr. Les) - dluh	1834	Karton 109
153	V/?	Dědicové po Johannu Franzi Nitschem (Kr. Les) a Ignaz Kühnel (Petrovice) - dluh	1835	Karton 109
153	V/97	Anton Wolf a Franz Lobek (Petrovice) - pronájem	1834-1875	Karton 109
153	V/98 (?)	Joseph Kargel a Christian Püschel (oba Petrovice) - spor o zahradu	1834	Karton 109
153	V/99	Franz Settmacher a Franz Klaus (oba Petrovice) - škoda na hospodářství	1834	Karton 109
153	V/100	Joseph Müller a Ignaz Schönbach (oba Petrovice) - sporný pozemek	1834	Karton 109
153	V/101	Anton Stettin (Telnice) a Ferdinand Beil (Nakléřov) - dluh	1834	Karton 109
153	V/102	Karl Hieke a Franz Streit (oba Petrovice) - stavební parcela	1834	Karton 109
153	V/103	Anton Stettin a Joseph Streit (oba Kr. Les) - dluh	1834	Karton 109
153	V/104	Agnes Proschin a Franz Haase (oba Petrovice) - dluh	1834-1837	Karton 109
153	V/105	Anton Zechel (Kr. Les) a Ignaz Patzelt (Petrovice) - dluh	1833-1834	Karton 109
153	V/219	Dědicové po Josephu Ritschelovi a Franz Anton Ritschel (všichni Kr. Les) - dluhy	1842	Karton 110
153	V/94	Benedikt Müller a Vinzenz Beil (oba Kr. Les) - mlýnský náhon	1834	Karton 109
153	V/63 (?)	Theresia Kühnel a Joseph Lobel (oba Petrovice) - dluh	1832	Karton 108
153	V/108	Joseph Hacker a Ferdinand Püschel (oba Kr. Les) - dědictví	1835	Karton 109
153	V/53 (?)	Joseph Schönbach a Franz Wolf (oba Petrovice) - dluh	1830	Karton 108
153	V/54	Maria Anna Storch a Joseph Rehn (oba Kr. Les) - výměnkářské a dědické požadavky	1831	Karton 108
153	V/55 (?)	Joseph Stettin (Kr. Les) a manželé Franz a Maria Anna Störchovi - dluh	1831	Karton 108
153	V/56 (?)	Joseph Müller a Florian Hahmann (oba Petrovice) - dluh	1831	Karton 108
153	V/57	Joseph Püschel a Anton Püschel (oba Petrovice) - dluh	1831	Karton 108
153	V/58	Johanna a Klara Ritschelovy - dědictví	1831	Karton 108
153	V/59	Gotthard Ritschel (Kr. Les) a Chrisostomus Hieke (Petrovice) - dluh	1831	Karton 108
153	V/60	Maria Anna Zechel (Habartice), Maria Anna Janke (Kr. Les), Franz Joseph Streit (Kr. Les) a Franz Anton Tischler - dluh	1831	Karton 108
153	V/82 (?)	Franz Zechel a Dominik Ritschel (oba Kr. Les) - hnaní dobytka	1833-1834	Karton 109
153	V/62	Franz Zechel a Franz Setmacher (oba Kr. Les) - dluh	1831	Karton 108
153	V/51 (?)	Josef Hoyer (Ústí nad Labem) a Franz Ehrlich (Nakléřov) - dluh	1830	Karton 108
153	V/64 (?)	Franz Wolf a Anton Püschel (oba Petrovice) - dluh	1832	Karton 108
153	V/65 (?)	Franz Püschel a Anton Püschel (oba Petrovice) - dluh (dědictví)	1832	Karton 108
153	V/66	Philipp Lichtner (pokladník kostelní pokladny Kr. Les) a Martin Haimann (Kr. Les) - dluh	1832	Karton 108
153	V/67 (?)	Philipp Lichtner (pokladník kostelní pokladny Kr. Les) a Georg Heinrich Kühnel - dluh	1832	Karton 108
153	V/68	Philipp Lichtner (pokladník kostelní pokladny Kr. Les) a Ignatz Ritschel (Petrovice) - dluh	1832	Karton 108
153	V/69	Philipp Lichtner (pokladník kostelní pokladny Kr. Les) a Augustin Schönbach (Petrovice) - dluh	1832	Karton 108
153	V/70	Philipp Lichtner (pokladník kostelní pokladny Kr. Les) a Joseph Wolf (Petrovice) - dluh	1832	Karton 108
153	V/71	Philipp Lichtner (pokladník kostelní pokladny Kr. Les) a Franz Weigend (Petrovice) - dluh	1832	Karton 108
153	V/80 (?)	Joseph Stettin, Dominik Klöpisch a Franz Kühnel, Franz Setmacher (všichni Kr. Les) - sporné pozemky	1832	Karton 108
153	V/?	Franz Nitsche a manželé Joseph a Josepha Zechelovi - dluh	1830-1836	Karton 109
153	V/61	Veronika Fritsch, Joseph Wolf a Joseph Wolf, Joseph Ritschel (všichni Petrovice) - dědictví, užívání pole	1831	Karton 108
153		Franziska Liebschner (Teplice) a Joseph Settmacher (Petrovice) - dluh	1849-1850	Karton 112

153		Franz Palme (Chabařovice), věřitel Mariany Püschel (Petrovice) a manželé Franz a Mariana Löbel (Petrovice) - dluh	1849	Karton 112
153		Karl Urwantschký (Chlumec), věřitel Antona Franzeho a Maria Anna Windrich, Florian Klöpsch (N. Dvůr) - dluh	1849	Karton 112
153		Franz Müller (Kr. Les) a Ferdinand Rupprecht (Petrovice) - dluh	1849	Karton 112
153		Manželé Wilhelm a Veronika Haumannovi a Johann Georg Rosenkranz (Kr. Les) - spor o hodpodářství	1847	Karton 112
153		Josef Ritschel a Josef Körstel (oba Kr. Les) - dluh	1849	Karton 112
153		Dominik Kernich a Dominik Hieckmann (oba Kr. Les) - dluh	1846	Karton 112
153		Dědicové Franze Ritschela a Franz Schönbach (všichni Petrovice) - dluh	1848	Karton 112
153		Anton Püschel a Franz Püschel (oba Petrovice) - vodní příkop	1847	Karton 112
153		Wenzel Schönbach (Klein Liebenau/Sasko) a Karl Weigend (Petrovice) - dluh	1849	Karton 112
153	V/319	Hermann Ritschl a Ferdinand Beil (oba Kr. Les) - dluh	1845	Karton 111
153		Benedikt Müller (Kr. Les) a manželé Friedrich a Veronika Schubertovi (Petrovice) - dluh	1848	Karton 112
153		Theresia Walter a Philipp Fridel (oba Kr. Les) - dluh	1847	Karton 112
153		Karl Scheiner a Joseph Michel (Kr. Les) - dluh	1849	Karton 112
153		Franz Kühnel a Joseph Wolf (oba Petrovice) - dluh	1846	Karton 112
153		Ernst Pfitzner (Krupka) a Karl Ritschel (Kr. Les) - dluh	1848	Karton 112
153		Karl Urwantschký (Chlumec), věřitel Franze Wietheho (Žandov) a Rosalia Vogel (M. Chvojno) - dluh	1848	Karton 112
153		Dominik Kernich (Kr. Les) a Franz Kühnel (Petrovice) - dluh	1846	Karton 112
153		Anton Wolf a Mariana a Theresia Bobek (všichni Petrovice) - dědictví	1849	Karton 112
153		Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) jako kurátor nemanželského dítěte Josephy Rehn (Nakléřov) a Valentin Müller (Nakléřov) - podpora dítěte a náhrada nákladů v šestinedělí matky	1848	Karton 112
153		Ludwig Siegel (Kr. Les) a Franz Wolf (Petrovice) - dluh	1848	Karton 112
153		Karl Urwantschký (Chlumec), věřitel Franze Seiferta (Habří) a Anton Rosenkranz (Kr. Les) - dluh	1847	Karton 112
153		Franz Walter (Dubí) a Joseph Güttler (Petrovice) - dluh	1847	Karton 112
153		Friedrich Stange (Grabštejn) a Franz Kühnel (Petrovice) - dluh	1848	Karton 112
153	V/217	Joseph Rehn a Joseph Zechel (oba Kr. Les) - dluh	1842	Karton 110
153	V/321	Pokladník sirotčí pokladny Josef Budil a Franz Streit (Petrovice) - dluh do sirotčí pokladny	1845	Karton 111
153	V/323	Pokladník sirotčí pokladny Stefan Starek a Ignaz Kühnel (Větrov) - dluh do sirotčí pokladny	1846	Karton 111
153	V/324	Pokladník sirotčí pokladny Stefan Starek a Josef Rosenkranz (Větrov) - dluh do sirotčí pokladny	1846	Karton 111
153	V/325	Pokladník sirotčí pokladny Stefan Starek a Josef Nitsche (Větrov) - dluh do sirotčí pokladny	1846	Karton 111
153	V/330	Pokladník sirotčí pokladny Stefan Starek a Franz Kowarž (Adolfov) - dluh do sirotčí pokladny	1846	Karton 111
153		Ludwig Siegel (Kr. Les) a Franz Schmidt (Petrovice) - dluh	1848	Karton 112
153		Franz Patzelt a Ferdinand Hacker (oba Kr. Les) - dluh	1846	Karton 112
153		Karl Ritschel a Franz Josef Fritsche (oba Kr. Les) - dluh	1846	Karton 112
153		Karl Friedel a Ignatz Schönbach (oba Petrovice) - dluh	1849	Karton 112
153		Karolina Krauspenhaar (Libouchec) a Franz Settmacher (Petrovice) - dluh	1849	Karton 112
153		Theresia, Mariana a Josefa Wolfovy a Anton Wolf (všichni Petrovice) - dluh	1847	Karton 112
153		Wenzel Hieke a Franz Walter (oba Kr. Les) - dluh	1848	Karton 112
153		Pokladník sirotčí pokladny Stefan Starek a Franz Joseph Kühnel (Větrov) - dluh do sirotčí pokladny	1846	Karton 112
153		Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Viktorii Kraut a Gregor a Karolina Schönbachovi (Petrovice) - dluh	1848	Karton 112
153		Theresia Becke a Franz Ruhmig (oba Kr. Les) - dluh	1848	Karton 112

153		Franz Anton Hübsch (Tisá) a Friedrich Schubert (Petrovice) - dluh	1848	Karton 112
153		Anton Settmacher a Anton Wolf (oba Petrovice) - dluh	1848	Karton 112
153		Anton Ruhmig a Franz Ruhmig (oba Kr. Les) - dluh	1849	Karton 112
153		Gotthard Ritschel a Benedikt Müller (Kr. Les) - dluh	1847	Karton 112
153		Mariana Bobek (Ploskovice) a Anton Wolf (Petrovice) - dluh	1848	Karton 112
153		Josef Hoyer (Ústí nad Labem) a Anton Becke (Kr. Les) - dluh	1846	Karton 112
153		Joseph Ritschel (Kr. Les) a Mariana Settmacher (Petrovice) - dluh	1846	Karton 112
153	V/399	Pokladník sirotčí pokladny Franz Müller (Kr. Les) a Johann Georg Hohnel (Nakléřov) - dluh do sirotčí pokladny	1849	Karton 112
153		Franz Müller (Kr. Les) a Franziska Hübsch - dluh	1849	Karton 112
153	V/363	Dominik Kernich a Franz Trenkner (oba Kr. Les) - dluh	1846	Karton 112
153	V/364	Agnes Zechel a Anton Hieckmann (oba Kr. Les) - dluh	1846	Karton 112
153	V/365	Gotthard Ritschel a Ferdinand Kühnel (oba Kr. Les) - dluh	1846	Karton 112
153	V/366	Ferdinand Bernhardt a Joseph Schmidt - dluh	1847	Karton 112
153	V/367	Ludwig Siegel (Kr. Les) a Joseph Stettin (Telnice) - dluh	1848	Karton 112
153	V/368	Pokladník chudinského fondu Franz Müller a Wenzl Walter (oba Kr. Les) - dluh	1848	Karton 112
153	V/380	Anton Zechel a Franz Ruhmig (oba Kr. Les) - dluh	1848	Karton 112
153	V/381	Franz Zappe (Libouchec) a Augustin Liestner (Nakléřov) - dluh	1848	Karton 112
153	V/360	Ludwig Siegl a Anton Stettin (Telnice) - dluh	1847	Karton 112
153	V/398	Pokladník sirotčí pokladny Franz Müller (Kr. Les) a Franz Becke (Nakléřov) - dluh do sirotčí pokladny	1849	Karton 112
153	V/353	Theresia Kühnel a August Kühnel (oba Petrovice) - dluh	1847	Karton 112
153	V/407	Peter Graf (Witichenau/Sasko) a Josef Ritschel (Kr. Les) - dluh	1849	Karton 112
153	V/408	Wenzl Hieke (Kr. Les) a Josef Schönbach (Petrovice) - dluh	1849	Karton 112
153	V/409	Franz Hacke (Bukov) a Anton Eschler (M. Chvojno) - dluh	1849	Karton 112
153	V/410	Franz Löbel (Kr. Les) a Franz Kögler (Nakléřov) - dluh	1849	Karton 112
153	V/411	Josef Rehn a Franz Anton (oba Kr. Les) - dluh	1849	Karton 112
153	V/412	Christiana Pelzold (Bärenstein/Sasko) a Ferdinand Beil (Kr. Les) - dluh	1849	Karton 112
153	V/413	Emilie Bernhard a Wenzl Kühnel (oba Petrovice) - dluh	1849	Karton 112
153	V/414	Ferdinand Schlattner a Gotthard Ritschel (oba Kr. Les) - svévolné odklizení prken	1849	Karton 112
153	V/415	Franz Hamme a Wenzel Hacker (oba Kr. Les) - dluh	1849	Karton 112
153	V/416	Anton Gröschel (Arnultovice), Theresia Fraaze a Vinzenz Tischer (V. Chvojno) - nemanželské dítě	1848	Karton 112
153	V/392	Ludwig Siegl a Ferdinand Ritschel (Kr. Les) dluh	1848	Karton 112
153		Jakob Groezenger a Florian Schönbach (Petrovice) - dluh	1847	Karton 112
153	V/318 (?)	Josefa Nowack a Johanna a Ignaz Ritschelovi (všichni Petrovice) - dluh	1845	Karton 111
153		Wenzel Werner (Ústí nad Labem) a Samuel Wolf (Všebořice) - dluh	1846	Karton 112
153		Franz Josef Kühnel a Anton Kühnel (oba Petrovice) - vrácení kabátu	1848	Karton 112
153		Josepha Güttler a Anton Beil (oba Nakléřov) - podpora dítěte a náhrada nákladů v šestinedělí matky	1843	Karton 112
153		K. Kuchelmeister (Libouchec) a Florian Böhm (Kr. Les) - dluh	1846	Karton 112
153		Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Antona Zechela a manželé Anton a Karolina Marschanovi (Kr. Les) - dluh	1846	Karton 112
153		Franz Ruhmich a Franz Joseph Brand (oba Kr. Les) - dluh	1847	Karton 112
153		Franziska Paul (Libouchec) a Klara Bernd (Kr. Les) - dluh	1847	Karton 112
153		Franz Ritschel (Petrovice) a Christian Friedrich Blume (Pirna) - dluh	1845	Karton 112
153	V/362	Dominik Kernich a Franz Josef Seist (oba Kr. Les) - dluh	1846	Karton 112
153		Dominik Kernich a Appolonia Hieke (oba Kr. Les) - dluh	1848	Karton 112
153		Ludwig Siegel (Kr. Les) a Joseph Hantschel (M. Chvojno) - dluh	1848	Karton 112
153		Joseph Nitsche a manželé Franz a Josepha Walter (všichni Kr. Les) - dluh	1848	Karton 112

153		Gotthard Ritschel a Josef Gröschel (oba Kr. Les) - dluh	1847	Karton 112
153	V/?	Pokladník sirotčí pokladny Stefan Starek a Adalbert Hirsche (Větrov) - dluh do sirotčí pokladny	1846	Karton 112
153	V/?	Pokladník sirotčí pokladny Stefan Starek a Ignaz Ruhmig (Větrov) - dluh do sirotčí pokladny	1846	Karton 112
153	V/?	Pokladník sirotčí pokladny Stefan Starek a Franz Kühnel (Větrov) - dluh do sirotčí pokladny	1846	Karton 112
153	V/334	Dominik Kernich (Kr. Les) a Ignatz Schönbach (Petrovice) - dluh	1846	Karton 112
153	V/340	Karl Beil (Nakléřov) a Anton Stettin (Telnice) - dluh	1846	Karton 112
153	V/343	Karl Urwantschký (Chlumec), věřitel Mariany Rauch (Telnice) a manželé Herrmann a Rosalia Vogelovi (M. Chvojno) - dluh	1847-1849	Karton 112
153	V/345	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Josefa Kliema (Petrovice) a Franz Kliem (Petrovice) - dluh	1847	Karton 112
153	V/352	Anton Zechel (Kr. Les) a Anselm Schneider (Nakléřov) - dluh	1847	Karton 112
153		Anton Kriesche a Mariana Ritschel (oba Petrovice) - dluh	1848	Karton 112
153	V/245	Theresia Hacker, Ferdinand Schönbach a Ignaz Schönbach (všichni Petrovice) - dluh	1844	Karton 111
153	V/?	Adalbert Rest (Telnice) a Franz Hacker (Nakléřov) - dluh	1845	Karton 111
153	V/?	Anton Friedel (Kr. Les) a Anton Umlauft (Petrovice) - dluh	1845	Karton 111
153	V/?	Joseph Zechel a Johann Zechel (oba Kr. Les) - dluh	1845	Karton 111
153	V/?	Karl Urwantschký (Chlumec), věřitel Franzisky Jahnel (Chuderov) a Franz Kargel (M. Chvojno) - dluh	1847	Karton 111
153	V/?	Pokladník sirotčí pokladny Stefan Starek a Valentin Müller (Knínice) - dluh do sirotčí pokladny	1846	Karton 111
153	V/?	Franz Hacker (Nakléřov) a Anton Hacker (Litoměřice) - dluh	1845-1846	Karton 111
153	V/?	Franz Löbel a David Kohn (Teplice) - dluh	1845	Karton 111
153	V/241	Anton Siegel a Moritz Wilhelm Grahl (oba Petrovice) - dluh	1843	Karton 111
153	V/242	Franz Nitsche a Appolonia Hiecke (oba Kr. Les) - dluh	1843	Karton 111
153	V/320	Anton Zechel a Anton Schneider (oba Kr. Les) - pronájem louky	1845	Karton 111
153	V/244	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Vinzenze Schönbacha (Petrovice) a Franz Anton Pöschl (Petrovice) - dluh	1844	Karton 111
153	V/240	Franz Nitsche a Franz Joseph Fritsche (oba Kr. Les) - dluh	1843	Karton 110
153	V/246	Josef Nitsche a Anton Nitsche (oba Kr. Les) - polní cesta	1844	Karton 111
153	V/247	Sourozenci Appolonia a Anton Umlauftovi a dědicové po Franzi Krahlovi (Petrovice) - dluh	1844	Karton 111
153	V/248	Josepha Thiele, Franziska Hübsch (Petrovice), Theresia Hübsch (Panenská) a Joseph Wolf (Petrovice) - dluh	1844	Karton 111
153	V/249	Benedikt, Anton, Wenzel, Philipp, Josepha Nitscheovi a Franz Nitsche - dluh	1844	Karton 111
153	V/250	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Antona Krauspenhaara (Nakléřov) a Anton Höhnel (Nakléřov) - dluh	1844	Karton 111
153	V/251	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Josephu Hacker a Ferdinand Beil (Nakléřov) - dluh	1844	Karton 111
153	V/252	Wenzel Skoda a Anton Streit (oba Kr. Les) - dluh	1842	Karton 111
153	V/253	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Antona a Veroniku Kliemovi a Franz Kliem (Petrovice) - dluh	1843	Karton 111
153	V/254	Johann Georg Wagner a Franz Wagner (oba V. Chvojno) - dluh	1844	Karton 111
153	V/243	Wenzel Werner (Ústí nad Labem) zastupující Jakoba Schneidera (Libouchec) a Vinzenz Wolf (V. Chvojno) - dluh	1843-1844	Karton 111
153	V/230	Karl Gottlob Sickert (Pirna) a August Wolf (Petrovice) - dluh	1843	Karton 110
153	V/417	Pokladník chudinské pokladny Franz Müller a Josef Rupprecht (Petrovice) - dluh	1850	Karton 112
153	V/220	Anton Burghard a Franz Küchel (oba Nakléřov) - dluh	1842	Karton 110
153	V/221	Ferdinand Friedl a Hermann Friedl (oba Kr. Les) - příjmy z hospodářství	1842	Karton 110
153	V/222	Mariana Püschl a Franz Löbl (oba Petrovice) - dluh	1842-1844	Karton 110
153	V/223	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) jako kurátor pozůstalosti po Franzi Lehmannovi (Nakléřov) a Franz Wolf (Petrovice) - dluh	1842	Karton 110
153	V/224	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) jako kurátor pozůstalosti po Florianovi Krahlovi a Anton Püschl	1842	Karton 110

		(Petrovice) - dluh		
153	V/225	Anton Friedel a Florian Friedel (oba Kr. Les) - pronájem pole	1843	Karton 110
153	V/226	Appolonia Umlauft a Anton Ritschel (oba Petrovice) - dluh	1843-1844	Karton 110
153	V/227	Karl Gottlob Sikert (Pirna) a Ferdinand Püschel (Kr. Les) - dluh	1843	Karton 110
153	V/?	Karl Urwantschký (Chlumec) zastupující Johanna Zechela a August Fritsche (Kr. Les) - dluh	1845	Karton 111
153	V/229	Karl Gottlob Sickert (Pirna) a Joseph Wolf (Petrovice) - dluh	1843	Karton 110
153	V/?	Joseph Palme (Chouč) a Joseph Rupprecht (Petrovice) - dluh	1845	Karton 111
153	V/231	Anton Picha a Philipp Friedel (oba Kr. Les) - prodej domu	1843	Karton 110
153	V/232	Josepha Thiele a Anton Becke (oba Petrovice) - dluh	1842	Karton 110
153	V/233	Anton Ritschel a Franz Ruhmig (oba Kr. Les) - dluh	1842	Karton 110
153	V/234	Mariana Wolf a Joseph Beil (oba Petrovice) - dluh	1843	Karton 110
153	V/235	Franz Patzelt a Joseph Rehn (oba Kr. Les) - hranice mezi statky	1843	Karton 110
153	V/236	Franz Joseph Wolf a Ignatz Wolf (oba Petrovice) - postoupení pole	1843-1844	Karton 110
153	V/237	Karl Beil (Nakléřov) a Anton Trenkner (Kr. Les) - dluh	1843	Karton 110
153	V/238	Franziska a Mariana Dörre a Veronika Dörre (všichni N. Dvůr) - dluh	1843	Karton 110
153	V/239	Franz Pollak (Petrovice) - dluhy	1843	Karton 110
153	V/257	Elisabeth Titera (Libochovice) a Joseph Müller (Petrovice) - zaopatření dcery Josephy	1844	Karton 111
153	V/228	Anton Janke (L. Chvojno) a Brigitta Patzelt (Libouchec) - dluh	1843	Karton 110
153	V/292	Joseph Wolf (Petrovice) - hranice mezi hospodářstvími	1843	Karton 111
153	V/255	Franz Streit a Franz Rosenkranz (oba Kr. Les) - dluh	1844	Karton 111
153	V/282	Dědicové Franze Krahla (Petrovice) - dluhy	1843	Karton 111
153	V/283	Ignaz Wolf a Franz Joseph Wolf (oba Petrovice) - dluh	1843	Karton 111
153	V/284	Karl Ritschl a Franz Ritschl (oba Kr. Les) - vodní zdroj	1843	Karton 111
153	V/285	Dorothea Beil a August Ritschel (oba Nakléřov) - dluh	1843	Karton 111
153	V/286	Ludwig Siegel (Kr. Les) a Stephan Richter (Panenská) - dluh	1843	Karton 111
153	V/287	Franz Walter a manželé Joseph a Johanna Ritschelovi (všichni Nakléřov) - dluh	1843	Karton 111
153	V/288	Anton Wolf a Ignatz Wolf (oba Petrovice) - postoupení hospodářství	1843	Karton 111
153	V/289	Wenzl Hame (Telnice) a Franz Joseph Fritsch (Kr. Les) - dluh	1843	Karton 111
153	V/280	Ferdinand Settmacher a Anton Wolf (oba Petrovice) - dluh	1843	Karton 111
153	V/291	Franz Kärtel a Wenzel Kärtel (oba Petrovice) - dluh	1843	Karton 111
153	V/279	Franz Wolf a Anton Wolf (oba Petrovice) - dluh	1843	Karton 111
153	V/293	Anton a Appolena Umlauftovi a Anton Ritschel (všichni Petrovice) - dluh	1843	Karton 111
153	V/301	Karl Urwantschký (Chlumec), věřitel Gabriela Kopetzského a Franz Anton Streit (Petrovice) - dluh	1845	Karton 111
153	V/310	Theresia Walter a manželé Franz a Agnes Kreischeovi (všichni Nakléřov) - dluh	1845	Karton 111
153	V/311	Ludwig Bail (Nakléřov) a Ignaz Hübsch (Panenská) - dluh	1845	Karton 111
153	V/312	Theresia Ritschl a Ignaz Haame (oba Kr. Les) - dluh	1845	Karton 111
153	V/313	Franz Joseph Ritschl a Anton Klöpsch (oba Kr. Les) - dluh	1845	Karton 111
153	V/314 (?)	Anton Kühnl a Wenzel Ritschl (oba Nakléřov) - dluh	1845	Karton 111
153	V/315 (?)	Karl Urwantschký (Chlumec), věřitel Picka (Sobědruhy) a Joseph Guth (Kr. Les) - dluh	1845	Karton 111
153	V/316 (?)	Karl Anton Bouffleur a Franz Wolf (Petrovice) - dluh	1845	Karton 111
153	V/317 (?)	Josef Schönbach a dědicové Johanna Georga Umlaufa (všichni Petrovice) - dluh	1845	Karton 111
153	V/290	Rosalia Friedel a Florian Friedel, Hermann Friedel - dědictví	1843	Karton 111
153	V/268	Anton Kühnel a Joseph Schönbach (oba Petrovice) - dluh	1844	Karton 111
153	V/218	Franz Anton Gretschl a Veronika Ritschel (oba Kr. Les) - dluh	1842	Karton 110
153	V/258	Dědicové Josepha Güttlera (Nakléřov) a Anton Streit (Kr. Les) - dluh	1844	Karton 111
153	V/259	Dědicové Josepha Müllera (Nakléřov) - dluhy	1844	Karton 111
153	V/260	Dědicové Johanna Nitscheho a Franz Nitsche (všichni Kr. Les) - dluh	1844	Karton 111

153	V/261	Anton Neumann a Franz Stettin (oba Kr. Les) - dluh	1844	Karton 111
153	V/262	Dědicové Christiana Püschela (Kr. Les) - dluhy	1844	Karton 111
153	V/263	Joachim Gläsner (Milešov) a Franz Schönbach (Petrovice) - dluh	1844	Karton 111
153	V/264	Johann Zechel a Josef Zechel (oba Kr. Les) - dědictví	1844	Karton 111
153	V/265	Johann Zechel a Josef Nitsche (oba Kr. Les) - dluh	1844	Karton 111
153	V/281	Franz Anton Becke a Franz Müller (oba Kr. Les) - dluh	1843	Karton 111
153	V/267	Dědicové Franze Klöpsche (Kr. Les) - dluhy	1843	Karton 111
153	V/256	Anton Zechel a Joseph Tischer (oba Kr. Les) - dluh	1844	Karton 111
153	V/269	Dědicové Antona Beckeho (Nakléřov) - dluhy	1844	Karton 111
153	V/270	Franz Künzel a Maria Anna Wagner (oba Nakléřov) - dluh	1844	Karton 111
153	V/271	Wenzel Skoda a Johanna Streit (oba Kr. Les) - nemanželské dítě	1844-1845	Karton 111
153	V/272	Joseph a Mariana Bail a Anton Bail (všichni Nakléřov) - dluh	1844	Karton 111
153	V/273	Anton Schütze a manželé August a Josepha Ritschelovi (všichni Nakléřov) - dluh	1844	Karton 111
153	V/274	Anton Eisenkolb a Karolina Wolf (oba Kr. Les) - dluh	1844	Karton 111
153	V/275	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Josepha Müllera a Franziska Hübsch (Petrovice) - dluh	1844	Karton 111
153	V/276	Wenzel Hiecke (Kr. Les) a Anton Wolf (Petrovice) - dluh	1842-1843	Karton 111
153	V/277	Ferdinand Wolf a Anton Wolf (oba Petrovice) - dluh	1843	Karton 111
153	V/278	Anton Hübsch a Joseph Wolf (oba Petrovice) - dluh	1843	Karton 111
153	V/266	Vinzenz Hikmann (Nakléřov) a Joachim Burghardt (M. Chvojno) - dluh	1844	Karton 111
Těžké policejní přestupky (fascikl VI)				
154	VI/55	Franz Friedel (Kr. Les) - urážka na cti a ublížení na zdraví	1845	Karton 113
154	VI/27	Ignaz Kliem (Petrovice) - ohrožení majetku v důsledku střelby, rvačky; Franz Kliem (Petrovice) - rvačky s následkem lehkého zranění	1842	Karton 113
154	VI/31	Ferdinand Ritschl (Petrovice) - urážka na cti	1837-1842	Karton 113
154	VI/32	Johann Marzin (Petrovice) - urážka na cti	1842	Karton 113
154	VI/36	Ferdinand Hacker (Kr. Les) - krádež lnu	1843	Karton 113
154	VI/38	Joseph Güttler (Petrovice) - urážka na cti (nadávání)	1843	Karton 113
154	VI/46	Elisabeth Görlich (Lipová) - krádež	1844	Karton 113
154	VI/48	Ignaz Schönbach (Petrovice) - urážka na cti	1843-1844	Karton 113
154	VI/49	Franz Weigend (Všebořice) - slovní napadení	1844	Karton 113
154	VI/50	Franz Patzelt (Kr. Les) - urážka na cti (nadávání)	1844	Karton 113
154		Franz Haker (Český Újezd) - lichva	1849-1850	Karton 113
154	VI/54	Ignaz Kreische a Josef Richter (oba M. Chvojno) - urážka na cti a ohrožení na zdraví	1845	Karton 113
154	VI/77	Anton Ritschel (Petrovice) - ublížení na zdraví	1846-1847	Karton 113
154	VI/56	Anton Wolf (Petrovice) - urážka na cti	1845	Karton 113
154	VI/57	Anton Hübner, Anton Wagner a Ferdinand Streit (všichni Nakléřov) - urážka na cti (nadávání)	1845	Karton 113
154	VI/58	Franz Kühnel (Petrovice) - slovní urážka	1845	Karton 113
154	VI/60	Anton Ritschel (Petrovice) - urážka na cti (nadávání)	1844-1845	Karton 113
154	VI/67	Josef Kindermann (Petrovice) - podvod (vydání nepravého výučního listu)	1846-1847	Karton 113
154	VI/70	Franz Körstel (Petrovice) - podvod (porušení dohody ve finančních záležitostech)	1847	Karton 113
154	VI/71	Franz Kühnel (Petrovice) - krádež	1846-1847	Karton 113
154	VI/72	Anton Wolf (V. Chvojno) - urážka na cti (nadávání)	1846	Karton 113
154	VI/73	Anton Nitsche a Ferdinand Friedl (oba Kr. Les) - krádež	1846	Karton 113
154	VI/76	Franz Kühnel (Petrovice) - ublížení na zdraví	1846-1847	Karton 113
154	VI/51	Josef Wolf, Franz Wolf a Wenzel Marzin (všichni Petrovice) - urážka na cti (nadávání)	1844	Karton 113
Různá (zejména majetková) soudní agenda (fascikl VII)				
155	VII/9	Farář Johann Matini (V. Chvojno) - penzionování	1838-1839	Karton 114
155	VII/17	Joseph Jablonský (Kr. Les) - přísaha	1845	Karton 114

155	VII/16	Eleonora Kny (V. Chvojno) - dědictví po zesnulém manželovi	1843-1845	Karton 114
155	VII/15	Joseph Müller a farář Franz Miksch (oba Kr. Les) - dluh	1843	Karton 114
155	VII/14	Joseph Kny - zástava majetku	1822-1844	Karton 114
155	VII/13	Wenzel Beil (Nakléřov) - dluh	1842	Karton 114
155	VII/12	Ferdinand Rosenkranz (Kr. Les) - ustanovení novým mlýnským odhadcem po smrti Antona Kühnela (Hladov)	1842	Karton 114
155	VII/1	Prodej domu čp. 230 v Petrovicích	1810-1824	Karton 114
155	VII/10	Mlynáři Joseph Trenk (Kr. Les) a Anton Kühnel (Petrovice) - přísaha	1840	Karton 114
155	VII/20	Vinzenz Günther (V. Chvojno) - amortizace pojistky (požár v obci 1842)	1844-1846	Karton 114
155	VII/8	Karl a Franz Joseph Nitscheovi (oba Kr. Les) - dědický podíl	1836	Karton 114
155	VII/7	Joseph Schönbach (Petrovice) - ocenění majetku	1836	Karton 114
155	VII/6	Pozemkový odhadce Ignaz Wolf - přísaha	1833	Karton 114
155	VII/5	Franz Kühnel (Petrovice) - ocenění majetku	1833	Karton 114
155	VII/4	Anton Rehn a Christian Rehn (oba Kr. Les) - dluh	1824	Karton 114
155	VII/3	Wilhelm Löscher (Prna) a Wenzel Hieke (Kr. Les) - dluh	1824	Karton 114
155	VII/2	Franz Anton Umlauft - předání postupní listiny Johannu Muchovi	1824	Karton 114
155	VII/11	Wenzel a Joseph Nitscheovi - smlouva o předání hospodářství	1841	Karton 114
155	VII/27	Anton Zechel (Kr. Les) - dluh	1847	Karton 114
155	VII/36	Karl Ritschel (Kr. Les) - žádost o potvrzení prohlášení o směnce	1849	Karton 114
155	VII/35	Raimund Sulz - dluhy vojáků	1849	Karton 114
155	VII/34	Ludwig Siegel (Kr. Les) a Wenzel Hantschel (Petrovice) - dluh	1848	Karton 114
155	VII/33	Wenzel Hieke (Kr. Les), Anton a Theresia Richterovi (Cínovec), Dominik Kernich (Kr. Les) - směnka	1848	Karton 114
155	VII/32	Soudní sluha Franz Wolf - přísaha	1848	Karton 114
155	VII/31	Soudní zapisovatel Alois Rother - přísaha	1848	Karton 114
155	VII/30	Franz Höhne (M. Chvojno) - prohlášení za marnotratníka	1847	Karton 114
155	VII/18	Franz Xaver Tischer (V. Chvojno) - amortizace	1845-1846	Karton 114
155	VII/28	Eduard Czab - potvrzení křestního listu	1847	Karton 114
155	VII/19	August Mitreiter (Kr. Les) - dluh, exekuce majetku	1846-1847	Karton 114
155	VII/26	Karl Scharfe (Kr. Les) - potvrzení pravosti křestního listu za účelem možnosti vystěhování do Pruska	1847	Karton 114
155	VII/25	Ferdinand Rosenkranz (Kr. Les) - dědické nároky po Marianě Pickardt (Kr. Les)	1847	Karton 114
155	VII/24	Karl Ritschel (Kr. Les) - dědické nároky po Marianě Pickardt (Kr. Les)	1847	Karton 114
155	VII/23	Dědické nároky po Marianě Pickardt (Kr. Les)	1847	Karton 114
155	VII/22	Eva a August Kühnelovi (Petrovice) - rozvod manželství	1846	Karton 114
155	VII/21	Anton Schönbach (Petrovice) a Franz Wolf - dluh	1845-1846	Karton 114
155	VII/37	Důchodní Wenzel Skoda - likvidace	1850	Karton 114
155	VII/29	Franz Thorand (Petrovice) - potvrzení pravosti křestního listu za účelem možnosti vystěhování	1847	Karton 114

Registraturní systém z poloviny 19. století (fascikl I-II)

Spory (fascikl I)

157	I/4	Karl Urwantschký (Chlumec) a Theresia Bubenik (Kr. Les) - dluh	1849	Karton 115
157	I/9	Joseph Umlauft a dědicové Wenzela Hübsche (všichni Petrovice) - dluh	1849	Karton 115
157	I/8	Ferdinand Krahl a Franz Krahl (oba Petrovice) - dluh	1850	Karton 115
157	I/8	Anton Zechel - dluh do sirotčí pokladny	1850	Karton 115
157	I/8	Aloisia Ulrich a Franz Streit (Petrovice) - dluh	1849	Karton 115
157	I/7	Anton Prochaska (Kr. Les) a Josef Kühnel (Petrovice) - dluh	1850	Karton 115
157	I/7	Ferdinand Zechel a Franz Joseph Gröschel (oba Kr. Les) - dluh	1849	Karton 115
157	I/6	Klara a Franz Zechelovi (Kr. Les) - rozluka od stolu a lože	1850	Karton 115
157	I/1	Franz Josef Wolf a Ignaz Wolf (oba Petrovice) - dluh	1846-1849	Karton 115
157	I/5	Johanna Hesse - úmrtní relace, kvitance pro pohřeb	1850	Karton 115

157	I/13	Franziska a Mariana Kergel - vyplacení podílu ze sirotčí pokladny	1846-1848	Karton 115
157	I/4	Leopold von Lämél (Praha) - žaloba	1849	Karton 115
157	I/4	Theodor Böge (Šanov u Teplic) a Johann Bubenik (Kr. Les) - dluh	1849	Karton 115
157	I/3	Ludwig Laube (Most) a Theresia Bubenik (Kr. Les) - dluh	1849-1850	Karton 115
157	I/3	Pozůstalost po Karlu Effenbergerovi (Kr. Les) - dluhy	1849	Karton 115
157	I/2	Moritz Wittenstein a Ferdinand Ritschel - dluh	1850	Karton 115
157	I/2	Franz Ruhmig (Kr. Les) a Josef Hoyer (Ústí nad Labem) - dluh (včetně ocenění majetku)	1849	Karton 115
157	I/1	Wenzel Jelinek zplnomocněnec Antonie von Wiederbach (Praha) a pozůstalost po Antonu Mužicžikovi (Petrovice) - dluh	1849-1850	Karton 115
157	I/6	Ferdinand Kühnel (Kr. Les) a Ferdinand Zechel - dluh	1849	Karton 115
157	I/23	Johann Skoda a Katharina Streit - dluh	1850	Karton 115
157	I/34	Manželé Florian a Anna Friedelovi a Josef Michel (všichni Kr. Les) - dluh	1849-1850	Karton 115
157	I/33	Josef Hoyer (Ústí nad Labem) a Ferdinand Kühnel (Kr. Les) - dluh	1840-1849	Karton 115
157	I/30	Johanna Kühnel (Větrov) a Joseph Müller (Kr. Les) - podpora dítěte a náhrada nákladů v šestinedělí matky	1840-1850	Karton 115
157	I/29	Franz Müller (pokladník kostelní pokladny Kr. Les) a Anton Bail (Nakléřov) - dluh	1849	Karton 115
157	I/28	Dominik Kernich (Kr. Les) a Dominik Mitreiter - dluh	1850	Karton 115
157	I/27	Leopold Knothe (Dobrná) a manželé Florian a Anna Friedelovi (Kr. Les) - dluh	1849-1850	Karton 115
157	I/26	Franz Müller (pokladník kostelní pokladny Kr. Les) a manželé Florian a Anna Friedelovi (Kr. Les) - dluh	1849	Karton 115
157	I/11	Leopold von Lämél - kvitance	1849	Karton 115
157	I/24	Adalbert Effenberger (Chabařovice) a Anton Stettin (Kr. Les) - dluh	1849	Karton 115
157	I/12	Pozůstalost po Moritzovi Wenzelovi Hiekem - vyplacení dědických podílů	1848	Karton 115
157	I/21	Joseph Schönbach, Franz Bernhard a Anton Wolf (všichni Petrovice) - dluh	1850	Karton 115
157	I/20	Karolina Kreisel (Strážky) a Florian Böhme (Kr. Les) - dluh	1850	Karton 115
157	I/19	Raymund Kreisel (Strážky) a Dominik Böhme (Kr. Les) - dluh	1850	Karton 115
157	I/18	Barbara Pleh (Kr. Les) - dluh	1850	Karton 115
157	I/15	Gabriel Taussig (Teplice) a Ferdinand Ritschel (Kr. Les) - prodej sena	1850	Karton 115
157	I/15	Alois Wagner a Franz Tischer jako poručník nemanželského dítěte Marie Anny Tischer (všichni V. Chvojno) - výživné na dítě	1850	Karton 115
157	I/14	Wenzel Ritschel (Kr. Les) a Wenzel Bail (Nakléřov) - dluh	1850	Karton 115
157	I/35	David Birnbaum (Teplice) a Anton Banke (Petrovice) - dluh	1850	Karton 115
157	I/25	Franz Hahme a Franz Joseph Klepsch (oba Kr. Les) - dluh	1843-1849	Karton 115
		Spory (fascikl II)		
158	II/6	Karl Rehn a Ignaz Brand (oba Kr. Les) - pomluvy kvůli odvodu k vojsku	1849	Karton 115
		Těžké policejní přestupky (fascikl I)		
159	I/5	Krádež brambor	1848-1849	Karton 116
159	I/1	Franz Ritschel (Kr. Les) a Karl Scheuer - ublížení na zdraví	1848	Karton 116
159	I/2	Theresia Tampe (V. Chvojno) a Maria Anna Köhler - opětovné napadení	1848	Karton 116
159	I/2	Rvačka v hospodě v Nakléřově	1848	Karton 116
159	I/3	Franz Walter a Vinzenz Walter (oba Kr. Les) - zabití dvou hus	1849	Karton 116
159	I/3	Anton Küchter a Josef a Wenzel Müllerovi, Josef Schönbach (všichni Petrovice) - urážka na cti	1849	Karton 116
159	I/1	Franz Rumrich (Kr. Les) - domovní prohlídka (podezření na skladování pašovaného zboží)	1848	Karton 116

159	I/4	Urážka finanční stráže mlynářem z Hladova	1849	Karton 116
159	I/13	Florian Friedl a Karl Ritschel - pytláctví	1849	Karton 116
159	I/6	Povolání k vojenské službě - neposlušnost	1849	Karton 116
159	I/8	Franz Joseph Ritschel (Petrovice) - pytláctví	1849	Karton 116
159	I/9	Franz a Wenzel Nitscheovi (Kr. Les) - urážka na cti	1848-1849	Karton 116
159	I/9	Rosalie Friedl (Kr. Les) - zabití husy	1849	Karton 116
159	I/10	Theresia Storich a N. Hokken (oba N. Dvůr) - ublížení na zdraví	1849	Karton 116
159	I/12	Ferdinand Ritschel st., Ferdinand Ritschel ml. a Hermann Ritschel (všichni Kr. Les) - urážka finanční stráže	1849	Karton 116
159	I/4	Franz Finze (Nakléřov) - znesvěcení kostela	1849	Karton 116
156	I/1-17	Vymáhání erárních záloh váznoucích na domech v Kr. Lese, Petrovicích, Nakléřově, Velkém a Malém Chvojnu	1847-1849	Karton 114

Soudní agenda - zejména dluhy (bez původního označení)

Obligace a kvitance

160		Obligace sirotčí pokladny	1801-1849	Karton 116
161		Kvitance	1843-1850	Karton 116

Dluhy - spory a pozůstalosti

162		Karl Gottlob Liebschner (Liebstadt/Sasko) a Anton Pietschmann (Kr. Les) - dluh	1845	Karton 116
162		Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Franze Antona Nitscheho a Joseph Zechel (Kr. Les) - dluh	1837	Karton 116
162		Joseph Krauspenhaar (Tisá) - dluhy (pozůstalost)	1837	Karton 116
162		Joseph Trenkwitz, pokladník kostelní pokladny (Kr. Les) a Vinzenz Jentsch (Petrovice) - dluh	1838	Karton 116
162		Joseph Hantschel (M. Chvojno) - dluhy (pozůstalost)	1838-1839	Karton 116
162		Joseph Kny a Franz Nietsche (oba Kr. Les) - dluh	1838	Karton 116
162		Joseph Wagner (V. Chvojno) - dluhy (pozůstalost)	1843	Karton 116
162		Franz Walter (Kr. Les) a Anton Höhnel (Nakléřov) - dluh	1845	Karton 116
162		Vinzenz Paul a Ferdinand Paul - dluh	1845	Karton 116
162		Karl Anton Bouffleur a Franz Hieke (Chabařovice) - dluh	1845	Karton 116
162		Joseph Kny a Franz Wolf - dluh do sirotčí pokladny	1837	Karton 116
162		Joseph Hacker a Franz Hacker (oba Nakléřov) - dluh	1845	Karton 116
162		Hermann Kernich - dluhy (pozůstalost)	1850	Karton 116
162		Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Josephu Fritsche a Franz Joseph Fritsche - dluh	1846-1878	Karton 116
162		Karl Urwantschky (Chlumec), učitel Wenzela Lehmana (Knínice) a Ferdinand Hacker (Kr. Les) - dluh	1847	Karton 116
162		Theresia Settmacher a Anton Wolf (oba Petrovice) - dluh	1847	Karton 116
162		Theresia Walter a manželé Franz a Agnes Kreischeovi (všichni Kr. Les) - dluh	1847	Karton 116
162		Joseph Hacker - dluh	1848	Karton 116
162		Karl Marzin (Jílové) a Johann Schopel (Ústí nad Labem) - dluh	1848	Karton 116
162		Advokát Joseph Hoffmeister zastupující Leopolda von Lämela a August Ritschel - dluh	1849	Karton 116
162		Gotthard Ritschel a Franz Josef Rosenkranz (oba Kr. Les) - dluh	1849	Karton 116
162		Gabriel Taussig (Teplice) a Ferdinand Ritschel (Kr. Les) - dluh	1850	Karton 116
162		Anton Löbel (Libouchec) a Joseph Paul (Nakléřov) - dluh	1845	Karton 116

Netříděná akta

163		Netříděná akta (majetková agenda, uznání plnoletosti apod.)	1802-1849	Karton 116
-----	--	---	-----------	------------

Sporná agenda zneprístupněná

	Sporná agenda zneprístupněná - Bez původního označení		KT 119
I	Sporná agenda zneprístupněná - Nové značení I/13		KT 119
V	Sporná agenda zneprístupněná - Spisy: V/72, 73, 89, 186-189		KT 119
II	Sporná agenda zneprístupněná - Spisy: II/101		KT 119
I	Sporná agenda zneprístupněná - Spisy: I/110-114, 118, 127, 141, 149, 151		KT 119
I	Sporná agenda zneprístupněná - Spisy: I/75-90, 92-94, 96, 97		KT 118
I	Sporná agenda zneprístupněná - Spisy: I/1-11, 13-16, 19, 21, 24, 27, 52, 55, 61, 68, 69, 71-74		KT 117

Spisy po roce 1850

Spory

171		Ředitel velkostatku Kr. Březno Karl Anton Bonffleur a Franz Wagner (V. Chvojno)	1850	Karton 120
171		Správce velkostatku Kr. Les Anton Prochaska a Franz Klement (N. Dvůr) a další - dluhy na poplatcích a úrocích	1853-1855	Karton 120
164		Pozemková držba Antona Balleho v obcích Krásný Les a Velké Chvojno	1880	Karton 120
165		Inventář zámku a hospodářských budov dvora	1869	Karton 120
166		Gustav Balle - administrace velkostatků Krásný Les a Klecany (pozůstalost po Antonu Balle) - korespondence	1869-1871	Karton 120
167	Misc. III/136	Pronájem pivovaru a vinopalny v Krásném Lese - příjmy, výdaje, daně	1866-1867	Karton 120
168	Misc. III/58	Vodní náhon v Krásném Lese	1861	Karton 120
169		Patronát (kostel Kr. Les; restaurování sochy sv. Lukáše v Kr. Lese; školy Kr. Les, Nakléřov, Petrovice; špitál Kr. Les; růžencové bratrstvo Petrovice aj.)	1804-1883	Karton 120
170		Úřední zprávy o stavu kostelních a nadačních pokladen - říjen 1857; listopad 1862; leden 1867; únor, září-prosinec 1873	1857-1874	Karton 120

ÚČTY

Hospodářské účty

172		Měsíční hospodářská specifikace (červen)	1700	Karton 121
173		Účetní uzávěrky Krásný Les, Klecany a Přemyšlení	1867-1881	Karton 121
174		Naturální deník (pouze dřevo)	1868	Karton 121
175	Schw 44	Hlavní naturální kniha	b. d.	Karton 121

Kontribuce

176		Vyúčtování kontribucí s poddanými - přílohy	1814-1831	Karton 121
177	Cont. 9/8	Likvidace kontribuční pokladny	1806-1828	Karton 121
178		Výkaz peněžních a naturálních kontribucí	1840	Karton 121

Kostelní účty

Krásný Les

179		Kostelní účet Krásný Les - NEPŘÍSTUPNÉ	1676-1702	Karton 122
180	Schw 49	Kostelní účet Krásný Les - NEPŘÍSTUPNÉ	1709-1836	Karton 122
181	Schw 42	Kostelní účet Krásný Les	1874-1886	Karton 123
182		Příjmy farnosti Krásný Les	1716	Karton 123
183		Účet farního benefícia Krásný Les - výtah, kopie	1835	Karton 123
184		Účet farního benefícia a církevních nadací Krásný Les	1874-1903	Karton 123

Nakléřov

185	Schw 38	Kostelní účet Nakléřov - NEPŘÍSTUPNÉ	1673-1716	Karton 124
186	Schw 39	Kostelní účet Nakléřov	1784-1851	Karton 124
		Petrovice		
187		Kostelní účet Petrovice - NEPŘÍSTUPNÉ	1791-1863	Karton 125
188		Farní statek Petrovice čp. 2 - soupis pozemků, výnosy a předpokládané zisky (kopie)	b.d.	Karton 125
		Velké Chvojno		
189	Schw 41	Kostelní účet Velké Chvojno - NEPŘÍSTUPNÉ	1804-1852	Karton 126
190		Likvidace kostelních účtů Krásný Les, Nakléřov, Petrovice a Velké Chvojno - včetně kostelních a farních inventářů	1826-1843	Karton 127
		Špitální účty		
191		Špitální účty, včetně inventáře špitálu v Krásném Lese	1820-1845	Karton 127
		Sírotčí účty		
192		Sírotčí účet	1850	Karton 127
		MAPY A PLÁNY		
		Stabilní katastr - katastrální mapy 1:2 880		
193		Katastrální mapa Krásný Les - listy 4, 6, 8, 10, 11, 13, 14, 15; částečně vybarveno b. d.		Karton --
194		Katastrální mapa Nakléřov - listy 2, ad 3, 5; reprodukce dle stavu v letech 1913 a 1914 b. d.		Karton --
		Stavební plány		
195		Plán školy Petrovice (Ferdinand Leinweber) 1867		Karton --
		DOPLŇKY A ZMĚNY		
		Inventář		
		ÚŘEDNÍ KNIHY		
		Instrukce		
		Dekretní knihy		
		Robotní seznamy		
		Vrchnostenská povolení (sňatek, pobyt, učení atp.)		
		Protokoly udělených vandrovnických knížek		
		Protokoly o přijatých/propuštěných poddaných z/do jiných		

jurisdikci

Protokoly o přijatých poddaných z jiných jurisdikcí

Protokoly o propuštěných poddaných do jiných jurisdikcí

Protokoly povolení k vystěhování, učení, sňatku, službě,
práci a pobytu

Soupis branců

Výpis z katastru

Parcelační protokol

Pozemkové knihy

Hlavní pozemkové knihy a knihy listin

Krásný Les (Petrovice, Nakléřov)

Nakléřov, Telnice

Petrovice

Velké a Malé Chvojno

Vedlejší (dokladové) pozemkové knihy pro celé panství

Knihy listin pro celé panství

Knihy smluv a kvitancí

Knihy obligací

Knihy rozsudků

Knihy pozůstalostní agendy

Emfyteutické pozemkové knihy

Repertář majitelů pozemků

Sirotčí rejstříky

SPISY

POMŮCKY

Podací protokoly a indexy k podacím protokolům

SPISY

Registratura z 1. poloviny 19. století

Publicum - torzo

Judiciálie

Pozůstalostní a poručnické spisy

Znepřístupněné pozůstalostní a poručnické spisy

Soudní agenda - zejména spory a přestupky

Registraturní systém z počátku 19. století (fascikl I-VII)

Spory (fascikl I)

Spory (fascikl IV)

Spory (fascikl V)

Těžké policejní přestupky (fascikl VI)

Různá (zejména majetková) soudní agenda (fascikl VII)

Registraturní systém z poloviny 19. století (fascikl I-II)

Spory (fascikl I)

Spory (fascikl II)

Těžké policejní přestupky (fascikl I)

Soudní agenda - zejména dluhy (bez původního označení)

Obligace a kvitance

Dluhy - spory a pozůstalosti

Netříděná akta

Sporná agenda zneprístupněná

Spisy po roce 1850

Spory

ÚČTY

Hospodářské účty

Kontribuce

Kostelní účty

Krásný Les

Nakléřov

Petrovice

Velké Chvojno

Špitální účty

Sírotčí účty

MAPY A PLÁNY

Stabilní katastr - katastrální mapy 1:2 880

Stavební plány

Sklárny Fischmann synové, spol. s r.o., Teplice-Šanov

I. VEDENÍ A SPRÁVA

A. Statutární a správní záležitosti

1	Ukázka hlavičkového papíru	b.d.	kt 1
2	Stanovy Evropského svazu lahváren, spol. s r.o., Düsseldorf	[1907]	kt 1
3	Protokoly ze zasedání Sdružení výrobců okurkových sklenic	1929-1931	kt 1
4	Protokoly ze zasedání Comité Permanent des Industries du Verre Européennes	1933	kt 1
5	Zápisy z jednání Sdružení tyčového skla	1933-1934	kt 1
6	Zápisy z jednání Kartelu tyčového skla	1936-1938	kt 1
7	Protokoly ze zasedání dozorčí rady Rakouského lahvářského kartelu	1908-1920	kt 1
8	Protokoly ze zasedání dozorčí rady Evropského svazu lahváren, spol. s r.o., Düsseldorf	1908-1920	kt 2
9	Zápis z 50. zasedání dozorčí rady Evropského svazu lahváren, spol. s r.o., Düsseldorf	1936	kt 3
10	Obchodní zpráva firmy Sklářny Fischmann synové, spol. s r. o., Teplice	1918	kt 3
11	Obchodní zpráva firmy Aktien-Gesellschaft für Glasindustrie, vorm. Friedrich Siemens, Dresden	1930	kt 3
12	Společenská smlouva o vytvoření firmy Sklářny Fischmann synové, spol. s r. o., Teplice	1914	kt 3
13	Stručné shrnutí změn potřebných v dceřinných společnostech TRIPTIS, A. G. v Rakousku	1918	kt 3
14	Pískovna Sylvester, spol. s r.o., Ledvice (společenská smlouva, zápisy z valných hromad, provozní zpráva, koupě pozemků aj.)	1916-1931	kt 3
15	Korespondence s Vitreou, spol. s r.o. v Praze o továrnách Pálfalva a Pančevo	1930-1934-1935	kt 3
16	Prva Mehanička Fabrika Stakla za prozore, A.D., Pančevo (výkonný výbor, dozorčí rada, navýšení kapitálu, provozní zprávy, korespondence)	1935-1936	kt 4
17	Zagyvapálfalvaer Glasfabrik, A.G., Budapešť (výkonný výbor, výrobní kapacita van, korespondence aj.)	1935-1936	kt 4
18	Korespondence s krajskými soudy	1927-1933-1936	kt 4
19	Korespondence s okresními soudy	1927	kt 4
20	Totéž	1933-1936	kt 4
21	Korespondence s Okresní správou politickou v Teplicích - Šanové	1927	kt 4
22	Korespondence s místními úřady (Újezdeček, Mstišov, Košťany, Pozorka)	1927-1936	kt 4
23	Korespondence s finančními a daňovými úřady	1923-1936	kt 5
24	Korespondence se živnostenskými úřady	1927	kt 5
25	Korespondence s revírními báňskými úřady	1927-1936	kt 5
26	Korespondence s ostatními úřady	1927-1935-1936	kt 5
27	Korespondence s Ústředním svazem čs. průmyslníků	1935-1936	kt 5
28	Korespondence s Německým hlavním svazem průmyslu v ČSR	1936	kt 5
29	Korespondence s lahvovým oddělením Böhmische Union Bank v Praze (B.U.B.)	1926-1928	kt 6
30	Totéž	1930	kt 6
31	Totéž	1933	kt 6
32	Totéž	1935	kt 6
33	Korespondence s advokáty a notáři	1930	kt 7
34	Totéž	1931	kt 7
35	Totéž	1935	kt 7
36	Korespondence mezi vedením firmy v Praze a Teplicích	1935	kt 8
37	Korespondence pražského sekretariátu	1936	kt 8
38	Korespondence ředitele Ernsta Schmolky	1930	kt 8

39	Totéž	1935	kt 9
40	Korespondence Hanse Fischmanna	1930-1931	kt 9
41	Korespondence Julia Fischmanna	1931-1932	kt 9
42	Korespondence Willyho Fischmanna	1931	kt 9
43	Totéž	1935-1936	kt 9
44	Korespondence Waltera Fischmanna	1935-1936	kt 9
45	Korespondence Arnolda Fischmanna	1935-1936	kt 10
46	Běžná korespondence	1927	kt 10
47	Totéž	1927	kt 11
48	Totéž	1930	kt 11
49	Totéž	1930	kt 12
50	Totéž	1933	kt 12
51	Totéž	1934	kt 13
52	Totéž	1935	kt 13
53	Totéž	1936	kt 13
54	Poznámky k poradám, schůzkám a telefonickým hovorům	1930-1931	kt 14
B. Majetkoprávní záležitosti			
55	Kupní a směnné smlouvy	1857-1926	kt 14
56	Výpisy z pozemkových knih	18911907193 41941	kt 14
57	Usnesení Okresního soudu v Teplicích v pozemkových záležitostech (k. ú. Mstišov a Pozorka)	1897-1914	kt 14
58	Zpětné odkoupení firmy Fischmann od akciové společnosti Triptis (kvitance, smlouva, korespondence)	1919-1928	kt 14
59	Předání sekvestrovaných forem a nástrojů firmě Komotauer Glashüttenwerke A.G.	19271930-19 32	kt 14
60	Prodej továrny na tabulové sklo v Dubí (popis objektu, parcelování, korespondence)	1928-1931	kt 14
61	Pobočka v Jablonci n. Nisou (výpisy z poz. knih, jednání s firmou Riedel, tyčové sklo, korespondence)	1926-1938	kt 14
62	Josef Nowotny ml., provozovatel prodejního skladu v Lučanech nad Nisou	1937-1938	kt 15
63	Rudolf Vater, prodejní sklad tyčového skla v Lučanech nad Nisou	1938	kt 15
64	Glashüttenwerke Leopold Stiassny (prodej akcií, vystoupení z firmy Fischmann, korespondence)	1927-1937	kt 15
65	Brüxer Glashütte Ignatz Glaser (odprodej budov, konkurzní řízení, korespondence aj.)	1929-1931	kt 15
66	Trmická sklárna Krutiš a spol., s r.o., Trmice (seznam společníků, seznam zákazníků, konkurence, korespondence aj.)	1931-1935	kt 15
67	Likvidace Továrny na lahve v Radnicích u Plzně po odkoupení kartelem (darování dělnické kolonie, odprodej materiálu, demontáž hutě, podpora dělníkům)	1934-1935	kt 15
68	Důl Svornost v Pozorce (smlouvy, ocenění majetku, výkaz ploch, rozhodčí řízení, majetko-právní záležitosti)	1892-1927	kt 16
69	Důl Novoobdařené štěstí, spol. s r.o., Teplice (smlouvy, protokoly aj.)	1907-1923	kt 16
70	Těžařstvo dolu Karel v Novosedlicích (výmaz těžařstva, korespondence, daňové přiznání, likvidační bilance aj.)	1919-1944	kt 16
71	Odškodnění firmě Josef Rindskopf Söhne v Košťanech v důsledku důlní činnosti dolu Emilie (1 plán, sanační práce, popis budov, protokoly)	18871930-19 34	kt 16
72	Odškodnění a převod parcel při rozšiřování těžby na dole Svornost v k. ú. Mstišov	19191926-19 30	kt 16

73	Obytný dům č. p. 53 v Košťanech (pozemnostní arch, kupní smlouva, platební knížka aj.)	1895-1909	kt 16
74	Obytný dům č. p. 506 v Trnovanech (kupní smlouva, rozhodnutí soudu)	1902-1906	kt 16
75	Obytný dům č. p. 284 v Dubí (stavební záležitosti, daně, rozhodnutí soudu)	1906-1925	kt 16
76	Různé stavební záležitosti k obytným domům ve Mstišově, Košťanech a Novosedlicích (5 ks plánů, usnesení soudu, rozpočet staby)	1920-1933	kt 16
77	Stavební povolení, protokoly a korespondence stavební komise (Pozorka, Jeníkov, Košťany, Teplice-Šanov, Mstišov, Bystřice)	1926-1931	kt 16
78	Stavební povolení pro dům č. p. 85 v Pozorce (1 plán, 6 ks skic)	1937	kt 16
79	Smlouva o prodeji parcely č. 713/1 v obci Újezdeček (3 ks plánů)	1938	kt 16
80	Vlečkové záležitosti (2 ks plánů, smlouvy, všeobecné a provozní podmínky, korespondence, Časopis pro žel. právo a politiku)	18951908-19 37	kt 16
81	Vodoprávní řízení - přeložení potoka mezi Mstišovem a Košťanama a přeložení rozdělovací komory skupinového vodovodu do Mstišova	1929-1930	kt 16
82	Vodoprávní řízení - rybník v Újezdečku	1933	kt 16
83	Ocenění důlního majetku	1907	kt 17
84	Hodnota majetku k 1.1.1927	1927	kt 17
85	Neoceněná zařízení - Lesní Brána, Mstišov, důl Svornost	1927-1930	kt 17
86	Odhad realit s příslušenstvím	1929-1930	kt 17
87	Odhad pozemků, budov a zařízení firmy k účelům poplatkového ekvivalentu k 1.1.1931	1935	kt 17
88	Ocenění obytných domů - Újezdeček, Dubí, Teplice-Šanov, Pozorka, Mstišov, Novosedlice (21 ks plánů)	1941	kt 17
89	Soudní spor s Václavem Niebauerem, továrníkem v Teplicích-Šanově (směnná smlouva, usnesení soudu, korespondence)	18941926-19 31	kt 17
90	Soudní spor s Alfredem Baierem, majitelem skladu v Pěnčíně	1927-1928	kt 17
91	Soudní spor s Arnoldem, Hugem a Martou Stiassnymi, továrníky ve Vídni a spolumajiteli firmy (obsaženy též zápisy z valných hromad)	1927-1929	kt 17
92	Soudní spor s Idou Falz, majitelkou domu č. p. 46 ve Mstišově (1 plán)	1927-1931	kt 17
93	Soudní spor s Ernestem Feixem, výrobcem skleněných perel v Lučanech nad Nisou	19281930	kt 17
94	Soudní rozepře s Ottakarem a Pauline Weissovými, nájemníky domu č. p. 571 v Pozorce	1928-1931	kt 17
95	Různé soudní spory u okresních soudů	1930	kt 17
96	Rozhodčí řízení mezi firmou Skelné hutě Lukeš a spol., a. s., Praha a Radnickým syndikátem, resp. ostatními členy lahvárenského kartelu	1930-1931	kt 18
97	Soudní spor s Erste Böhmische Glasindustrie, A. G. Bleistadt	1930-1932	kt 18
98	Soudní spor Českých akc. skláren, a.s. v Praze s bývalým ředitelem Miloslavem Taubenestem (přípravné spisy, informace o protikartelovém jednání)	1932-1933	kt 18
99	Soudní spor s Josefem Peyerem, dělníkem v Pozorce	1936-1938	kt 18
100	Owensův stroj na výrobu lahví (dohody o užívání patentu)	1907-1908	kt 18
101	Smlouva mezi Böhmischen Union Bank in Prag a Societe Continentele D'Appareils Mecaniques Pour La Verrerie in Genf ohledně patentu na Roirantův stroj	1929-1930	kt 18
102	Patentové záležitosti	1930	kt 18
103	Dávka z majetku a z přírůstku na majetku (výpočty, platební příkazy, korespondence s berní správou)	1919-1928	kt 18
104	Daňové záležitosti - daň z obratu (daňové přiznání, platební příkazy, rekurs, korespondence)	1925-1937	kt 19

105	Daňové záležitosti - daň výdělková (daňové výměry, přehledy výdajů, korespondence)	1929-1937	kt 19
106	Poplatky za emise (platby, odvolání, korespondence)	1929-1936	kt 19
107	Poplatkový ekvivalent (přiznání, projednání, korespondence)	1930	kt 20
108	Daň výdělková (daňové přiznání, podklady pro výpočet)	1933	kt 20
109	Detailní přílohy k přiznání ke zvláštní výdělkové dani	1937	kt 20
110	Korespondence s bankou Gebrüder Arnhold v Drážďanech	19271931-19 32	kt 20
C. Organizační			
111	Zaměstnavatelský svaz sklářských průmyslníků (oběžníky, korespondence)	1931	kt 20
112	Totéž	1933	kt 20
113	Totéž	1936	kt 21
D. Investice			
114	Projekt k opravě vany VII	b.d.	kt 21
115	Projekt pro odvádění generátorových splašek ze sklárny (14 ks plánů, technická zpráva, kolaudace)	1927-1931	kt 21
116	Zřízení balírny v závodě v Újezdečku (1 plán, stav. povolení, stat. výpočet)	19301933	kt 21
117	Projekt na novou úpravnu napájecí vody (5 ks plánů, rozpočet)	19311941	kt 21
118	Výstavba balírny a třídírny ve sklárně Mstišov (rozpočet, přehled režijní práce, korespondence)	19361938	kt 21
119	Rozšíření a přestavba vlečky ke sklárně v Újezdečku (5 ks plánů, technická zpráva)	19361938	kt 21
120	Stavební zpráva o přestavbě komínového kanálu vany II	1940	kt 21
121	Investiční majetek (Lesní Brána, Mstišov, Dubí, Jablonec n. Nisou)	1927-1931	kt 21
E. Revize			
122	Protokol z revize vedení obchodních knih dolu Novoobdařené šťěstí, spol. s r.o. cvTeplicích v letech 1915-1921	1922	kt 21
123	Protokol z revize obchodních knih na dole Emilie v Košťanech	1922	kt 21
124	Protokol z revize ministerstva financí na dole Emilie v Košťanech	1924	kt 21
125	Revizní zpráva lahvového oddělení Böhmische Union Bank v Praze	1926-1928	kt 21
II. ZAMĚSTNANCI			
126	Nájemní listy	1898	kt 21
127	Seznam nájemníků k 1.8.1919 (Mstišov, Košťany, Pozorka)	1919	kt 21
128	Domovní řád (Rudolfova huť, firma Mühlig)	1919	kt 21
129	Dělnický dům č. p. 99 v Pozorce (3 ks plánů, kupní smlouva, kvitance, kniha vodného, hypoteční záležitosti aj.)	1874-1920	kt 21
130	Dělnický dům č. p. 99 v Bystřici (kupní smlouva, kvitance, plat.příkaz, kniha vodného aj.)	1900-1917	kt 21
131	Dělnické domy č. p. 106, 116 a 117 v Újezdečku (4 ks plánů, domovní daň, poplatek za odpady, soudní rozhodnutí aj.)	1901-1925	kt 21
132	Dělnický dům č. p. 161 v Běhánkách (kupní smlouva, dlužní úpis, kniha vodného, výpis z poz. knihy aj.)	1903-1920	kt 22

133	Dělnický dům č. p. 151 v Pozorce (3 ks plánů, stavební akta, rozpočet, kniha vodného, daňové záležitosti aj.)	1905-1920	kt 22
134	Dělnický dům č. p. 119 v Újezdečku (1 plán, stavební povolení, domovní daň)	19091925	kt 22
135	Dělnické domy č. p. 73 a 153 ve Mstišově (4 ks plánů, stavební povolení k úpravám)	1919-1924	22
136	Dělnický dům č. p. 1054 v Teplicích (stavební povolení, soupis ploch)	1920-1923	kt 22
137	Dělnický dům č. p. 131 a 132 v Újezdečku (2 ks plánů, stavební povolení, soudní rozhodnutí)	1920-1924	kt 22
138	Kolektivní smlouva mezi majiteli skladů tabulového skla a zrcadel v Praze a společností sklářů a brusičů skla a Čs. obcí dělnickou v Praze	1920	kt 22
139	Přihlášky zaměstnanců k penzijnímu pojištění	1926-1927	kt 22
140	Úrazové pojištění (korespondence, přehled prémie, výpočty)	1932-1933	kt 22
141	Personální obsazení jednotlivých kancelářů	1942	kt 22
III. ÚČETNICTVÍ			
142	Bilance pískovny Sylvestr	1916-1929	kt 22
143	Zprávy o změnách v bilanci	1918-1923	kt 22
144	Bilance včetně podkladů	1922-1923	kt 22
145	Bilance včetně podkladů	1927	kt 22
146	Bilance	1931	kt 22
147	Bilance - lahvé oddělení Böhmsche Union Bank	1927	kt 23
148	Podklady k bilanci - lahvé oddělení B.U.B. (revizní zpráva, tabulky, korespondence)	1930-1931	kt 23
149	Bilance - lahvé oddělení B.U.B.	1931	kt 23
150	Bilance - lahvé oddělení B.U.B.	1932-1933	kt 23
151	Bilance - lahvé oddělení B.U.B.	19351937	kt 23
152	Hrubá rozvaha	1931	kt 23
153	Inventura k 31. 12. 1922	1923	kt 23
154	Inventura k 31. 12. 1923 (lahve, skleněné tyče, tabulové sklo)	1924	kt 24
155	Měsíční výkazy obratu	1925-1935	kt 24
156	Inventurní soupis skladu v Jablonci n. Nisou a jeho poboček	1931-1932	kt 24
157	Výtahy z kont - lahvé oddělení B.U.B.	1929-1930	kt 24
158	Výpisy zůstatků ze saldo kont k prosinci 1931	1931	kt 24
159	Přehled rezerv	1931-1932	kt 24
160	Zúčtovací kniha (Verrechnungsbuch)	1938	kn 1
IV. NÁKUP A ODBYT			
161	Sdružení výrobců tyčového skla - podmínky prodeje	b.d.	kt 24
162	Kartelová dohoda s firmou Lukeš & Comp., Flaschenfabrik in Prag, G.m.b.H.	b.d.	kt 24
163	Rakouský lahvářský kartel	1907	kt 24
164	Návrh smlouvy mezi Böhmsche Union Bank jako zástupkyní sdružených lahváren a grófem Lászlém Károlyim	1914	kt 24
165	Smlouva mezi Sdružením výrobců lahví a Vaterländischen Mechanischen Flaschenfabrik, A.G., Budapest	1928	kt 24
166	Dohoda Verkaufsgemeinschaft böhmischen Tafelglasfabriken, A.G., Prag s výrobcí tabulového skla	[1928]	kt 24
167	Návrh kartelové dohody výrobců lahví	1929	kt 24
168	Dohoda výrobců tyčového skla	19331936	kt 25
169	Jednání spojených tabuláren s prodejními společnostmi Vitreou, Fenestrou a Kristallii o kontingentu (zápisy z porad, dohody, přehledy dodávek a exportních kvót)	1922-1927	kt 25
170	Jednání českých výrobců lahví se Societa anonima per l' Industria del Vetro, Fiumicino (zápisy z jednání, dohody)	1926-1929	kt 25

171	Dodávky lahví do Turecka (poskytnutí státní záruky, smlouva)	1931-1932	kt 25
172	Dohody s Dánskem týkající se plnění dodávek	1931-1935	kt 25
173	Konvenium čsl. továren na láhve (kontingentní jednání, dohoda o výhradním zastupování v prodeji, náhrady za mléčné láhve)	1937-1938	kt 25
174	Seznam odběratelů	1927-1929	kt 25
175	Přehledy dodacích cen	1928-1937	kt 25
176	Ceník tyčového skla	1933	kt 26
177	Základní ceník lahví	1933	kt 26
178	Korespondence s Verkaufsgemeinschaft böhmischer Tafelglasfabriken, A.G., Prag	1928-1929	kt 26
179	Totéž	1930	kt 26
180	Totéž	1930	kt 27
181	Totéž	1931	kt 27
182	Totéž	1932	kt 28
183	Totéž	1933	kt 28
184	Totéž	1934	kt 28
185	Totéž	1935	kt 29
186	Korespondence s firmou Mammo-Glas, G.m.b.H., Bremen	1933	kt 29
187	Obchodní korespondence s belgickými firmami týkající se exportu lahví	1936-1937	kt 29

V. VÝROBA

188	Seznam součástek Owensova stroje na výrobu lahví	1913	kt 30
189	Pittsburgh - technologie tažení skla (popis metody, licenční poplatky, jednání s Holandskem, patentové záležitosti, náklady, zkušební provoz v Oloví)	1931-1939	kt 30
190	Výroba tyčového skla - zprávy pro Hanse Fischmanna	1931	kt 30
191	Přehled provozní doby pecí v hutí na tyčové sklo ve Mstišově v období 1.1.1931-28.5.1935	1935	kt 30
192	Provozní zpráva za rok 1941	1942	kt 30

VI. TECHNICKÁ DOKUMENTACE

A. STAVEBNÍ

1. Situační a polohopisné plány

193	Továrna na skleněné tyče Mstišov (9 ks)	1919-1940	kt 30
194	Továrna na tabulové sklo Dubí (6 ks)	1926-1934	kt 30
195	Továrna na výrobu lahví Lesní brána (11 ks)	1934-1941	kt 30

2. Provozní budovy

a.) Vany

196	Sklařská tavicí vana v Oloví (17 ks)	1926-1927	kt 30
197	Vana I (9 ks)	1935-1936 1940	kt 30
198	Vana II (4 ks)	1936-1940	kt 30
199	Vana III (17 ks)	1928-1943	kt 30
200	Vana IV (56 ks)	1925-1946	kt 31
201	Vana V (32 ks)	1929-1938	kt 31
202	Vana VI (11 ks)	1929-1931 1940	kt 31
203	Vana VII (22 ks)	1925-1940	kt 31

b.) Výrobní prostory

204	Pánvová pec (2 ks)	1897	kt 32
205	Chladicí věž (5 ks)	19121931193 3	kt 32
206	Chladicí pec (8 ks)	1912-192919 39	kt 32
207	Míchárna (8 ks)	19121939194 1	kt 32
208	Řezárna (6 ks)	1925-1941	kt 32
209	Huť Mstišov (4 ks)	19261930193 5	kt 32
210	Laboratoř (7 ks)	1927	kt 32
211	Řezárna a balárna (2 ks)	1927	kt 32
212	Pánvárna (11 ks)	1929-1945	kt 32
213	Balárna (7 ks)	19301935193 8	kt 32
214	Nákladiště (1 ks)	1935	kt 32
215	Třídírna (2 ks)	19381941	kt 32
216	Kulovací mlýn (5 ks)	1941-1946	kt 32
c.) Jiné prostory			
217	Generátorová stanice (8 ks)	1926-1940	kt 33
218	Skladovací prostory a kolny (40 ks)	1927-1944	kt 33
219	Sklad písku (5 ks)	19281940	kt 33
220	Kotelna (8 ks)	1928-1940	kt 33
221	Truhlárna a tesařská dílna (2 ks)	19281946	kt 33
222	Strojovna a kovárna (2 ks)	19291940	kt 33
223	Vrátnice (6 ks)	1929-1940	kt 33
224	Garáže (7 ks)	1929-1940	kt 33
225	Elektrostanice a zámečnická dílna (1 ks)	1930	kt 33
226	Kotelna a strojovna (3 ks)	1935	kt 33
227	Strojovna turbíny (5 ks)	1937-1938	kt 33
228	Kryt protiletectvé obrany (2 ks)	1939-1940	kt 33
229	Vstup do závodu Lesní brána (1 ks)	1940	kt 33
230	Tábor ruských zajatců na Lesní bráně (1 ks)	1942	kt 33
3. Dělnické domy a kanceláře			
231	Dělnické domy a byty (32 ks)	1912-1948	kt 33
232	Užitkové budovy pro osazenstvo a mužstvo (15 ks)	1930-1944	kt 34
233	Kanceláře (11 ks)	1934-1943	kt 34
4. Doly			
234	Mapa důlních měř Lobkoviců (1 ks)	b.d.	kt 34
235	Franz Josef Pozorka (1 ks)	b.d.	kt 34
236	Heribert Košťany (10 ks)	1908-1934	kt 34
237	Svornost Pozorka (9 ks)	1920-193519 44	kt 34
238	Korunní princ Košťany (1 ks)	1923	kt 34
239	Otakar Košťany (22 ks)	1933-1944	kt 34
240	Novoobdařené štěstí Pozorka (4 ks)	1935	kt 34
241	Pískovna Sylvestr, spol. s r. o., Ledvice (5 ks)	1942	kt 34
242	Kamenolom Želenice nad Bilinou (3 ks)	1942	kt 34
5. Ostatní			
243	Ohnivzdorné tvárnice, nástavce, svorníky (27 ks)	18971910192 7-1939	kt 35
244	Komíny (9 ks)	1909-1930	kt 35
245	Vedení plynu, vody, topení, chlazení a osvětlení (23 ks)	1910-1936	kt 35

246	Sloupy a konstrukce (5 ks)	19131938	kt 35
247	Střechy a střešní konstrukce (17 ks)	1919-1944(1951)	kt 35
248	Rybník (3 ks)	192219271933	kt 35
249	Oplocení a hrazení (4 ks)	1930-1938	kt 35
250	Můstky a přemostění (10 ks)	1932-1938	kt 35

B. STROJNÍ

1. Stroje sklářské

251	Drtič kamene v míchárně (3 ks)	19081914	kt 36
252	Owensův stroj na výrobu lahví (9 ks)	1909-1915	kt 36
253	Koncová forma pro Owensův AE stroj (2 ks)	19201954	kt 36
254	Tažný sklářský stroj (10 ks)	1928	kt 36
255	Člunky do strojů Roirant a Lagena (4 ks)	1941	kt 36

2. Stroje těžební a přepravní

256	Rýpadlo s výškovým rypáním (1 ks)	b.d.	kt 36
257	Vozíky, pásy a jiná přepravní zařízení (15 ks)	1911-1941	kt 36
258	Mostní váha (1 ks)	1914	kt 36
259	Vlečka a lanovka (10 ks)	1925-1938	kt 36
260	Ruční jeřáb (2 ks)	1929	kt 36

3. Stroje elektrické a parní

261	Kotle (14 ks)	1902-1929	kt 36
262	Generátory (24 ks)	1905-1928	kt 37
263	Pumpy (34 ks)	1907-1931	kt 37
264	Kompresory (5 ks)	192019231927	kt 37
265	Ventilátory (15 ks)	19211926	kt 37
266	Vodní torpédo (1 ks)	1926	kt 37
267	Turbíny (5 ks)	1926-1937	kt 37
268	Brown-Boveri (3 ks)	1938	kt 37

C. NEZAŘAZENÁ

269	Technická dokumentace nezařazená a bez popisu (65 ks)	1902-1943	kt 37
-----	---	-----------	-------

Sklárny Fischmann synové, spol. s r.o., Teplice-Šanov

I. VEDENÍ A SPRÁVA

A. Statutární a správní záležitosti

B. Majetkoprávní záležitosti

C. Organizační

D. Investice

E. Revize

II. ZAMĚSTNANCI

III. ÚČETNICTVÍ

IV. NÁKUP A ODBYT

V. VÝROBA

VI. TECHNICKÁ DOKUMENTACE

A. STAVEBNÍ

1. Situační a polohopisné plány

2. Provozní budovy

a.) Vany

b.) Výrobní prostory

c.) Jiné prostory

3. Dělnické domy a kanceláře

4. Doly

5. Ostatní

B. STROJNÍ

1. Stroje sklářské

2. Stroje těžební a přepravní

3. Stroje elektrické a parní

C. NEZAŘAZENÁ

Cech pekařů Hlučín

I. LISTINY

- 1 1628, leden 31., Hlučín
- Václav hrabě Bruntálský z Vrba uděluje artikule pekařskému cechu v Hlučíně
- Orig. perg. 56,5 x 31 - 4 cm, čes., přivěšená pečeť v dřevěném pouzdře, vrchní polovina krytu chybí.
- 2 1676, září 8., Hlučín
- Rudolf hrabě z Gašina potvrzuje a rozšiřuje artikule, které byly v roce 1628 uděleny pekařskému cechu v Hlučíně Václavem Bruntálským z Vrba
- Orig. perg. 54 x 34 - 3,4 cm, čes., přivěšená pečeť v dřevěném pouzdře.
- 3 1723, říjen 26., Hlučín
- Purkmistři a rada města Hlučína vidimují listinu Rudolfa hraběte z Gašina, kterou potvrzuje a rozšiřuje artikule, jež byly v roce 1628 uděleny pekařskému cechu v Hlučíně Václavem Bruntálským z Vrba
- Orig. pap. 55,5 x 41 cm, čes., přitištěná pečeť pod pap. krytem.
Inserována listina Rudolfa hraběte z Gašina, ddto Hlučín, 8. září 1676.
- II. ÚŘEDNÍ KNIHY
- 4 Cechovní kniha obsahující evidenci mistrů přijatých v letech 1695-1747 1695-1747
1658 - 1747, učňů přijatých v letech 1675 - 1735 a cechovní usnesení z let 1695 - 1716 (Letha Pane 1695 dne 24. Marty; obnoweny Regisster Czechu Pekarskeho, za cechmistra Melchiora Gulla; Mistruw Michaela Kraliczka, Waczlawo Koczka, Mikolassa Bassla;), čes., 16 x 19 x 2,7 cm, desková vazba s pergamenovým hřbetem, poškoz.
- III. SPISOVÝ MATERIÁL
1. Spisy
- 5 Tištěný generální cechovní patent císaře Karla VI. pro země 1731 1
Koruny české
- Cech pekařů Hlučín
- I. LISTINY
- II. ÚŘEDNÍ KNIHY
- III. SPISOVÝ MATERIÁL
1. Spisy
- Bruslařský spolek, Opavě

I. SPISOVÝ MATERIÁL

1. Spisy

- | | | | |
|---|--|--------|----------|
| 1 | Dopis předsedy opavského bruslařského spolku (Troppauer Eislaufer-Verein) Dr. Otty Maleho z 13. 3. 1913 o zaslání čestného spolkového odznaku pro slečnu Margaretu Janotta za překročení minimálně stanoveného počtu bodů na spolkových kvalifikačních závodech konaných 22. 1. 1913 | 1913 | karton 1 |
| 2 | Dopis předsedy opavského bruslařského spolku Dr. Otty Maleho z 13. 3. /1913/ pro slečnu /Margaretu Janotta/ o předání nejvyššího čestného odznaku bruslařského okresu Sudetské země (Eislauferbezirk Sudetenländer) německého bruslařského svazu (D. E. V.) za získání zlaté mistrovské medaile a blahopřání k vítězství na okresním svazovém mistrovství a k dalším sportovním úspěchům | /1913/ | karton 1 |

II. OSTATNÍ MATERIÁL

1. Tiskoviny

- | | | | |
|---|--|-----------|----------|
| 3 | Programy a rozpisy krasobruslařských, případně rychlobruslařských a hokejových soutěží pořádaných opavským bruslařským spolkem (6 kusů) | 1903-1924 | karton 1 |
| 4 | Program mistrovství světa a mezinárodních závodů v krasobruslení konaných 25. - 26. 1. 1908 v Opavě, rozpis soutěží a soutěžní protokol (4 kusy) | 1908 | karton 1 |
| 5 | Programy a rozpisy krasobruslařských, případně rychlobruslařských a hokejových soutěží pořádaných tuzemskými a zahraničními bruslařskými spolky a kluby (8 kusů) | 1909-1926 | karton 1 |

Bruslařský spolek, Opavě

I. SPISOVÝ MATERIÁL

1. Spisy

II. OSTATNÍ MATERIÁL

1. Tiskoviny

Cech_pláteníků_Hradec_nad_Moravicí

I. ÚŘEDNÍ KNIHY

- | | | | |
|---|--|-----------|--|
| 1 | Cechovní kniha obsahující evidenci mistrů přijatých v letech 1700 - 1857, učňů přijatých v letech 1749 - 1861 a nových tovaryšů pro léta 1752 - 1863 (Meister = Buch Der Ehrensamen Leinweber Zunfft Auf der Hoch freyherrlich Nefftzerischen Herrschafft Grätz), čes., něm., 20 x 33,4 x 2,5 cm, desková vazba, kožený hřbet chybí, poškoz. | 1755-1863 | |
|---|--|-----------|--|

II. ÚČETNÍ MATERIÁL

1. Účetní knihy

- 2 Účetní kniha (Rechnungs Prothocoll... - text je dále 1755-1829
nečitelný), čes., něm., 19,5 x 33,7 x 2,5 cm, desková vazba s
koženým hřbetem, poškoz.

Cech_pláteníků_Hradec_nad_Moravicí

I. ÚŘEDNÍ KNIHY

II. ÚČETNÍ MATERIÁL

1. Účetní knihy

MNV Lipina

I. ÚŘEDNÍ KNIHY

1. Správní knihy

- 1 Kniha zápisů ze schůzí pléna 1949-1952
(16. 10. 1949 - 3.1. 1952)
a ze schůzí rady MNV
(25. 6. 1950 - 5. 12. 1951)
- 2 Kniha zápisů ze schůzí pléna 1952
(29. 2. 1952 - 21. 12. 1952)
a ze schůzí rady
(27. 2. 1952 - 19. 11. 1952)
- 3 Kniha zápisů ze schůzí zemědělské komise 1951
- 4 Kniha zápisů ze schůzí finanční komise 1958 - 1959
(6. 12. 1958 - 29. 1. 1959),
kulturní komise
(21. 1. 1958 - 12. 8. 1959)
- 5 Kniha zápisů ze schůzí bezpečnostní komise 1961 - 1966
(19. 1. 1961 - 12. 6. 1966),
zemědělské komise
(17. 1. 1961 - 28. 3. 1962)

2. Pamětní knihy

- 6 Pamětní kniha obce Lipiny 1945 - 1962
- 7 Pamětní kniha obce Lipiny 1963 - 1970

II. SPISOVÝ MATERIÁL

1. Registraturní pomůcky

- 8 Podací protokol 1947 - 1949
- 9 Podací protokol 1950 - 1953
(30. 1. 1950 - 14. 7. 1953)
- 10 Podací protokol 1953 - 1955
(28. 7. 1953 - 23. 3. 1955)
- 11 Podací protokol 1956 - 1958
- 12 Podací protokol 1959 - 1962

2. Spisy

Statutární záležitosti organizace, kontrola

13	Volby, seznamy voličů, složení volebních komisí, zápisy obvodních volebních komisí, zápisy o sčítání hlasů, návrhy a registrace kandidátů, zprávy o výsledcích hlasování, zprávy o zhodnocení voleb, sliby poslanců, volební programy	1954 - 1971	1
14	Hodnocení činnosti MNV, komisí a poslanců, zprávy o činnosti MNV, seznamy členů MNV, jejich funkce, pracovní smlouvy, seznamy a složení komisí	1945 - 1973	1
15	Zápisy z plenárního zasedání	1947 - 1973	1
16	Zápisy ze schůzí rady	1951 - 1971	1
17	Zápis ze schůze finanční komise	1947	1
18	Zápisy ze schůzí VŽ, volby do VŽ	1952 - 1957	1
19	Zápisy z veřejných schůzí a zasedání	1948 - 1973	1
20	Celoobecní závazek na počest 55. výročí VŘSR	1972	1
21	Zápisy z prověrek a kontrolní činnosti, zprávy o výsledcích revizí hospodaření a jiných kontrol a metodických dohlídek, návrhy opatření k odstranění nedostatků	1947 - 1957	1

Vnitřní správa a ochrana veřejného pořádku

22	Zpráva o ustavení organizace ČSPO v obci, záznamy o provedení protipožární prohlídky u majitelů obytných domů v obci - zavedení jednotné dokumentace požární ochrany (řazeno dle č. p. 1 - 52), hodnocení protipožární činnosti	1958 - 1969	2
23	Zásady pro organizaci spisové služby a zápisy o převzetí písemností do okresního archivu	1951 - 1958	2

Evidence obyvatelstva a matriční záležitosti

24	Policejní přihlášky, evidence trvale přihlášených a odhlášených osob v obci	1949 - 1959	2
25	Seznam Němců v obci	/1945/	2
26	Žádost o vystavení osvědčení o národní spolehlivosti pro Antonína Jelena a udělení osvědčení o národní spolehlivosti pro Zdeňka Matějku	1947 - 1951	2
27	Rozhodnutí o změně příjmení nezletilého Viléma Smejkal (na Štefek)	1960	2

Finance a plánování

28	Zápisy o provedení inventarizace hospodářských prostředků ve správě MNV	1959 - 1972	2
29	Šetření majetkových poměrů, smlouvy o prodeji rodinných domů, koupě a převody nemovitostí	1952 - 1972	2
30	Konfiskace, soupisy konfiskovaných budov, převody a rozhodnutí o odevzdání konfiskovaného nemovitého majetku obci, celkové vyúčtování z prodeje konfiskovaných věcí podle dekretu č. 108/1945 Sb.	1946 - 1951	2
31	Rozpočty MNV, hlavní obecní rozpočty, návrhy rozpočtů a zprávy o projednávání rozpočtů	1946 - 1972	2
32	Rozpočet sboru dobrovolných hasičů	1946 - 1948	2
33	Rozpočet školních potřeb na rok 1949	1948	2
34	Výroční účet obecní	1949	2
35	Pracovní plány pléna a rady MNV, plány úkolů a schůzí	1953 - 1973	2

Územní plánování a výstavba obce

36	Soukromá výstavba, žádosti o stavební povolení pro soukromé	1950 - 1973	3
----	---	-------------	---

	osoby, rozhodnutí o udělení povolení k rekonstrukci rodinných domů, oprav, přístaveb, včetně projektové dokumentace		
37	Podklady pro elektrifikaci obce s příloženým plánkem, příkaz k provedení elektrifikace obce, nařízení kolaudace elektrovodného zařízení v obci	1947 - 1959	3
38	Vyvlastnění pozemků Marie Hoppové za účelem výstavby požární zbrojnice v Lipině	1960 - 1962	3
	Místní hospodářství		
39	Povolení k provozování hostinské živnosti pro Josefa Věncka	1949 - 1953	3
	Doprava		
40	Zápis z jednání o schválení autobusových zastávek ČSAD na trati Štáblovice - Lipina	1970	3
	Zemědělství		
41	Seznam osob činných v zemědělství, obecné přehledy o počtu osob trvale činných a pomáhajících v zemědělství, jednotlivě hospodařících rolníků a členů JZD	1956	3
42	Soupis ploch osevu zemědělských plodin	1965 - 1972	3
43	Soupis hospodářského zvířectva	1966 - 1971	3
44	Soupis ovocných stromů a keřů	1961	3
45	Žádost o přiděl půdy, zápisy o předání zemědělské půdy do bezplatného užívání československého státu, směny pozemků	1950-1969	3
46	Pozemnostní archy majitelů zemědělské půdy na k. ú. Lipina	1946	3
47	Zápisy s držiteli zemědělské půdy o stavu plnění dávkových povinností podle zákona č. 55/1947 Sb., odvolání občanů proti nucenému pachtu	1951 - 1954	3
	Zdravotnictví		
48	Informace o zdravotní péči v obci, připomínky ke zdravotní péči	1958	3
49	Zápisy z hygienických kontrol týkajících se provedení odběru a rozboru vody z veřejných studní v obci	1956 - 1959	3
	Kultura		
50	Připomínky a podněty ke kulturně-osvětové práci v obci	1958	3
	III. OSTATNÍ MATERIÁL		
	1. Mapy		
51	Lippin slavisch Lippina in Schlesien, Steuerbezirk Troppau 1871 /Evidenční mapa k. ú. Lipina/ Autor: neuvedeno Kreslič: neuvedeno Místo vzniku: /Videň/ Vydavatel: Císařsko-královský litografický institut katastrů Měř.: 1:2880 Něm. 59,5 x 71,5 cm, 60 x 70,5 cm Litografie 2 listy	(1871)	3
	MNV Lipina		

I. ÚŘEDNÍ KNIHY

1. Správní knihy

2. Pamětní knihy

II. SPISOVÝ MATERIÁL

1. Registraturní pomůcky

2. Spisy

Statutární záležitosti organizace, kontrola

Vnitřní správa a ochrana veřejného pořádku

Evidence obyvatelstva a matriční záležitosti

Finance a plánování

Územní plánování a výstavba obce

Místní hospodářství

Doprava

Zemědělství

Zdravotnictví

Kultura

III. OSTATNÍ MATERIÁL

1. Mapy

Rejstříkové heslo	Odkaz na inventární číslo
1857-1926	55
1874-1920	129
1887	71
1891	56
1892-1927	68
1894	89
1895	80
1895-1909	73
1897	204, 243
1897-1914	57
1898	126
1900-1917	130
1901-1925	131
1902-1906	74
1902-1929	261
1902-1943	269
1903-1920	132
1905-1920	133
1905-1928	262
1906-1925	75
1907	56, 83, 163
1907-1908	100
1907-1923	69
1907-1931	263
1908	251
1908-1920	7, 8
1908-1934	236
1908-1937	80
1909	134
1909-1915	252
1909-1930	244
1910	243
1910-1936	245
1911-1941	257
1912	207, 205
1912-1929	206
1912-1948	231
1913	188, 246
1914	251, 258, 12, 164
1916-1929	142
1916-1931	14
1918	10, 13
1918-1923	143
1919	127, 128, 72
1919-1924	135
1919-1928	58, 103
1919-1940	193
1919-1944	247, 70
1920	138, 253, 264
1920-1923	136
1920-1924	137
1920-1933	76
1920-1935	237
1921	265
1922	122, 123, 248
1922-1923	144
1922-1927	169
1923	153, 238, 264
1923-1936	23
1924	154, 124
1925	134
1925-1935	155

1925-1937	104
1925-1938	259
1925-1940	203
1925-1941	208
1925-1946	200
1926	265, 266, 209
1926-1927	139, 196
1926-1928	125, 29
1926-1929	170
1926-1930	72
1926-1931	77, 89
1926-1934	194
1926-1937	267
1926-1938	61
1926-1940	217
1927	147, 145, 248, 264, 210, 211, 19, 21, 24, 46, 47, 84, 110, 59, 18, 26
1927, 1931-1932	110
1927-1928	90
1927-1929	174, 91
1927-1930	85
1927-1931	115, 92, 121
1927-1936	22, 25
1927-1937	64
1927-1939	243
1927-1944	218
1928	254, 219, 221, 93, 165
1928-1929	178
1928-1931	60, 94
1928-1937	175
1928-1940	220
1928-1943	199
1929	167, 260, 222
1929-1930	157, 81, 86, 101
1929-1931	202, 65, 3
1929-1936	106
1929-1937	105
1929-1938	201
1929-1940	223, 224
1929-1945	212
1930	209, 213, 225, 179, 180, 30, 33, 38, 116, 48, 49, 93, 95, 102, 107, 11, 15
1930-1931	148, 96, 40, 54
1930-1932	97, 59
1930-1934	71
1930-1938	249
1930-1944	232
1931	190, 149, 146, 158, 152, 117, 111, 181, 34, 205, 110, 42
1931-1932	171, 156, 41, 159
1931-1935	172, 66
1931-1939	189
1932	110, 182
1932-1933	140, 150, 98
1932-1938	250
1933	176, 112, 248, 4, 31, 116, 50, 205, 82, 108, 186, 168, 183, 18, 20, 177
1933-1934	5
1933-1944	239
1934	51, 56, 184
1934-1935	67, 15
1934-1941	195
1934-1943	233

1935	191, 151, 240, 209, 213, 32, 35, 36, 39, 52, 87, 185, 226, 214
1935-1936	197, 16, 17, 27, 26, 43, 44, 45
1936	118, 119, 113, 198, 9, 37, 28, 53, 168, 18, 20
1936-1937	187
1936-1938	6, 99
1937	151, 78, 109
1937-1938	173, 227, 62
1938	118, 119, 246, 268, 213, 215, 63, 79, 160
1939	206, 207
1939-1940	228
1940	120, 197, 198, 202, 222, 229, 219
1941	117, 207, 56, 255, 88, 215
1941-1946	216
1942	192, 141, 241, 242, 230
1944	237
1946	221
1951	247
1954	253
[1907]	2
[1928]	166
b.d.	162, 114, 234, 235, 256, 1, 161
Rejstříkové heslo	Odkaz na inventární číslo
1824-1826	151
1857-1926	55
1874-1920	129
1887	71
1891	56
1892-1927	68
1894	89
1895	80
1895-1909	73
1897	204, 243
1897-1914	57
1898	126
1900-1917	130
1901-1925	131
1902-1906	74
1902-1929	261
1902-1943	269
1903-1920	132
1905-1920	133
1905-1928	262
1906-1925	75
1907	56, 83, 163
1907-1908	100
1907-1923	69
1907-1931	263
1908	251
1908-1920	7, 8
1908-1934	236
1908-1937	80
1909	134
1909-1915	252
1909-1930	244
1910	243
1910-1936	245
1911-1941	257
1912	207, 205
1912-1929	206
1912-1948	231

1913	151
1914	251, 258, 12, 164
1916-1929	142
1916-1931	14
1918	10, 13
1918-1923	143
1919	127, 128, 72
1919-1924	135
1919-1928	58, 103
1919-1940	193
1919-1944	247, 70
1920	138, 253, 264
1920-1923	136
1920-1924	137
1920-1933	76
1920-1935	237
1921	265
1922	122, 123, 248
1922-1923	144
1922-1927	169
1923	153, 238, 264
1923-1936	23
1924	154, 124
1925	134
1925-1935	155
1925-1937	104
1925-1938	259
1925-1940	203
1925-1941	208
1925-1946	200
1926	265, 266, 209
1926-1927	139, 196
1926-1928	125, 29
1926-1929	170
1926-1930	72
1926-1931	77, 89
1926-1934	194
1926-1937	267
1926-1938	61
1926-1940	217
1927	147, 145, 248, 264, 210, 211, 19, 21, 24, 46, 47, 84, 110, 59, 18, 26
1927, 1931-1932	110
1927-1928	90
1927-1929	174, 91
1927-1930	85
1927-1931	115, 92, 121
1927-1936	22, 25
1927-1937	64
1927-1939	243
1927-1944	218
1928	254, 219, 221, 93, 165
1928-1929	178
1928-1931	60, 94
1928-1937	175
1928-1940	220
1928-1943	199
1929	167, 260, 222
1929-1930	157, 81, 86, 101
1929-1931	202, 65, 3
1929-1936	106
1929-1937	105
1929-1938	201

1929-1940	223, 224
1929-1945	212
1930	209, 213, 225, 179, 180, 30, 33, 38, 116, 48, 49, 93, 95, 102, 107, 11, 15 148, 96, 40, 54
1930-1931	97, 59
1930-1932	71
1930-1934	249
1930-1938	232
1930-1944	190, 149, 146, 158, 152, 117, 111, 181, 34, 205, 110, 42
1931	171, 156, 41, 159
1931-1932	172, 66
1931-1935	189
1931-1939	110, 182
1932	140, 150, 98
1932-1933	250
1932-1938	176, 112, 248, 4, 31, 116, 50, 205, 82, 108, 186, 168, 183, 18, 20, 177
1933	5
1933-1934	239
1933-1944	51, 56, 184
1934	67, 15
1934-1935	195
1934-1941	233
1934-1943	191, 151, 240, 209, 213, 32, 35, 36, 39, 52, 87, 185, 226, 214
1935	197, 16, 17, 27, 26, 43, 44, 45
1935-1936	118, 119, 113, 198, 9, 37, 28, 53, 168, 18, 20
1936	187
1936-1937	6, 99
1936-1938	151, 78, 109
1937	173, 227, 62
1937-1938	118, 119, 246, 268, 213, 215, 63, 79, 160
1938	206, 207
1939	228
1939-1940	120, 197, 198, 202, 222, 229, 219
1940	117, 207, 56, 255, 88, 215
1941	216
1941-1946	192, 141, 241, 242, 230
1942	237
1944	221
1946	247
1951	253
1954	155, 155
Agenda	119
Architektura	23
Armáda	164, 166
Balle, Anton	166
Balle, Gustav	23
Branci	1
Chvojno	156
Dluhy	120, 119
Domy	188, 164
Držba	123, 121
Duchovní	80, 79
Děti	190, 123, 121
Fary	

Hospodářství	3
Hranice	119
Instrukce	1
Inventáře	190, 191
Katastry	165, 24, 25, 164
Klecany	166
Knihy	45, 69, 78, 67, 63, 28, 34, 50, 33, 74, 55, 49, 51, 38, 2, 27, 73, 46, 48, 29, 68, 26, 32, 56, 62, 36, 35, 47, 60, 3, 54, 71, 59, 43, 66, 72, 76, 70, 57, 42, 37, 64, 75, 77, 44, 58, 30, 41, 52, 39, 31, 61, 40, 65, 53
Kontribuce	176, 177, 178
Kostely	190, 122, 169
Krásný Les	168, 28, 34, 33, 74, 180, 179, 27, 73, 29, 26, 32, 56, 184, 36, 35, 183, 4, 23, 25, 72, 181, 57, 164, 75, 1, 166, 58, 30, 182, 31, 167, 169
Kvitanice	63, 62, 60, 64, 161
Leinweber, Ferdinand	195
Majetek	165, 72, 164
Malé Chvojno	55, 54, 52, 53
Mapy	194, 193
Nadace	184, 124
Nakléřov	38, 29, 185, 186, 37, 39, 40, 169
Nemovitosti	120
Obligace	69, 67, 68, 160, 66, 70, 65
Ocenění	72
Opatrovanci	80, 79
Pasy	126
Patronát	123, 121, 124, 122, 169
Petrovice	45, 50, 49, 51, 46, 48, 29, 188, 187, 195, 47, 43, 42, 44, 41, 169
Pivovar	167
Plány	195
Pnětluky	4
Poddání	16, 7, 2, 9, 13, 22, 12, 8, 20, 4, 14, 5, 11, 21, 6, 10, 15
Pohřby	169
Pokladny	170, 160
Postupy	120
Povolení	19, 18, 22, 20, 21, 119
Pozemky	165, 120, 164, 119, 125
Pozůstalosti	128, 136, 143, 146, 148, 145, 145, 144, 131, 134, 133, 140, 74, 145, 144, 138, 73, 144, 128, 143, 149, 147, 138, 144, 138, 127, 138, 137, 149, 129, 138, 145, 149, 150, 135, 72, 145, 141, 128, 133, 75, 166, 134, 130, 145, 150, 144, 138, 132, 142, 128, 139
Pronájmy	60, 119, 61, 167
Protokoly	93, 19, 112, 16, 117, 83, 91, 103, 7, 97, 18, 87, 84, 88, 118, 111, 9, 102, 99, 13, 96, 22, 12, 110, 8, 104, 20, 81, 105, 114, 95, 100, 106, 98, 25, 14, 85, 59, 89, 113, 115, 11, 90, 92, 21, 94, 116, 109, 101, 82, 108, 6, 86, 17, 10, 15, 107
Předlice	4, 1
Přestupky	154, 154
Rejstříky	80, 79

Repertáře	78
Robota	126, 4, 5
Rozsudky	71
Seznamy	4, 23, 5
Silnice	125
Sirotci	80, 79, 192
Smlouvy	60, 61
Spory	151, 153, 157, 162, 151, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 157, 159, 153, 151, 159, 153, 153, 152, 151, 153, 151, 153, 151, 151, 151, 157, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 151, 153, 151, 162, 157, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 157, 153, 159, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 157, 153, 153, 151, 151, 153, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 162, 153, 157, 159, 153, 153, 151, 153, 153, 162, 153, 153, 151, 151, 151, 162, 153, 151, 151, 153, 151, 151, 151, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 157, 153, 153, 157, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 157, 153, 162, 153, 153, 151, 159, 151, 153, 153, 157, 152, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 157, 171, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 151, 151, 153, 157, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 151, 159, 157, 151, 157, 153, 151, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 152, 153, 151, 157, 157, 157, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 159, 153, 153, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 151, 153, 151, 151, 151, 151, 157, 153, 153, 151, 162, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 151, 159, 153, 153, 151, 151, 153, 157, 151, 153, 162, 153, 159, 151, 151, 151, 153, 159, 151, 157, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 162, 151, 153, 151, 153, 157, 151, 153, 151, 157, 153, 151, 153, 153, 151, 151, 157, 157, 151, 151, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 162, 153, 153, 153, 151, 153, 157, 153, 153, 151, 153, 153, 152, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 171, 153, 153, 157, 152, 162, 162, 157, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 162, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 151, 153, 153, 151, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 162, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 151, 153, 159, 159, 152, 153, 151, 162, 162, 157, 152, 151, 157, 151, 151, 153, 162,

	153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153,
	151, 159, 159, 153, 151, 151, 153, 153,
	153, 151, 162, 153, 153, 153, 153, 151,
	153, 157, 153, 153, 153, 153, 151, 151,
	151, 151, 151, 153, 151, 153, 153, 153,
	153, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 153,
	151, 153, 153, 151, 153, 151, 157, 153,
	151, 151, 153, 151, 151, 153, 153, 151,
	153, 151, 157, 151, 162, 153, 151, 157,
	153, 153, 151, 151, 151, 151, 153, 153,
	153, 151, 153, 151, 151, 153, 162, 153,
	153, 153, 153, 153, 151, 157, 151, 153,
	151, 153, 153, 151, 151, 151, 153, 153,
	153, 153, 157, 151, 151, 153, 151, 159,
	153, 157, 153, 151, 153, 153, 153, 153,
	153, 158, 153, 153, 153, 153, 153, 153,
	151, 153, 152, 151, 162, 151, 153, 119,
	153, 151, 151, 153, 153, 151, 151, 153,
	151, 151, 151, 153, 153, 153, 162, 153,
	153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 152,
	153, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 153,
	151, 153, 153, 151, 157, 153, 153, 151,
	153, 153, 153, 153, 151, 162, 153, 152,
	153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153,
	153, 159, 153, 152, 153, 153, 151, 153,
	153, 153, 153, 153, 153, 153, 153
Stavební záležitosti	119
Sňatky	19, 60, 61
Telnice	38, 39, 40
Testamenty	72
Těžba	174
Učení	18
Vandrovni knížky	7, 9, 8, 6, 10
Velké Chvojno	55, 189, 54, 164, 52, 53
Vinopalna	167
Vodní náhon	168
Vodovod	119
Vystěhování	17
Válka 1814	126
Zhosty	17
[1907]	2
[1928]	166
b.d.	162, 114, 234, 235, 256, 1, 161
Účty	190, 180, 192, 179, 189, 185, 188, 175, 186, 184, 174, 187, 191, 183, 172, 181, 173, 122, 182
Řemeslo	18
Školy	123, 121, 195, 124, 122, 169
Špitál	121, 191, 169
Rejstříkové heslo	Odkaz na inventární číslo
1824-1826	188, 246
1857-1926	55
1874-1920	129
1887	71
1891	56
1892-1927	68
1894	89
1895	80
1895-1909	73
1897	204, 243
1897-1914	57
1898	126
1900-1917	130

1901-1925	131
1902-1906	74
1902-1929	261
1902-1943	269
1903-1920	132
1905-1920	133
1905-1928	262
1906-1925	75
1907	56, 83, 163
1907-1908	100
1907-1923	69
1907-1931	263
1908	251
1908-1920	7, 8
1908-1934	236
1908-1937	80
1909	134
1909-1915	252
1909-1930	244
1910	243
1910-1936	245
1911-1941	257
1912	207, 205
1912-1929	206
1912-1948	231
1913	188, 246
1914	251, 258, 12, 164
1916-1929	142
1916-1931	14
1918	10, 13
1918-1923	143
1919	127, 128, 72
1919-1924	135
1919-1928	58, 103
1919-1940	193
1919-1944	247, 70
1920	138, 253, 264
1920-1923	136
1920-1924	137
1920-1933	76
1920-1935	237
1921	265
1922	122, 123, 248
1922-1923	144
1922-1927	169
1923	153, 238, 264
1923-1936	23
1924	154, 124
1925	134
1925-1935	155
1925-1937	104
1925-1938	259
1925-1940	203
1925-1941	208
1925-1946	200
1926	265, 266, 209
1926-1927	139, 196
1926-1928	125, 29
1926-1929	170
1926-1930	72
1926-1931	77, 89
1926-1934	194
1926-1937	267

1926-1938	61
1926-1940	217
1927	147, 145, 248, 264, 210, 211, 19, 21, 24, 46, 47, 84, 110, 59, 18, 26
1927, 1931-1932	110
1927-1928	90
1927-1929	174, 91
1927-1930	85
1927-1931	115, 92, 121
1927-1936	22, 25
1927-1937	64
1927-1939	243
1927-1944	218
1928	254, 219, 221, 93, 165
1928-1929	178
1928-1931	60, 94
1928-1937	175
1928-1940	220
1928-1943	199
1929	167, 260, 222
1929-1930	157, 81, 86, 101
1929-1931	202, 65, 3
1929-1936	106
1929-1937	105
1929-1938	201
1929-1940	223, 224
1929-1945	212
1930	209, 213, 225, 179, 180, 30, 33, 38, 116, 48, 49, 93, 95, 102, 107, 11, 15 148, 96, 40, 54
1930-1931	97, 59
1930-1932	71
1930-1934	249
1930-1938	232
1930-1944	190, 149, 146, 158, 152, 117, 111, 181, 34, 205, 110, 42
1931	171, 156, 41, 159
1931-1932	172, 66
1931-1935	189
1931-1939	110, 182
1932	140, 150, 98
1932-1933	250
1932-1938	176, 112, 248, 4, 31, 116, 50, 205, 82, 108, 186, 168, 183, 18, 20, 177
1933	5
1933-1934	239
1933-1944	51, 56, 184
1934	67, 15
1934-1935	195
1934-1941	233
1934-1943	191, 151, 240, 209, 213, 32, 35, 36, 39, 52, 87, 185, 226, 214
1935	197, 16, 17, 27, 26, 43, 44, 45
1935-1936	118, 119, 113, 198, 9, 37, 28, 53, 168, 18, 20
1936	187
1936-1937	6, 99
1936-1938	151, 78, 109
1937	173, 227, 62
1937-1938	118, 119, 246, 268, 213, 215, 63, 79, 160
1938	206, 207
1939	228
1939-1940	

1940	120, 197, 198, 202, 222, 229, 219
1941	117, 207, 56, 255, 88, 215
1941-1946	216
1942	192, 141, 241, 242, 230
1944	237
1946	221
1951	247
1954	253
Agenda	155, 155
Architektura	119
Armáda	23
Balle, Anton	164, 166
Balle, Gustav	166
Branci	23
Chvojno	1
Dluhy	156
Domy	120, 119
Držba	188, 164
Duchovní	123, 121
Děti	80, 79
Fary	190, 123, 121
Hospodářství	3
Hranice	119
Instrukce	1
Inventáře	190, 191
Katastry	165, 24, 25, 164
Klecany	166
Knihy	45, 69, 78, 67, 63, 28, 34, 50, 33, 74, 55, 49, 51, 38, 2, 27, 73, 46, 48, 29, 68, 26, 32, 56, 62, 36, 35, 47, 60, 3, 54, 71, 59, 43, 66, 72, 76, 70, 57, 42, 37, 64, 75, 77, 44, 58, 30, 41, 52, 39, 31, 61, 40, 65, 53
Kontribuce	176, 177, 178
Kostely	190, 122, 169
Krásný Les	168, 28, 34, 33, 74, 180, 179, 27, 73, 29, 26, 32, 56, 184, 36, 35, 183, 4, 23, 25, 72, 181, 57, 164, 75, 1, 166, 58, 30, 182, 31, 167, 169
Kvittance	63, 62, 60, 64, 161
Leinweber, Ferdinand	195
Majetek	165, 72, 164
Malé Chvojno	55, 54, 52, 53
Mapy	194, 193
Nadace	184, 124
Nakléřov	38, 29, 185, 186, 37, 39, 40, 169
Nemovitosti	120
Obligace	69, 67, 68, 160, 66, 70, 65
Ocenění	72
Opatrovanci	80, 79
Pasy	126
Patronát	123, 121, 124, 122, 169
Petrovice	45, 50, 49, 51, 46, 48, 29, 188, 187, 195, 47, 43, 42, 44, 41, 169
Pivovar	167
Plány	195
Pnětluky	4
Poddaní	16, 7, 2, 9, 13, 22, 12, 8, 20, 4, 14, 5, 11, 21, 6, 10, 15

Pohřby	169
Pokladny	170, 160
Postupy	120
Povolení	19, 18, 22, 20, 21, 119
Pozemky	165, 120, 164, 119, 125
Pozůstalosti	128, 136, 143, 146, 148, 145, 145, 144, 131, 134, 133, 140, 74, 145, 144, 138, 73, 144, 128, 143, 149, 147, 138, 144, 138, 127, 138, 137, 149, 129, 138, 145, 149, 150, 135, 72, 145, 141, 128, 133, 75, 166, 134, 130, 145, 150, 144, 138, 132, 142, 128, 139
Pronájmy	60, 119, 61, 167
Protokoly	93, 19, 112, 16, 117, 83, 91, 103, 7, 97, 18, 87, 84, 88, 118, 111, 9, 102, 99, 13, 96, 22, 12, 110, 8, 104, 20, 81, 105, 114, 95, 100, 106, 98, 25, 14, 85, 59, 89, 113, 115, 11, 90, 92, 21, 94, 116, 109, 101, 82, 108, 6, 86, 17, 10, 15, 107
Předlice	4, 1
Přestupky	154, 154
Rejstříky	80, 79
Repertáře	78
Robota	126, 4, 5
Rozsudky	71
Seznamy	4, 23, 5
Silnice	125
Sirotci	80, 79, 192
Smlouvy	60, 61
Spory	151, 153, 157, 162, 151, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 157, 159, 153, 151, 159, 153, 153, 152, 151, 153, 151, 153, 151, 151, 151, 157, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 151, 153, 151, 162, 157, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 157, 153, 159, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 157, 153, 153, 151, 151, 153, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 153, 157, 151, 151, 153, 151, 162, 153, 157, 159, 153, 153, 151, 153, 153, 162, 153, 153, 151, 151, 151, 162, 153, 151, 151, 153, 151, 151, 151, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 157, 153, 153, 157, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 157, 153, 162, 153, 153, 151, 159, 151, 153, 153, 157, 152, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 157, 171, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 151, 151, 153, 157, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 151, 159, 157, 151, 157, 153, 151, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 152, 153, 151, 157, 157, 157, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 159, 153, 153, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 151, 153, 151,

151, 151, 151, 157, 153, 153, 151, 162,
153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 151,
159, 153, 153, 151, 151, 153, 157, 151,
153, 162, 153, 159, 151, 151, 151, 153,
159, 151, 157, 153, 153, 153, 151, 153,
153, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153,
153, 153, 162, 151, 153, 151, 153, 157,
151, 153, 151, 157, 153, 151, 153, 153,
151, 151, 157, 157, 151, 151, 153, 153,
153, 151, 151, 153, 153, 153, 151, 153,
151, 153, 153, 162, 153, 153, 153, 151,
153, 157, 153, 153, 151, 153, 153, 152,
153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 153,
153, 153, 153, 153, 151, 151, 151, 153,
153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 153,
153, 153, 153, 151, 151, 171, 153, 153,
157, 152, 162, 162, 157, 153, 153, 153,
151, 153, 153, 153, 162, 153, 153, 153,
153, 151, 153, 153, 151, 151, 153, 153,
153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 151,
153, 153, 151, 153, 151, 153, 151, 153,
153, 153, 153, 153, 162, 153, 153, 151,
153, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 151,
153, 159, 159, 152, 153, 151, 162, 162,
157, 152, 151, 157, 151, 151, 153, 162,
153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153,
151, 159, 159, 153, 151, 151, 153, 153,
153, 151, 162, 153, 153, 153, 153, 151,
153, 157, 153, 153, 153, 153, 151, 151,
151, 151, 151, 153, 151, 153, 153, 153,
153, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 153,
151, 153, 153, 151, 153, 151, 157, 153,
151, 151, 153, 151, 151, 153, 153, 151,
153, 151, 157, 151, 162, 153, 151, 157,
153, 153, 151, 151, 151, 151, 153, 153,
153, 151, 153, 151, 151, 153, 162, 153,
153, 153, 153, 153, 151, 157, 151, 153,
151, 153, 153, 151, 151, 151, 153, 153,
153, 153, 157, 151, 151, 153, 151, 159,
153, 157, 153, 151, 153, 153, 153, 153,
153, 158, 153, 153, 153, 153, 153, 153,
151, 153, 152, 151, 162, 151, 153, 119,
153, 151, 151, 153, 153, 151, 151, 153,
151, 151, 151, 153, 153, 153, 162, 153,
153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 152,
153, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 153,
151, 153, 153, 151, 157, 153, 153, 151,
153, 153, 153, 153, 151, 162, 153, 152,
153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153,
153, 159, 153, 152, 153, 153, 151, 153,
153, 153, 153, 153, 153, 153, 153

Stavební záležitosti

119

Sňatky

19, 60, 61

Telnice

38, 39, 40

Testamenty

72

Těžba

174

Učení

18

Vandrovní knížky

7, 9, 8, 6, 10

Velké Chvojno

55, 189, 54, 164, 52, 53

Vinopalna

167

Vodní náhon

168

Vodovod

119

Vystěhování

17

Válka 1814	126
Zhosty	17
[1907]	2
[1928]	166
b.d.	162, 114, 234, 235, 256, 1, 161
Účty	190, 180, 192, 179, 189, 185, 188, 175, 186, 184, 174, 187, 191, 183, 172, 181, 173, 122, 182
Řemeslo	18
Školy	123, 121, 195, 124, 122, 169
Špitál	121, 191, 169
Rejstříkové heslo	Odkaz na inventární číslo
1695-1747	4
1731	5
1824-1826	4
1857-1926	55
1874-1920	129
1887	71
1891	56
1892-1927	68
1894	89
1895	80
1895-1909	73
1897	204, 243
1897-1914	57
1898	126
1900-1917	130
1901-1925	131
1902-1906	74
1902-1929	261
1902-1943	269
1903-1920	132
1905-1920	133
1905-1928	262
1906-1925	75
1907	56, 83, 163
1907-1908	100
1907-1923	69
1907-1931	263
1908	251
1908-1920	7, 8
1908-1934	236
1908-1937	80
1909	134
1909-1915	252
1909-1930	244
1910	243
1910-1936	245
1911-1941	257
1912	207, 205
1912-1929	206
1912-1948	231
1913	4
1914	251, 258, 12, 164
1916-1929	142
1916-1931	14
1918	10, 13
1918-1923	143
1919	127, 128, 72
1919-1924	135
1919-1928	58, 103
1919-1940	193
1919-1944	247, 70

1920	138, 253, 264
1920-1923	136
1920-1924	137
1920-1933	76
1920-1935	237
1921	265
1922	122, 123, 248
1922-1923	144
1922-1927	169
1923	153, 238, 264
1923-1936	23
1924	154, 124
1925	134
1925-1935	155
1925-1937	104
1925-1938	259
1925-1940	203
1925-1941	208
1925-1946	200
1926	265, 266, 209
1926-1927	139, 196
1926-1928	125, 29
1926-1929	170
1926-1930	72
1926-1931	77, 89
1926-1934	194
1926-1937	267
1926-1938	61
1926-1940	217
1927	147, 145, 248, 264, 210, 211, 19, 21, 24, 46, 47, 84, 110, 59, 18, 26
1927, 1931-1932	110
1927-1928	90
1927-1929	174, 91
1927-1930	85
1927-1931	115, 92, 121
1927-1936	22, 25
1927-1937	64
1927-1939	243
1927-1944	218
1928	254, 219, 221, 93, 165
1928-1929	178
1928-1931	60, 94
1928-1937	175
1928-1940	220
1928-1943	199
1929	167, 260, 222
1929-1930	157, 81, 86, 101
1929-1931	202, 65, 3
1929-1936	106
1929-1937	105
1929-1938	201
1929-1940	223, 224
1929-1945	212
1930	209, 213, 225, 179, 180, 30, 33, 38, 116, 48, 49, 93, 95, 102, 107, 11, 15
1930-1931	148, 96, 40, 54
1930-1932	97, 59
1930-1934	71
1930-1938	249
1930-1944	232
1931	190, 149, 146, 158, 152, 117, 111, 181, 34, 205, 110, 42

1931-1932	171, 156, 41, 159
1931-1935	172, 66
1931-1939	189
1932	110, 182
1932-1933	140, 150, 98
1932-1938	250
1933	176, 112, 248, 4, 31, 116, 50, 205, 82, 108, 186, 168, 183, 18, 20, 177
1933-1934	5
1933-1944	239
1934	51, 56, 184
1934-1935	67, 15
1934-1941	195
1934-1943	233
1935	191, 151, 240, 209, 213, 32, 35, 36, 39, 52, 87, 185, 226, 214
1935-1936	197, 16, 17, 27, 26, 43, 44, 45
1936	118, 119, 113, 198, 9, 37, 28, 53, 168, 18, 20
1936-1937	187
1936-1938	6, 99
1937	151, 78, 109
1937-1938	173, 227, 62
1938	118, 119, 246, 268, 213, 215, 63, 79, 160
1939	206, 207
1939-1940	228
1940	120, 197, 198, 202, 222, 229, 219
1941	117, 207, 56, 255, 88, 215
1941-1946	216
1942	5
1944	237
1946	221
1951	247
1954	253
Agenda	155, 155
Architektura	119
Armáda	23
Balle, Anton	164, 166
Balle, Gustav	166
Branci	23
Chvojno	1
Dluhy	156
Domy	120, 119
Držba	188, 164
Duchovní	123, 121
Děti	80, 79
Fary	190, 123, 121
Hospodářství	3
Hranice	119
Instrukce	1
Inventáře	190, 191
Katastry	165, 24, 25, 164
Klecany	166
Knihy	45, 69, 78, 67, 63, 28, 34, 50, 33, 74, 55, 49, 51, 38, 2, 27, 73, 46, 48, 29, 68, 26, 32, 56, 62, 36, 35, 47, 60, 3, 54, 71, 59, 43, 66, 72, 76, 70, 57, 42, 37, 64, 75, 77, 44, 58, 30, 41, 52, 39,

Kontribuce	31, 61, 40, 65, 53
Kostely	176, 177, 178
Krásný Les	190, 122, 169
	168, 28, 34, 33, 74, 180, 179, 27, 73,
	29, 26, 32, 56, 184, 36, 35, 183, 4, 23,
	25, 72, 181, 57, 164, 75, 1, 166, 58,
	30, 182, 31, 167, 169
Kvitanice	63, 62, 60, 64, 161
Leinweber, Ferdinand	195
Majetek	165, 72, 164
Malé Chvojno	55, 54, 52, 53
Mapy	194, 193
Nadace	184, 124
Nakléřov	38, 29, 185, 186, 37, 39, 40, 169
Nemovitosti	120
Obligace	69, 67, 68, 160, 66, 70, 65
Ocenění	72
Opatrovanci	80, 79
Pasy	126
Patronát	123, 121, 124, 122, 169
Petrovice	45, 50, 49, 51, 46, 48, 29, 188, 187,
	195, 47, 43, 42, 44, 41, 169
Pivovar	167
Plány	195
Pnětluky	4
Poddání	16, 7, 2, 9, 13, 22, 12, 8, 20, 4, 14,
	5, 11, 21, 6, 10, 15
Pohřby	169
Pokladny	170, 160
Postupy	120
Povolení	19, 18, 22, 20, 21, 119
Pozemky	165, 120, 164, 119, 125
Pozůstalosti	128, 136, 143, 146, 148, 145, 145, 144,
	131, 134, 133, 140, 74, 145, 144, 138,
	73, 144, 128, 143, 149, 147, 138, 144,
	138, 127, 138, 137, 149, 129, 138, 145,
	149, 150, 135, 72, 145, 141, 128, 133,
	75, 166, 134, 130, 145, 150, 144, 138,
	132, 142, 128, 139
Pronájmy	60, 119, 61, 167
Protokoly	93, 19, 112, 16, 117, 83, 91, 103, 7,
	97, 18, 87, 84, 88, 118, 111, 9, 102,
	99, 13, 96, 22, 12, 110, 8, 104, 20, 81,
	105, 114, 95, 100, 106, 98, 25, 14, 85,
	59, 89, 113, 115, 11, 90, 92, 21, 94,
	116, 109, 101, 82, 108, 6, 86, 17, 10,
	15, 107
Předlice	4, 1
Přestupky	154, 154, 154, 154, 154, 154, 154, 154,
	154, 154, 154, 154, 154, 154, 154, 154,
	154, 154, 154, 154, 154, 154, 154, 154
Rejstříky	80, 79
Repertáře	78
Robota	126, 4, 5
Rozsudky	71
Seznamy	4, 23, 5
Silnice	125
Sírotci	80, 79, 192
Smlouvy	60, 61
Spory	151, 153, 157, 162, 151, 153, 153, 151,
	153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153,
	153, 157, 159, 153, 151, 159, 153, 153,
	152, 151, 153, 151, 153, 151, 151, 151,

157, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153,
151, 151, 151, 153, 151, 162, 157, 153,
153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 151,
153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 157,
153, 159, 151, 153, 153, 153, 153, 153,
153, 151, 157, 153, 153, 151, 151, 153,
151, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153,
151, 151, 153, 153, 153, 157, 151, 151,
153, 151, 162, 153, 157, 159, 153, 153,
151, 153, 153, 162, 153, 153, 151, 151,
151, 162, 153, 151, 151, 153, 151, 151,
151, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 153,
157, 153, 153, 157, 151, 153, 153, 153,
153, 151, 157, 153, 162, 153, 153, 151,
159, 151, 153, 153, 157, 152, 153, 153,
153, 153, 153, 153, 153, 151, 157, 171,
153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153,
153, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 151,
151, 151, 151, 153, 157, 153, 151, 153,
153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153,
151, 159, 157, 151, 157, 153, 151, 151,
151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153,
153, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 152,
153, 151, 157, 157, 157, 151, 153, 153,
153, 153, 153, 159, 153, 153, 153, 151,
153, 151, 153, 153, 153, 151, 151, 153,
153, 151, 151, 153, 153, 151, 153, 151,
151, 151, 151, 157, 153, 153, 151, 162,
153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 151,
159, 153, 153, 151, 151, 153, 157, 151,
153, 162, 153, 159, 151, 151, 151, 153,
159, 151, 157, 153, 153, 153, 151, 153,
153, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153,
153, 153, 162, 151, 153, 151, 153, 157,
151, 153, 151, 157, 153, 151, 153, 153,
151, 151, 157, 157, 151, 151, 153, 153,
153, 151, 151, 153, 153, 153, 151, 153,
151, 153, 153, 162, 153, 153, 153, 151,
153, 157, 153, 153, 151, 153, 153, 152,
153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 153,
153, 153, 153, 153, 151, 151, 151, 153,
153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 153,
153, 153, 153, 151, 151, 171, 153, 153,
157, 152, 162, 162, 157, 153, 153, 153,
151, 153, 153, 153, 162, 153, 153, 153,
153, 151, 153, 153, 151, 151, 153, 153,
153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 151,
153, 153, 151, 153, 151, 153, 151, 153,
153, 153, 153, 153, 162, 153, 153, 151,
153, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 151,
153, 159, 159, 152, 153, 151, 162, 162,
157, 152, 151, 157, 151, 151, 153, 162,
153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153,
151, 159, 159, 153, 151, 151, 153, 153,
153, 151, 162, 153, 153, 153, 153, 151,
153, 157, 153, 153, 153, 153, 151, 151,
151, 151, 151, 153, 151, 153, 153, 153,
153, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 153,
151, 153, 153, 151, 153, 151, 157, 153,
151, 151, 153, 151, 151, 153, 153, 151,
153, 151, 157, 151, 162, 153, 151, 157,
153, 153, 151, 151, 151, 151, 153, 153,
153, 151, 153, 151, 151, 153, 162, 153,

	153, 153, 153, 153, 151, 157, 151, 153, 151, 153, 153, 151, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 157, 151, 151, 153, 151, 159, 153, 157, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 158, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 152, 151, 162, 151, 153, 119, 153, 151, 151, 153, 153, 151, 151, 159, 151, 151, 151, 153, 153, 153, 162, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 152, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 151, 157, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 162, 153, 152, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 159, 153, 152, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153
Stavební záležitosti	119
Sňatky	19, 60, 61
Telnice	38, 39, 40
Testamenty	72
Těžba	174
Učení	18
Vandrovní knížky	7, 9, 8, 6, 10
Velké Chvojno	55, 189, 54, 164, 52, 53
Vinopalna	167
Vodní náhon	168
Vodovod	119
Vystěhování	17
Válka 1814	126
Zhosty	17
[1907]	2
[1928]	166
b.d.	162, 114, 234, 235, 256, 1, 161
Účty	190, 180, 192, 179, 189, 185, 188, 175, 186, 184, 174, 187, 191, 183, 172, 181, 173, 122, 182
Řemeslo	18
Školy	123, 121, 195, 124, 122, 169
Špitál	121, 191, 169
Rejstříkové heslo	Odkaz na inventární číslo
1695-1747	1, 2
1731	3
1824-1826	1, 2
1857-1926	55
1874-1920	129
1887	71
1891	56
1892-1927	68
1894	89
1895	80
1895-1909	73
1897	204, 243
1897-1914	57
1898	126
1900-1917	130
1901-1925	131
1902-1906	74
1902-1929	261
1902-1943	269
1903-1920	132
1903-1924	3
1905-1920	133
1905-1928	262
1906-1925	75

1907	56, 83, 163
1907-1908	100
1907-1923	69
1907-1931	263
1908	4
1908-1920	7, 8
1908-1934	236
1908-1937	80
1909	134
1909-1915	252
1909-1926	5
1909-1930	244
1910	243
1910-1936	245
1911-1941	257
1912	207, 205
1912-1929	206
1912-1948	231
1913	1, 2
1914	251, 258, 12, 164
1916-1929	142
1916-1931	14
1918	10, 13
1918-1923	143
1919	127, 128, 72
1919-1924	135
1919-1928	58, 103
1919-1940	193
1919-1944	247, 70
1920	138, 253, 264
1920-1923	136
1920-1924	137
1920-1933	76
1920-1935	237
1921	265
1922	122, 123, 248
1922-1923	144
1922-1927	169
1923	153, 238, 264
1923-1936	23
1924	154, 124
1925	134
1925-1935	155
1925-1937	104
1925-1938	259
1925-1940	203
1925-1941	208
1925-1946	200
1926	265, 266, 209
1926-1927	139, 196
1926-1928	125, 29
1926-1929	170
1926-1930	72
1926-1931	77, 89
1926-1934	194
1926-1937	267
1926-1938	61
1926-1940	217
1927	147, 145, 248, 264, 210, 211, 19, 21, 24, 46, 47, 84, 110, 59, 18, 26
1927,1931-1932	110
1927-1928	90
1927-1929	174, 91

1927-1930	85
1927-1931	115, 92, 121
1927-1936	22, 25
1927-1937	64
1927-1939	243
1927-1944	218
1928	254, 219, 221, 93, 165
1928-1929	178
1928-1931	60, 94
1928-1937	175
1928-1940	220
1928-1943	199
1929	5
1929-1930	157, 81, 86, 101
1929-1931	202, 65, 3
1929-1936	106
1929-1937	105
1929-1938	201
1929-1940	223, 224
1929-1945	212
1930	209, 213, 225, 179, 180, 30, 33, 38, 116, 48, 49, 93, 95, 102, 107, 11, 15 148, 96, 40, 54
1930-1931	97, 59
1930-1932	71
1930-1934	249
1930-1938	232
1930-1944	190, 149, 146, 158, 152, 117, 111, 181, 34, 205, 110, 42
1931	171, 156, 41, 159
1931-1932	172, 66
1931-1935	189
1931-1939	110, 182
1932	140, 150, 98
1932-1933	250
1932-1938	176, 112, 248, 4, 31, 116, 50, 205, 82, 108, 186, 168, 183, 18, 20, 177
1933	5
1933-1934	239
1933-1944	51, 56, 184
1934	67, 15
1934-1935	195
1934-1941	233
1934-1943	191, 151, 240, 209, 213, 32, 35, 36, 39, 52, 87, 185, 226, 214
1935	197, 16, 17, 27, 26, 43, 44, 45
1935-1936	118, 119, 113, 198, 9, 37, 28, 53, 168, 18, 20
1936	187
1936-1937	6, 99
1936-1938	151, 78, 109
1937	173, 227, 62
1937-1938	118, 119, 246, 268, 213, 215, 63, 79, 160
1938	206, 207
1939	228
1939-1940	120, 197, 198, 202, 222, 229, 219
1940	117, 207, 56, 255, 88, 215
1941	216
1941-1946	3
1942	237
1944	221
1946	247
1951	

	151, 153, 151, 157, 153, 151, 153, 153, 151, 151, 157, 157, 151, 151, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 162, 153, 153, 153, 151, 153, 157, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 171, 153, 153, 157, 152, 162, 162, 157, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 162, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 151, 153, 153, 151, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 162, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 151, 153, 159, 159, 152, 153, 151, 162, 162, 157, 152, 151, 157, 151, 151, 153, 162, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 159, 159, 153, 151, 151, 153, 153, 153, 151, 162, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 157, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 151, 151, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 151, 153, 151, 157, 153, 151, 151, 153, 151, 151, 153, 153, 151, 153, 151, 157, 151, 162, 153, 151, 157, 153, 153, 151, 151, 151, 151, 153, 153, 153, 151, 153, 151, 151, 153, 162, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 157, 151, 153, 151, 153, 153, 151, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 157, 151, 151, 153, 151, 159, 153, 157, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 158, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 152, 151, 162, 151, 153, 119, 153, 151, 151, 153, 153, 151, 151, 153, 151, 151, 151, 153, 153, 153, 162, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 152, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 151, 157, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 162, 153, 152, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 159, 153, 152, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153
Stavební záležitosti	119
Sňatky	19, 60, 61
Telnice	38, 39, 40
Testamenty	72
Těžba	174
Učení	18
Vandrovní knížky	7, 9, 8, 6, 10
Velké Chvojno	55, 189, 54, 164, 52, 53
Vinopalna	167
Vodní náhon	168
Vodovod	119
Vystěhování	17
Válka 1814	126
Zhosty	17
[1907]	2
[1928]	166
b.d.	4
Účty	190, 180, 192, 179, 189, 185, 188, 175, 186, 184, 174, 187, 191, 183, 172, 181,

Řemeslo	173, 122, 182
Školy	18
Špitál	123, 121, 195, 124, 122, 169
Rejstříkové heslo	121, 191, 169
1695-1747	Odkaz na inventární číslo
1731	1
1755-1829	2
1755-1863	2
1824-1826	1
1857-1926	1
1874-1920	55
1887	129
1891	71
1892-1927	56
1894	68
1895	89
1895-1909	80
1897	73
1897-1914	204, 243
1898	57
1900-1917	126
1901-1925	130
1902-1906	131
1902-1929	74
1902-1943	261
1903-1920	269
1903-1924	132
1905-1920	2
1905-1928	133
1906-1925	262
1907	75
1907-1908	56, 83, 163
1907-1923	100
1907-1931	69
1908	263
1908-1920	4
1908-1934	7, 8
1908-1937	236
1909	80
1909-1915	134
1909-1926	252
1909-1930	5
1910	244
1910-1936	243
1911-1941	245
1912	257
1912-1929	207, 205
1912-1948	206
1913	231
1914	1
1916-1929	251, 258, 12, 164
1916-1931	142
1918	14
1918-1923	10, 13
1919	143
1919-1924	127, 128, 72
1919-1928	135
1919-1940	58, 103
1919-1944	193
1920	247, 70
1920-1923	138, 253, 264
1920-1924	136
	137

1920-1933	76
1920-1935	237
1921	265
1922	122, 123, 248
1922-1923	144
1922-1927	169
1923	153, 238, 264
1923-1936	23
1924	154, 124
1925	134
1925-1935	155
1925-1937	104
1925-1938	259
1925-1940	203
1925-1941	208
1925-1946	200
1926	265, 266, 209
1926-1927	139, 196
1926-1928	125, 29
1926-1929	170
1926-1930	72
1926-1931	77, 89
1926-1934	194
1926-1937	267
1926-1938	61
1926-1940	217
1927	147, 145, 248, 264, 210, 211, 19, 21, 24, 46, 47, 84, 110, 59, 18, 26
1927, 1931-1932	110
1927-1928	90
1927-1929	174, 91
1927-1930	85
1927-1931	115, 92, 121
1927-1936	22, 25
1927-1937	64
1927-1939	243
1927-1944	218
1928	254, 219, 221, 93, 165
1928-1929	178
1928-1931	60, 94
1928-1937	175
1928-1940	220
1928-1943	199
1929	5
1929-1930	157, 81, 86, 101
1929-1931	202, 65, 3
1929-1936	106
1929-1937	105
1929-1938	201
1929-1940	223, 224
1929-1945	212
1930	209, 213, 225, 179, 180, 30, 33, 38, 116, 48, 49, 93, 95, 102, 107, 11, 15
1930-1931	148, 96, 40, 54
1930-1932	97, 59
1930-1934	71
1930-1938	249
1930-1944	232
1931	190, 149, 146, 158, 152, 117, 111, 181, 34, 205, 110, 42
1931-1932	171, 156, 41, 159
1931-1935	172, 66
1931-1939	189

1932	110, 182
1932-1933	140, 150, 98
1932-1938	250
1933	176, 112, 248, 4, 31, 116, 50, 205, 82, 108, 186, 168, 183, 18, 20, 177
1933-1934	5
1933-1944	239
1934	51, 56, 184
1934-1935	67, 15
1934-1941	195
1934-1943	233
1935	191, 151, 240, 209, 213, 32, 35, 36, 39, 52, 87, 185, 226, 214
1935-1936	197, 16, 17, 27, 26, 43, 44, 45
1936	118, 119, 113, 198, 9, 37, 28, 53, 168, 18, 20
1936-1937	187
1936-1938	6, 99
1937	151, 78, 109
1937-1938	173, 227, 62
1938	118, 119, 246, 268, 213, 215, 63, 79, 160
1939	206, 207
1939-1940	228
1940	120, 197, 198, 202, 222, 229, 219
1941	117, 207, 56, 255, 88, 215
1941-1946	216
1942	2
1944	237
1946	221
1951	247
1954	253
Agenda	155, 155
Architektura	119
Armáda	23
Balle, Anton	164, 166
Balle, Gustav	166
Branci	23
Chvojno	1
Dluhy	156
Domy	120, 119
Držba	188, 164
Duchovní	123, 121
Děti	80, 79
Fary	190, 123, 121
Hospodářství	3
Hranice	119
Instrukce	1
Inventáře	190, 191
Katastry	165, 24, 25, 164
Klecany	166
Knihy	45, 69, 78, 67, 63, 28, 34, 50, 33, 74, 55, 49, 51, 38, 2, 27, 73, 46, 48, 29, 68, 26, 32, 56, 62, 36, 35, 47, 60, 3, 54, 71, 59, 43, 66, 72, 76, 70, 57, 42, 37, 64, 75, 77, 44, 58, 30, 41, 52, 39, 31, 61, 40, 65, 53
Kontribuce	176, 177, 178
Kostely	190, 122, 169

153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 157,
153, 159, 151, 153, 153, 153, 153, 153,
153, 151, 157, 153, 153, 151, 151, 153,
151, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153,
151, 151, 153, 153, 153, 157, 151, 151,
153, 151, 162, 153, 157, 159, 153, 153,
151, 153, 153, 162, 153, 153, 151, 151,
151, 162, 153, 151, 151, 153, 151, 151,
151, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 153,
157, 153, 153, 157, 151, 153, 153, 153,
153, 151, 157, 153, 162, 153, 153, 151,
159, 151, 153, 153, 157, 152, 153, 153,
153, 153, 153, 153, 153, 151, 157, 171,
153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153,
153, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 151,
151, 151, 151, 153, 157, 153, 151, 153,
153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153,
151, 159, 157, 151, 157, 153, 151, 151,
151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153,
153, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 152,
153, 151, 157, 157, 157, 151, 153, 153,
153, 153, 153, 159, 153, 153, 153, 151,
153, 151, 153, 153, 153, 151, 151, 153,
153, 151, 151, 153, 153, 151, 153, 151,
151, 151, 151, 157, 153, 153, 151, 162,
153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 151,
159, 153, 153, 151, 151, 153, 157, 151,
153, 162, 153, 159, 151, 151, 151, 153,
159, 151, 157, 153, 153, 153, 151, 153,
153, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153,
153, 153, 162, 151, 153, 151, 153, 157,
151, 153, 151, 157, 153, 151, 153, 153,
151, 151, 157, 157, 151, 151, 153, 153,
153, 151, 151, 153, 153, 153, 151, 153,
151, 153, 153, 162, 153, 153, 153, 151,
153, 157, 153, 153, 151, 153, 153, 152,
153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 153,
153, 153, 153, 153, 151, 151, 151, 153,
153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 153,
153, 153, 153, 151, 151, 171, 153, 153,
157, 152, 162, 162, 157, 153, 153, 153,
151, 153, 153, 153, 162, 153, 153, 153,
153, 151, 153, 153, 151, 151, 153, 153,
153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 151,
153, 153, 151, 153, 151, 153, 151, 153,
153, 153, 153, 153, 162, 153, 153, 151,
153, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 151,
153, 159, 159, 152, 153, 151, 162, 162,
157, 152, 151, 157, 151, 151, 153, 162,
153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153,
151, 159, 159, 153, 151, 151, 153, 153,
153, 151, 162, 153, 153, 153, 153, 151,
153, 157, 153, 153, 153, 153, 151, 151,
151, 151, 151, 153, 151, 153, 153, 153,
153, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 153,
151, 153, 153, 151, 153, 151, 157, 153,
151, 151, 153, 151, 151, 153, 153, 151,
153, 151, 157, 151, 162, 153, 151, 157,
153, 153, 151, 151, 151, 151, 153, 153,
153, 151, 153, 151, 151, 153, 162, 153,
153, 153, 153, 153, 151, 157, 151, 153,
151, 153, 153, 151, 151, 151, 153, 153,
153, 153, 157, 151, 151, 153, 151, 159,

	153, 157, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 158, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 152, 151, 162, 151, 153, 119, 153, 151, 151, 153, 153, 151, 151, 153, 151, 151, 151, 153, 153, 153, 162, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 152, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 151, 157, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 162, 153, 152, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 159, 153, 152, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153
Stavební záležitosti	119
Sňatky	19, 60, 61
Telnice	38, 39, 40
Testamenty	72
Těžba	174
Učení	18
Vandrovní knížky	7, 9, 8, 6, 10
Velké Chvojno	55, 189, 54, 164, 52, 53
Vinopalna	167
Vodní náhon	168
Vodovod	119
Vystěhování	17
Válka 1814	126
Zhosty	17
[1907]	2
[1928]	166
b.d.	4
Účty	190, 180, 192, 179, 189, 185, 188, 175, 186, 184, 174, 187, 191, 183, 172, 181, 173, 122, 182
Řemeslo	18
Školy	123, 121, 195, 124, 122, 169
Špitál	121, 191, 169
Rejstříkové heslo	Odkaz na inventární číslo
(1871)	51
1695-1747	2, 18, 29
1731	4, 11, 22, 23, 48, 50
1755-1829	4, 11, 22, 23, 48, 50
1755-1863	2, 18, 29
1824-1826	2, 18, 29
1857-1926	55
1874-1920	20, 28, 29, 31, 42
1887	71
1891	56
1892-1927	68
1894	89
1895	80
1895-1909	73
1897	204, 243
1897-1914	57
1898	18, 21
1900-1917	22
1901-1925	27, 38
1902-1906	74
1902-1929	261
1902-1943	269
1903-1920	30, 31, 32, 46
1903-1924	4, 11, 22, 23, 48, 50
1905-1920	42
1905-1928	262
1906-1925	75

1907	56, 83, 163
1907-1908	100
1907-1923	69
1907-1931	263
1908	4, 12, 24, 28, 37, 49
1908-1920	7, 8
1908-1934	236
1908-1937	80
1909	51
1909-1915	252
1909-1926	3, 16, 23, 26, 30, 47
1909-1930	244
1910	243
1910-1936	245
1911-1941	257
1912	207, 205
1912-1929	206
1912-1948	231
1913	2, 18, 29
1914	251, 258, 12, 164
1916-1929	142
1916-1931	14
1918	10, 13
1918-1923	143
1919	19, 32, 33
1919-1924	45
1919-1928	58, 103
1919-1940	193
1919-1944	247, 70
1920	138, 253, 264
1920-1923	136
1920-1924	137
1920-1933	76
1920-1935	237
1921	265
1922	122, 123, 248
1922-1923	144
1922-1927	10
1923	153, 238, 264
1923-1936	23
1924	154, 124
1925	1
1925-1935	155
1925-1937	104
1925-1938	259
1925-1940	203
1925-1941	208
1925-1946	200
1926	265, 266, 209
1926-1927	139, 196
1926-1928	125, 29
1926-1929	9, 36
1926-1930	72
1926-1931	77, 89
1926-1934	194
1926-1937	267
1926-1938	61
1926-1940	217
1927	147, 145, 248, 264, 210, 211, 19, 21, 24, 46, 47, 84, 110, 59, 18, 26
1927,1931-1932	110
1927-1928	90
1927-1929	8, 15, 17, 21, 26, 37

1927-1930	85
1927-1931	115, 92, 121
1927-1936	22, 25
1927-1937	64
1927-1939	243
1927-1944	218
1928	6, 14, 25
1928-1929	178
1928-1931	60, 94
1928-1937	5, 44
1928-1940	220
1928-1943	199
1929	3, 16, 23, 26, 30, 47
1929-1930	157, 81, 86, 101
1929-1931	202, 65, 3
1929-1936	106
1929-1937	105
1929-1938	201
1929-1940	223, 224
1929-1945	212
1930	209, 213, 225, 179, 180, 30, 33, 38, 116, 48, 49, 93, 95, 102, 107, 11, 15 148, 96, 40, 54
1930-1931	97, 59
1930-1932	71
1930-1934	249
1930-1938	232
1930-1944	13, 47
1931	8, 24, 34, 39
1931-1932	172, 66
1931-1935	13, 16, 43
1931-1939	6, 12, 38
1932	140, 150, 98
1932-1933	250
1932-1938	5, 43
1933	5
1933-1934	239
1933-1944	7
1934	67, 15
1934-1935	195
1934-1941	233
1934-1943	14, 15, 19, 35, 36
1935	197, 16, 17, 27, 26, 43, 44, 45
1935-1936	11, 41, 49
1936	7, 40
1936-1937	6, 99
1936-1938	151, 78, 109
1937	9, 10, 35, 39
1937-1938	118, 119, 246, 268, 213, 215, 63, 79, 160
1938	206, 207
1939	228
1939-1940	120, 197, 198, 202, 222, 229, 219
1940	117, 207, 56, 255, 88, 215
1941	216
1941-1946	4, 11, 22, 23, 48, 50
1942	237
1944	6, 14, 25
1945	30, 31, 32, 46
1946	8, 15, 17, 21, 26, 37
1947	19, 32, 33
1948	8, 24, 34, 39
1949	1
1949-1952	

1950	9, 36
1950-1969	45
1951	3, 16, 23, 26, 30, 47
1952	2, 18, 29
1953	9, 10, 35, 39
1954	13, 47
1955	10
1956	11, 41, 49
1957	18, 21
1958	4, 11, 22, 23, 48, 50
1959	4, 12, 24, 28, 37, 49
1960	27, 38
1961	5, 44
1962	6, 12, 38
1963	7
1965	42
1966	5, 43
1969	22
1970	7, 40
1971	13, 16, 43
1972	20, 28, 29, 31, 42
1973	14, 15, 19, 35, 36
Agenda	155, 155
Architektura	119
Armáda	23
Balle, Anton	164, 166
Balle, Gustav	166
Branci	23
Chvojno	1
Dluhy	156
Domy	120, 119
Držba	188, 164
Duchovní	123, 121
Děti	80, 79
Fary	190, 123, 121
Hospodářství	3
Hranice	119
Instrukce	1
Inventáře	190, 191
Katastry	165, 24, 25, 164
Klecany	166
Knihy	45, 69, 78, 67, 63, 28, 34, 50, 33, 74, 55, 49, 51, 38, 2, 27, 73, 46, 48, 29, 68, 26, 32, 56, 62, 36, 35, 47, 60, 3, 54, 71, 59, 43, 66, 72, 76, 70, 57, 42, 37, 64, 75, 77, 44, 58, 30, 41, 52, 39, 31, 61, 40, 65, 53
Kontribuce	176, 177, 178
Kostely	190, 122, 169
Krásný Les	168, 28, 34, 33, 74, 180, 179, 27, 73, 29, 26, 32, 56, 184, 36, 35, 183, 4, 23, 25, 72, 181, 57, 164, 75, 1, 166, 58, 30, 182, 31, 167, 169
Kvittance	63, 62, 60, 64, 161
Leinweber, Ferdinand	195
Majetek	165, 72, 164
Malé Chvojno	55, 54, 52, 53
Mapy	194, 193
Nadace	184, 124

Nakléřov	38, 29, 185, 186, 37, 39, 40, 169
Nemovitosti	120
Obligace	69, 67, 68, 160, 66, 70, 65
Ocenění	72
Opatrovanci	80, 79
Pasy	126
Patronát	123, 121, 124, 122, 169
Petrovice	45, 50, 49, 51, 46, 48, 29, 188, 187, 195, 47, 43, 42, 44, 41, 169
Pivovar	167
Plány	195
Pnětluky	4
Poddaní	16, 7, 2, 9, 13, 22, 12, 8, 20, 4, 14, 5, 11, 21, 6, 10, 15
Pohřby	169
Pokladny	170, 160
Postupy	120
Povolení	19, 18, 22, 20, 21, 119
Pozemky	165, 120, 164, 119, 125
Pozůstalosti	128, 136, 143, 146, 148, 145, 145, 144, 131, 134, 133, 140, 74, 145, 144, 138, 73, 144, 128, 143, 149, 147, 138, 144, 138, 127, 138, 137, 149, 129, 138, 145, 149, 150, 135, 72, 145, 141, 128, 133, 75, 166, 134, 130, 145, 150, 144, 138, 132, 142, 128, 139
Pronájmy	60, 119, 61, 167
Protokoly	93, 19, 112, 16, 117, 83, 91, 103, 7, 97, 18, 87, 84, 88, 118, 111, 9, 102, 99, 13, 96, 22, 12, 110, 8, 104, 20, 81, 105, 114, 95, 100, 106, 98, 25, 14, 85, 59, 89, 113, 115, 11, 90, 92, 21, 94, 116, 109, 101, 82, 108, 6, 86, 17, 10, 15, 107
Předlice	4, 1
Přestupky	154, 154
Rejstříky	80, 79
Repertáře	78
Robota	126, 4, 5
Rozsudky	71
Seznamy	4, 23, 5
Silnice	125
Sírotci	80, 79, 192
Smlouvy	60, 61
Spory	151, 153, 157, 162, 151, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 157, 159, 153, 151, 159, 153, 153, 152, 151, 153, 151, 153, 151, 151, 151, 157, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 151, 153, 151, 162, 157, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 157, 153, 159, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 157, 153, 153, 151, 151, 153, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 153, 157, 151, 151, 153, 151, 162, 153, 157, 159, 153, 153, 151, 153, 153, 162, 153, 153, 151, 151, 151, 162, 153, 151, 151, 153, 151, 151, 151, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 157, 153, 153, 157, 151, 153, 153, 153,

153, 151, 157, 153, 162, 153, 153, 151,
159, 151, 153, 153, 157, 152, 153, 153,
153, 153, 153, 153, 153, 151, 157, 171,
153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153,
153, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 151,
151, 151, 151, 153, 157, 153, 151, 153,
153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153,
151, 159, 157, 151, 157, 153, 151, 151,
151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153,
153, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 152,
153, 151, 157, 157, 157, 151, 153, 153,
153, 153, 153, 159, 153, 153, 153, 151,
153, 151, 153, 153, 153, 151, 151, 153,
153, 151, 151, 153, 153, 151, 153, 151,
151, 151, 151, 157, 153, 153, 151, 162,
153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 151,
159, 153, 153, 151, 151, 153, 157, 151,
153, 162, 153, 159, 151, 151, 151, 153,
159, 151, 157, 153, 153, 153, 151, 153,
153, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153,
153, 153, 162, 151, 153, 151, 153, 157,
151, 153, 151, 157, 153, 151, 153, 153,
151, 151, 157, 157, 151, 151, 153, 153,
153, 151, 151, 153, 153, 153, 151, 153,
151, 153, 153, 162, 153, 153, 153, 151,
153, 157, 153, 153, 151, 153, 153, 152,
153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 153,
153, 153, 153, 153, 151, 151, 151, 153,
153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 153,
153, 153, 153, 151, 151, 171, 153, 153,
157, 152, 162, 162, 157, 153, 153, 153,
151, 153, 153, 153, 162, 153, 153, 153,
153, 151, 153, 153, 151, 151, 153, 153,
153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 151,
153, 153, 151, 153, 151, 153, 151, 153,
153, 153, 153, 153, 162, 153, 153, 151,
153, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 151,
153, 159, 159, 152, 153, 151, 162, 162,
157, 152, 151, 157, 151, 151, 153, 162,
153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153,
151, 159, 159, 153, 151, 151, 153, 153,
153, 151, 162, 153, 153, 153, 153, 151,
153, 157, 153, 153, 153, 153, 151, 151,
151, 151, 151, 153, 151, 153, 153, 153,
153, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 153,
151, 153, 153, 151, 153, 151, 157, 153,
151, 151, 153, 151, 151, 153, 153, 151,
153, 151, 157, 151, 162, 153, 151, 157,
153, 153, 151, 151, 151, 151, 153, 153,
153, 151, 153, 151, 151, 153, 162, 153,
153, 153, 153, 153, 151, 157, 151, 153,
151, 153, 153, 151, 151, 151, 153, 153,
153, 153, 157, 151, 151, 153, 151, 159,
153, 157, 153, 151, 153, 153, 153, 153,
153, 158, 153, 153, 153, 153, 153, 153,
151, 153, 152, 151, 162, 151, 153, 119,
153, 151, 151, 153, 153, 151, 151, 153,
151, 151, 151, 153, 153, 153, 162, 153,
153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 152,
153, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 153,
151, 153, 153, 151, 157, 153, 153, 151,
153, 153, 153, 153, 151, 162, 153, 152,
153, 153, 151, 153, 153, 153, 153,

	153, 159, 153, 152, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153
Stavební záležitosti	119
Sňatky	19, 60, 61
Telnice	38, 39, 40
Testamenty	72
Těžba	174
Učení	18
Vandrovní knížky	7, 9, 8, 6, 10
Velké Chvojno	55, 189, 54, 164, 52, 53
Vinopalna	167
Vodní náhon	168
Vodovod	119
Vystěhování	17
Válka 1814	126
Zhosty	17
[1907]	2
[1928]	166
b.d.	4, 12, 24, 28, 37, 49
Účty	190, 180, 192, 179, 189, 185, 188, 175, 186, 184, 174, 187, 191, 183, 172, 181, 173, 122, 182
Řemeslo	18
Školy	123, 121, 195, 124, 122, 169
Špitál	121, 191, 169